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Cremagliere
Siotted profiles

Note tecniche

Technical data

CAPACITA DI CARICO
LOADING CAPACITY

Durante I'utilizzo di profili porta-piani in alluminio si tengano presenti i seguenti fattori:

* STRATEGIA DI PRODUZIONE: la progettazione di ogni profilo, la scelta della lega e le fasi di
produzione sono integrate per ottenere da ciascuno di essi la qualita e la tenuta stabilite.
La mancanza di questo accorgimento ¢ la ragione per cui le riproduzioni dei nostri prodotti
non hanno le necessarie caratteristiche di portata.

* FISSAGGIO: i profili sono realizzati per superare la tenuta del tassello a muro (mediamente
350 kg in condizioni ottimali), quindi ¢ fondamentale che I'ancoraggio a parete sia
opportunamente eseguito, anche per mezzo di telai quando necessario.

* PROGETTAZIONE DELLE AMBIENTAZIONI: le indicazioni di questo catalogo e la
professionalita dell'installatore o del progettista, determinano la selezione del giusto profilo
e della sua applicazione, secondo le finalita. Sono disponibili svariate opzioni: tipo di
foratura - singola o doppia - e montaggio, asse centrale o laterale, distanze ed interassi ed i
loro conseguenti accessori.

Keep in mind these factors during the use of aluminium profiles:

* PRODUCTION STRATEGY: The design of the different profile sections are decided in relation
with the alloy choice and the manufacturing processes. It allows each item to reach the
reference loading capacity. This is the main reason why replicated products, found sometimes
in the market, do not reach the FitArt loading capacity characteristics.

* FIXING: Profiles are conceived in order to exceed the loading capacity of a 5 mm wall plug
that reaches in average around 350 kg under normal operating conditions. It is very
important to carry out the most suitable fixing to the wall, also using frames if necessary.

* PLANNING AND DESIGN OF THE STRUCTURE: The indications of this catalogue and the
professional experience of a designer or an installer determine the choice of a right profile
and its application. The different profiles options are available regarding: drilling types
-single or double- and assembly, central or side load, distances and spans between profiles,
and its related accessories.

PROVE DI CARICO 1 nostri profili a cremagliera sono sottoposti a severe prove distruttive con Our slotted profiles are subjected to very severe destructive tests in

LOADING TESTS simulazioni in laboratorio.

laboratory simulations.

Le immagini e il grafico qui riprodotti mostrano un nostro profilo standard, The test here described shows a standard profile, with support loaded

caricato su un singolo dente, resistere fin oltre 400 kg.

on a single tooth, standing over 400 kg.

Compressione cremagliera murale NB1 5 g
NI Wall aleitead al § Provinodalal Sezione
slotted profile compression Test 1to 1 cremagliera
500 Praofile

TABELLA Modo di controllo 1 T PO S section
DI DEFAULT Velocita 1 £ E a0 Supporto
DEFAULT Comsa bl g < caricato
TABLE 5 mm,/min 23 Support

Control 1 S = 0 loaded

Speed 1 8 .2 Provino

Run 1 g 4 100

5 : S = Test

5mm/min o &

S E
Risultati 5 S
Results S ; 1
-100
Etichetta provino  Carico compressione 0 1 2 3 6
Label test Compression load Corsa compressione (mm)

1 T.01 > 438,819 [daN] Compression run (mm)

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories



Note tecniche

Technical data

SOLLECITAZIONI AL CARICO
LOADING REACTION

Ipotesi di comportamento lineare
Hypothesis of linear behaviour

Un carico puntuale su un profilo a cremagliera produce gli stessi effetti di
una leva di primo genere (palanchino): aumentando la distanza dal fulcro
(braccio della leva) aumenta proporzionalmente I'effetto della leva.

Decliniamo ogni responsabilita per I'utilizzo dei nostri profili con supportinon di
nostra produzione, e viceversa, in particolare se prodotti in acciaio inossidabile.

Fit Art disclaims any responsibility for the use of our profiles with supports not
of our production, and vice versa, especially the ones realized in stainless steel.

The effect of a localized load on a slotted profile is similar to the action of a
force applied to a lever (such as a crowbar): with an increase of the distance
(lever arm) from the fulcrum, the lever increases proportionally.

Carichi a shalzo: comportamento non lineare

Overhang load: no more valid linear behaviour

Carico interno al supporto é ‘\

|

3

Carico a sbalzo g
Overhang load Q

Inside support load |
: 30cm || |
/ [ —20cm, ) |
R cm /
[kl 27, L |[f-ee—y |
f | © 60 kg ‘ |
60 10 STESSO EFFETTO DI | ety 86k | et
30 20 SOLLECITAZIONE | 9 120 kg \ |
20 30 SAME STRESS EFFECT | | [] V|l
Y | 'J:LP | #'
fulcro d
fulcrum/gb <> O
/ \dﬁ—/v
I -
| s |
CATEGORIE DI PORTATA Poiché dai dati tecnici finora considerati non si puo assegnare alcuna According to the technical data provided in these pages,it becomes very
LOADING CATEGORIES portata nominale. difficult to assign a nominal loading capacity in average conditions.
A titolo puramente indicativo abbiamo suddiviso i profili in categorie di Anyway the profiles can be divided into the following loading categories,
portata subordinate alle sezioni ed alla disposizioni degli ancoraggi. considering the section dimension and how the fixings are positioned.
ALTA MEDIA BASSA
HIGH MEDIUM d LOW
Profili NB1/NB2 Profili Profili
« con fissaggi doppi LMK + HLE « con fissaggi doppi con passo maggiore di 20 cm » con fissaggi su un lato con passo maggiore di 20 cm CR7
« con tanti punti di ancoraggio CG1/CG2 « con fissaggi su un lato a meno di 20 cm di distanza * CONCEPITI PER INCASSO con sezioni contenute serie ad
« inseriti all'interno di montanti PK1/ PK2 NB7 /NB3 incasso
CR1/CR2
Profiles RMC + TCN Profiles CG7/PK7 Profiles CR7
« with double fixings RP1/RP2 « with double fixings with more than 20 cm pitch « with single side fixings at more than 20 cm embedded
* with many anchor points RDC + RD2 « with single side fixings at less than 20 cm distance * profiles with restrained section series
« inserted into the uprights FDC + RD2 CONCEIVED TO BE EMBEDDED

Accessori correlati

Quote espresse in millimetri.
Related accessories

Dimensions are in millimeters.

Cremagliere
Slotted profiles



Cremagliere

Siotted profiles

Sistema NB

PROFILI A CREMAGLIERA

Pannellatura rapida ad innesto e scivolo.
Multi-spessore. Fino a 19 mm a filo

NB Series SLOTTED PROFILES
Fast sliding-anchorage assembly.
Multi-thickness. Up to 19 mm to fit flush
4 volte piu veloce di tutti i sistemi ad innesto frontale.
Nessuna lavorazione sui pannelli
Assembly 4 times faster than other panelling systems.
No tooling on panels
Codici NB1
7,5 Codes @ - .
+ R singola
NB1.2013. ___ 2013 {l .
19 || single
| NB1.2531. 2531
SLANY™ NB1.3o12._ [8012
47
1 NB2
19‘ NB2.2013. 2013 doppia
! NB2.2531. 2531 double
&1 . NB23012. ___ 3012
545
75 @ +H
19 ’ NB7.20SX. ___ 2013 NB7.20DX. ___ 2013
- NB7.25SX. 2531 NB7.25DX. 2531
i . NB7.30SX.___ 3012 NB7.30DX. ___ 3012
54,5
15
i NB3.20SX. 2013 NB3.20DX. 20183
24‘ NB3.25SX. 2531 NB3.25DX. 2531
NB3.30SX. 3012 NB3.30DX. 3012
Finiture Alluminio
F::::s:ti.ngs Aluminium @
Argento satinato Brillante *
Safinized Silver NAT Brilliant LUX
Nero Finitura inox *
Black ANE Inox finishing NOX
Superficie simil-acciao inox Dorato lucido *
Stainless steel optical SSO Polished gold DOL
codice code x Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

NB7.DX
singola
destra
single

right
- NB7.SX *
singola
sinistra

single
left

NB3.DX
doppia
destra

double
right

NB3.SX
doppia
sinistra
double

left

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm

Finishing available for profiles H = 3012 mm

[

1]

fissaggio a muro
wall fixing

innesto vite
pannello
panel screw
insertion

Guarnizione, @ 4 mm

Gasket, @ 4 mm

GRN.1OMTARG ~ Crigio
GRN.10MTARG @ )9
asse degli ‘ ‘| I’ .
innesti 10

insertion
axis

interasse
foratura
drilling

axis

1415 (@ &\

Lo H &
|

il

|
NB1 28 |

I Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters

110
055

Accessori correlati

Related accessories



Sistema NB PROFILI DI FINITURA

Pannellatura rapida ad innesto e scivolo.
Multi-spessore. Fino a 19 mm a filo
p fissaggio a muro 7
NB Series FINISHING PROFILES wall fixéi -5
Fast sliding-anchorage assembly. IR
Multi-thickness. Up to 19 mm to fit flush H U %
4 volte piu veloce di tutti i sistemi ad innesto frontale. I i““eStlcl’ vite
Nessuna lavorazione sui pannelli " pannetio 11 0
ﬂ\ panel screw
Assembly 4 times faster than other panelling systems. e ¥ linsertion 055
No tooling on panels &l
Codici NB8
3:? Codes @ . il
1 centrale : ,_1_,
i NB8.2531. 2531 | . asse degli
19 central innesti 10
| NB8.3012. 3012 / —~
51 insertion o
P axis i [
47 E’ U
Protezione dei bordi dei pannelli tagliati a 45° W i :
Protection of panel edges cut at 45°
3 ©|6r
++
NB9 hee
2 NB9.3012. 3012 angolo esterno .
o external corner ) |
42 LIyl u
1415 @+
NB6.DX @ .83
| destra interasse | LU
foratura ]
» NB8 | 24 |
ht NB8 | 24 |
35 @ H g drilling b
+ axis
T NB6.25SX. 2531 NB6.25DX. 2531
24 I NB6.30SX. ___ 3012 I NB6.30DX. 3012 NB6.SX
— N sinistra
25 left
Finiture Alluminio @ @
Finishings Aluminium
Argento satinato Brillante *
Safinized Silver NAT Brilliant LUX
Nero Finitura inox *
Black ANE  Inox finishing NOX
Superficie simil-acciao inox Dorato lucido *
Stainless steel optical SSO  Ppolished gold DOL

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm I Quote espresse in millimetri. Accessori correlati

* r N . . . T .
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories

Cremagliere
Slotted profiles



Cremagliere
Slotted profiles

Sistema NB PROFILO INVISIBILE PER PANNELLATURA

S qualsiasi
. . - A
Pannellatura rapida ad innesto e scivolo. = spessore
Multi-spessore. G any
thickness
NB Series INVISIBLE PROFILE f a
Fast sliding-anchorage assembly. g
Multi-thickness H o
e
4 volte piu veloce di tutti i sistemi ad innesto frontale.
Nessuna lavorazione sui pannelli W
Assembly 4 times faster than other panelling systems. J -
No tooling on panels 1 2
gg;‘::i @ +H Montaggio con dime asse degli innesti —v
5T ——v— \B0.1554. 1551 Assembly with templates insertion axis 1o
+—t
60 NB0.1998. 1995

NB0.2442. 2439
NB0.2886. 2883

/ NBO

O

ol
'

v/r invisibile 222
invisible Dima per giunzione a filo
Flush junction template : i3 : 5 xR e @ 290
T innesto vite pannello - : : ) x &
NBA.6DMF.ZIN =
[ panel screw insertion -.u (] 0
1 - o) Problemi nel montaggio 1415lla ll o ll---
e senza dime : : 63

_ . di Problems when mounting interasse foratura : : 1
msenmer}to 1mna without templates drilling axis | NBO; 31 |
template insertion B

& Acciaio ad alta resistenza alla corrosione

High corrosion resistance steel

fissaggio a muro
wall fixing
Dima per scuretto da 2 mm
2 mm spaced junction template
Finiture Acciaio
Finishings Steel @ NBA.6DM2.NER
Zincato opaco.
Matt galvanized AZN

Per confezioni > 100 pz. il codice diventa .ZIN

2l

For packages >100 pcs. the code becomes .ZIN

codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not ahways ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories



Sistema NB
NB Series

alternative
dell'angolo
interno

inside corner
alternatives

pareti in quadro e
pannelli indipendenti

right angled walls and
independent panels

pareti anche
fuori quadro

also on not right
angled walls

SOLUZIONI MONTAGGIO AD ANGOLO

CORNER SOLUTIONS

pareti anche
fuori quadro

also on not right
angled walls

campate inferiori
a25cm

>25 cm span
between profiles

spessori
da5mm
5 mm shims

alternative
dell'angolo

corner

alternatives

NB9

NBO

angolo a vista
corner at sight

NB6 SX
N

FM6 \

NBO

NB6 DX

solo con pannelli
bordati

only with edged
panels

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

NB6 DX
N

Accessori correlati
Related accessories

Cremagliere
Slotted profiles
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Cremagliere
Siotted profiles

Sistema NB VITI PER RIVESTIMENTI IN LEGNO
O MATERIALI DIRETTAMENTE AVVITABILI

NB System SCREWS FOR WOOD PANELLING
OR DIRECTLY SCREWABLE MATERIALS

¢« g
A
o

NBA.V100.ZIN

Vite di fissaggio
Fixing screw

NBA.VS16.ZIN

Vite a colletto da legno

e nottolino per vite a colletto
Collar screw for wood

and spacer for collar screw

NBA.VS10.ZIN

Vite a colletto da legno
e nottolino per vite a colletto

»
S ¢

R

014

Collar screw for wood
and spacer for collar screw

NBA.VS18.ZIN

Vite a colletto da legno
e nottolino per vite a colletto

L

Collar screw for wood
and spacer for collar screw

<D

@14

Uso di vite + nottolino:
segnare i fori sfruttando
il profilo come dima poi
avvitare viti e nottolini
al retro del pannello

Use of screw + spacer:
first mark the holes (use
the profile as a template),
then screw both elements
on the panel back

I Quote espresse in millimetri. Accessori correlati

Dimensions are in millimeters. Related accessories



Sistema NB
NB System

NBA.TULL.ZIN

NBA.V100.ZIN

CON PRE-PUNTATURA MANUALE:
Utilizzo di un profilo come dima
per posizionare le viti sul retro
del pannello

WITH MANUAL PREPUNCHING:
Use of a profile as a template

to place the screws on

the panel back

PREPARAZIONE DEL PANNELLO
DI RIVESTIMENTO

WALL-CLADDING
PANEL PREPARATION

Inserto regolabile per il controllo della
profondita di avvitatura delle viti NBA.V100.ZIN

Adjustable special bit insert for
NBA.V100.ZIN tightening depth control

Vite di fissaggio standard 3,5 x 16 mm.
Per pannelli da 18-19 mm

Standard fixing screw 3,5 x 16 mm.
For 18-19 mm panel thick

CON PRE-PUNTATURA AUTOMATICA:
Utilizzo dell'inserto NBA.TULL per regolare

la profondita di avvitatura delle viti

WITH AUTOMATIC PREPUNCHING:
Use of the special bit insert NBA.TULL

to adjust the stop of the screws

Per un pannello di altezza 3 m sono sufficienti 4/5 viti per lato.
Aumentare il numero di viti in caso di carichi a sbalzo o pannelli poco compatti

4/5 screws on each side is enough for a 3-meter high panel.
Increase screws quantity in case of overhang elements or panels in very light materials

La vite si avvitera fino a

raggiungere la profondita

impostata Tutti i profili NB Solo NBO
The screw will stop All NB prifiles NBO only
at the set depth

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories

Cremagliere

Slotted profiles

13



Sistema NB - cremagliere MONTAGGIO RAPIDO A SCIVOLO

ED INCASTRO
o & NB Series - slotted profiles FAST SLIDING-ANCHORAGE ASSEMBLY
508
25
Q 1
S = @ Fissare il profilo I a muro (verificando la messa in bolla) - Verificare il passo cremagliera: appoggiare la Rimuovere il pannello e segnare la posizione dei tasselli del
(SRY) | Fix profile I to the wall (always verifying the leveling) livella su due supporti agganciati alla stessa altezza profilo II (fori interni_ nascosti precedentemente dal pannello)
Check the slots pitch: place the level on two supports Remove the panel and mark the plugs positions of profile IT
Agganciare il pannello (+ profilo II) : hooked at the same height (inner holes_previously hidden by the panel)
inserire le teste delle viti nell'asola,
far scivolare fino a fine corsa (10 mm) @ Segnare la posizione dei tasselli @ Inserire tutti i tasselli per il profilo II
del profilo II (fori esterni) a muro (non attraverso il profilo)

Anchor the panel (+ profile II) :
insert the screw heads into the eyelets,
slide to the end of the stroke (10 mm)

Insert all the plugs for profile 11 into

Mark the plugs positions ¢
the wall (not through the profile) @

of profile IT (outer holes)

AT "/
s

pannello con viti sul retro
e profilo IT agganciato

panel with screws on the back
# and profile IT anchored to

Quote espresse in millimetri. - Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories

14




Sistema NB - cremagliere

NB Series - slotted profiles

‘7 Agganciare il pannello

MONTAGGIO RAPIDO A SCIVOLO
ED INCASTRO

FAST SLIDING-ANCHORAGE ASSEMBLY

?ﬁ’ Rimuovere il pannello
Anchor the panel Remove the panel

- Verificare il passo cremagliera con la livella
Check the slots pitch using a level

41 Tassellare il profilo II
~ (fori interni_ nascosti precedentemente dal pannello)

Fix profile II to the wall

Tassellare il profilo II (fori esterni) (inner holes_ previously hidden by the panel)

Fix profile IT to the wall (outer holes)

42 Agganciare il primo pannello

I

aiprofilil e I

Anchor the first panel
to profile I and I1

& 12 Ripetere la proceqdra per tutti
i profili (e pannelli) successivi

Repeat the procedure for all
other profiles (and panels)

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

- Accessori correlati
‘? Related accessories |

—

n;rtf'
AR
e

%

Cremagliere
Slotted profiles

15



Cremagliere
Siotted profiles

16

Profilo NBO - montaggio
NBO profile - assembly

Uso del profilo NBO + dime per il posiziona-
mento delle viti sul retro pannello

Screw placement on the panel back
using NBO profile + templates

lato retro
pannello

0
panel back f
side -
/

In alternativa possono essere usati i
profili NB1 / NB2 / NB8 come dima
(per montaggi con pannelli a filo)

As an alternative NB1 / NB2 / NB8
profiles can be used as a template
(for flush panel mounting)

POSIZIONAMENTO DELL VITI E MONTAGGIO
DEL RIVESTIMENTO CON PROFILI NBO

SCREW PLACEMENT AND WALL CLADDING
WITH NBO PROFILES

Uso delle dime per la regolazione
ed il montaggio di profili e pannelli

Panel and profile adjustment and fixing

using templates
1 Fissare a parete il profilo I 4 Segnare la posizione dei tasselli
(verificando la messa in bolla) per il profilo II (fori esterni)
Fix profile I to the wall Mark the plugs positions
(always verfying the leveling) for profile II (outer holes)
2 Montare 3 dime sul profilo I (fori esterni) 5 Verificare I'allineamento della base

Insert 3 templates into profile I (outer holes) dei profili e del pannello

Verify the alignment of the profiles
3 Agganciare: pannello + profilo II + 3 dime and the panel lower part

Anchor: panel + profile II + 3 templates

I

6 Rimuovere il pannello e segnare la posizio-

ne dei tasselli per il profilo II (fori interni)
Remove the panel and mark the plugs
position for profiles II (inner holes)
Inserire tutti i tasselli per il profilo II

a muro (non attraverso il profilo)

Insert all the plugs for profile II into
the wall (not through the profile)

Rimuovere le dime dal profilo II

Remove the templates from the profile II

o -
g 8
dJ
7 ,
@
2
A
Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories



Profilo NBO - montaggio

NBO profile - assembly

10

1

Agganciare il pannello ai profilil e II
Anchor the panel to profile I and I
Montare 3 dime sul profilo II

(fori esterni)

Insert 3 templates into profile IT
(outer holes)

Tassellare il profilo II (fori esterni)

Fix profile II to the wall (outer holes)

Regolare la
messa in bolla

Adjust the
leveling

12

13

POSIZIONAMENTO DELL VITI E MONTAGGIO
DEL RIVESTIMENTO CON PROFILI NBO

SCREW PLACEMENT AND WALL CLADDING

WITH NBO PROFILES

Rimuovere il pannello
e le dime dal profilo II

Remove the panel
and the templates from profile II

Tassellare il profilo II (fori interni_
nascosti precedentemente dal pannello)

Fix profile II to the wall (inner holes
previously hidden by the panel)

14

15

16

Agganciare il pannello ai profili I e II

Anchor the panel to profile I and II

Montare 3 dime sul profilo II (fori esterni) o 17

Insert 3 templates into profile IT (outer

Verificare l'allineamento della base
dei profili e del pannello

Verify the alignment of the profiles
and the panel lower part

I Quote espresse in millimetri.

17 Rimuovere le dime dal profilo II

Removethe templates from profile II

Ripetere la procedura per
tutti i profili (e pannelli)

holes AR
) successivi

Repeat the procedure for
other profiles (and panels)

Accessori correlati
Related accessories

Dimensions are in millimeters.

Cremagliere
Slotted profiles

17



Porta NB a filo pannello

NB Flush Door

1)
o
58
=QD.
g%
s 35
S®

Finiture
Finishings
A \j

Clipsaggio del
pannello alla porta

Clip panel
to the door

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

Porta raso pannellatura su NB

Door flush with paneling on NB

3012 3012 3012
2531 2531
1
Luce Netta: 940  Altezza Netta: 2180 Luce Netta: 990  Altezza Netta: 2400 Luce Netta: 1040 Altezza Netta: 2700
Door Jamb: 940 Height left: 2180 Deor Jamb: 990 Height left: 2400 Door Jamb; 1040 Height left: 2700
Spinta a sinistra
Push left
<« « K«
— \ \ \
) —v WA == | Wi v
e s — P
NBD.210.80SX.___ NBD.232.85SX.___ NBD.262.90SX.___
Spinta a destra
Push right
V.d V.4 P 4
i) M X A= ) Y
NBD.210.80DX.__ NBD.232.85DX.___ NBD.262.90DX.__

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm
Finishing available for profiles H = 3012 mm

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

. Accessori correlati

~ Related accessories



Porta NB a filo pan nello Porta raso pannellatura su NB

NB Flush Door Door flush with paneling on NB 2{,‘3}

3 ‘é
= g
-

Clipsaggio del pannello Maniglia in finitura OB

alla struttura Porta NB con serratura

Clip panel Handle with lock,

to the NB Door in matching finishing

\
CRA.CLIP.GRE

CRB.CLIP.GRE
\

|

%
|

J /
Profili per rivestimento Pannelli di rivestimento sp. 19 mm Rivestimento porta Sistema automatico
sistema NB (montaggio rapido a scivolo e incastro) con pannello parapolvere e insonorizzante

NB system wall Panels for wall cladding 19 mm thick Door coating Automatic dust cover
panelling profiles (fast sliding-anchorage assembly) with panel and soundproofing system

=
—
—

Quote espresse in millimetri. - Accessori correlati
Dimensions are in millimeters.  Related accessories

19
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NB6

NB9 NB6
N
120
NBO NB1
Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories



ZK6 PROFILO PER ZOCCOLATURA
compatibile con sistema NB

ZK6 SKIRTING PROFILE

match with NB system 20
60

Cremagliere
Slotted profiles

Possibilita di luce interna e rivestimento in finitura

Housing for lighting and matching cover

Codici
Codes @ 2

ZK6.3000. 3000

2 ..

PST.FMH2.ZIN

Possibilita di rivestire
e verniciare in colore
Possibility to coat

and paint in color

punto di foratura
per l'uscita del cavo
di alimentazione

drilling point
for power cable
output

47

intercapedine per il
passaggio dei cavi

Finiture Alluminio @ cavity for the

Finishings Aluminium electrical cables

Superficie simil-acciao inox passage

Stainless steel optical SSO DAQ.S8M4.ZIN

Argento satinato

Satinized Silver NAT

codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati

XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories 21



Cremagliere
Siotted profiles

Sistema N B PANNELLATURA Pannello inserito dal basso verso l'alto, sostenuto da espansore

A FILO DEL SOFFITTO e coperto da zoccolino
NB System FLUSH Panel insertion from downward to upward, supported by leveller
CEILING PANELLING and covered by skirting profile
NB6 MY I I
sX n ) i ,..'/'i/

PROFILI ROVESCIATI: prima foratura
per fissaggio a muro a 63 mm dall’alto.
Pannello inserito dal basso verso l'alto

UPSIDE DOWN PROFILES: first
wall fixing hole at 63 mm from top.
Panel insertion from downward to
upward.

Far scivolare verso I'alto
il pannello retroavvitato
in p _;gdenza

Slide upwards the panel,
previously back-screwed

Posizionare lo
zoccolino di finitura
Place the skirting
profile

2

- i Escursione
Posizionare l'espansore e e
serrare con chiave inglese n° 13
allaltezza desiderata Eapansore

Leveller min MAX

Place the leveller and
tighten with wrench n° 13
to the desired height

foef
_“

19

1

ESP.3145ZIN ~31 ~45
ESP.3755.ZIN ~37 ~55
ESP.4765.ZIN ~47 ~65
ESP.5775.2IN ~57 ~75

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories



PROFILO B10
Profilo per lastre ad esso incollate o avvitate

Sistema NB

NB System

B10 PROFILE
Profile for slabs to be glued or screwed on it.

Per il montaggio rapido ad aggancio e scivolo sui profili del sistema NB
con l'utilizzo viti di sostegno regolabili

For fast sliding-anchorage assembly with adjustable screws on NB system

B10 Fasi di montaggio

Codici
Codes @ ~

B10.3012. 3020 Aswmblysiers

NB1 g

B10 incollato
'/, alla lastra

B10 glued
to the slab
L
B10 NB7.SX

R o
=L
NB7.SX
// )/ B10 avvitato
: /// B10 screwed

Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium

Argento satinato consigliata per incollaggio
Satinized Silver NAT  recommended for gluing

Grezzo
Raw AGR

codice code .
XXX XXXX. XXX

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm
Finishing available for profiles H = 3012 mm

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
Asterisk = finishing not always ready in stocR.

utilizzare collanti

utilizzare un profilo-dima NB e

posizionare ogni vite + dado

all'altezza di unasola di aggancio.
Far scorrere la vite a fine corsa

use a NB profile-template and

position each screw + nut at the

height of a hooking slot.

Slide the screw to the end of the

stroke.

Dimensions are in millimeters.

incollare il profilo B10
al retro della lastra

to glue the B10 profile
on the back of the slab

professionali / omologati
use professional /
homologated glues

DAQ.NEQ8.ZIN

35

I Quote espresse in millimetri.

Cremagliere
Slotted profiles

inserire le

viti + dado
nell'invito

to insert

screws + nut
into the slot

.

aovithe

2019

serrare la
vite con
brugola

tighten the
screw with
Allen key

Accessori correlati
Related accessories 23



Cremagliere
Siotted profiles

24

Sistema NB RIVESTIMENTI IN MATERIALE LAPIDEO
O COMPOSITI a partire da 10 mm di spessore

NB System s

TONE OR COMPOSITE WALL CLADDING

thickness from 10 mm

Fresa per materiali
Solid Surface.

Per alloggiamento
inserti LPT/LPS

Drill for Solid Surface.
For LPT/LPS inserts.

FRS.12SS.GRE

Foretto diamantato per FRS.12LP.GRE
pietre, marmi, graniti.
Per alloggiamento
inserti LPT/LPS

Diamond core drill for
stone, marble, granite.
For LPT/LPS inserts

- k

* Vite M4 Inserti filettati autoancoranti a pressione M6
* Rondella adesiva Press in self-anchoring threaded insert M6
ammortizzante

* Perno in acciaio

* M4 screw

* Adhesive shock
absorbing washer

* Steel pin

12
NBA.LP12.ZIN

10

NBA.LP10.ZIN

Tenuta ad estrazione fino a
Average pull-out strength up to E

I

* Vite M4

* M4 screw ;

VTB.M410.ZIN

Inserto filettato autoancoran-
te a pressione M4

Press in self-anchoring
threaded insert M4

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories



Sistema NB PROFILO TLS5 PER TELAI

Accoglie lastre da 3,4 o 5 mm di spessore 4
1,5
NB System TL5 FRAME PROFILE = :
For 3,4 or 5 mm thick slabs 5
: 19 N

TL5 Codici @) H Montaggio del telaio

Codes
Telaio — labs emb
s TL5.3012. 3000 Slabe jreme assembly

1. Forare e svasare (vite @ 4,5) in corrispondenza dei fori delle squadrette.
2. Eseguire il taglio a 45° sugli estremi del profilo.

3. Inserire la guarnizione in base allo spessore della lastra.

4. Assemblare il telaio sui 3 angoli serrando le viti delle squadrette interne.
5. Inserire la lastra nel telaio.

6. Serrare la squadretta del quarto angolo per terminare il montaggio.

Squadretta con 1= ¥

viti @ 4,5 mm
@ -
Junction bracket
q with @ 4,5 mm

screws GNT.TL5A.ZIN 1. Drill and countersink (for screw @ 4,5) matching with the bracket holes.

i 2. Cut the ends of the profile at 45 °.
3. Insert the gasket according to slab thickness.
|, 4. Assemble the frame on 3 angles by tightening the screws of the internal
brackets.
forisvasati G 4.5 313 5. Insert the slab into the frame.
COUnteTSE : 6. Tighten the bracket of the fourth angle to finish the assembly.
holes 45

Le lavorazioni indicate possono essere eseguite su richiesta
The above described toolings can be realized on request

045 ©
! ®

Telaio retro-avvitato

S 5 Slab dimension Back screwed frame
—31,3— 45’

RETROILLUMINAZIONE

UNIFORME

Zone d'ombra ridotte
Finiture Alluminio @ alminimo
Finishings Alwminium UNIFORM
Argento satinato BACKLIGHTING
Satinized Silver NAT Shady areas reduced
Brillante to the minimum
Brilliant LUX Posizionare le viti autofilettanti - invito per foratura sul retro del profilo
Superficie simil-acciao inox . TL5 - con passo 222 mm, per il montaggio in battuta a filo, ad innesto e
Stainless steel optical SSO X = Interasse cremagliere scivolo su profili della serie NB.

Distance between profiles i

gi':,: ANE* Salaywec Drhocen profies | | Place self-threading screws - pilot hole on the back of the TL5 profile -
T & Y = Larghezza telaio 4 Y " with drilling pitch 222 mm. Fast sliding-anchorage assembly on NB series
Polished gold DOL Frame width profiles and fit flush

codice code x Asterisco=la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.  Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™  Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories

Cremagliere
Slotted profiles



Sistema NB

NB System

Cremagliere
Slotted profiles

PROFILO LMT
Telaio porta tessuto su sistema NB
con viti di sostegno regolabili

LMT PROFILE
Stretched fabric frame on NB system
with sliding adjustable screws

A richiesta tessuto su misura e stampa

Customized and printing fabric on request

LMT

NB7.SX

Finiture Alluminio
Finishings Aluminium

Argento satinato
Safinized Silver

Nero
Black

Superficie simil-acciao inox

Stainless steel optical

codice code

26 XXX XXXX. XXX *

Codici
Codes

LMT3000. 3000

(Al

NAT
ANE
SSO

@ H Montaggio del telaio
7 Fabric frame assembly

NB7.SX

*

*

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
Asterisk = finishing not always ready in stock.

inserimento del
tessuto tesato

stretched fabric
insertion

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm
Finishing available for profiles H = 3012 mm

inserire le giunzione a 45°
vm'+ dadq 45° junction
nell'apposito

invito

to insert

screws + nut
into the slot

utilizzare un profilo-dima NB

e posizionare ogni vite + dado

allaltezza di un'asola di aggancio: passo 222 mm.
Far scorrere la vite fino a fine corsa

use a NB profile-template

and position each screw + nut

at the height of a hooking slot: 222 mm pitch.
Slide the screw to the end of the stroke.

serrare la vite
con brugola

tighten the screw
with Allen key

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories



R34 MO AT ERAS 4
SttutituralidsspppotegppeskittanaNBB,

reggbibisutte@assi

R54 RS 4 IPRRGET b |
S8pppotsttuatiue ffoNBB ysttomadjtjasthidoon 10,3 A 2
thiveaares i 85

Moéntamtesantioopostsmtecoomunalés fissatoccons safiféar egoddbilili swil uaide
rivettaned ppofilildétdzeeciecNBB

Seiptamdiingponuadl Lappightt fixeddnithhdgis tahbddbackkes spomnhidhithiee
NBEppofifidssambperivetedd

Codici @ H Regolazione secondo le 3 direzioni

Codes 2 : . .
R54.3000. 3100 Adjustable in 3 directions

staffa di fissaggio
regolabile

adjustable fixing
bracket

REB.3755.AGR

inserto con flangia

filettato M10
rivetto standard a testa cilindrica flanged threaded
max @ 4,8 mm, per il fissaggio insert M10
dei profili NB al montante R54 IFQ.3M10.ZIN

cylindrical head standard rivet,
up to @ 4.8 mm, to fix profiles to
R54 upright

& <o 10

Ma .8 g osmazIN
MXBWTQ

of
o— f d L D [kg [kg] [mm] i
preforare per inserire rondella elastica
la testa del rivetto RIV.4810.AGR 5 48 10 10 -~310 -210 -4-6 spring lock washer
pre-drill to insert RIV.4820.AGR 5 4.8 20 10 per / for NB9 premere contemporaneamente

the rivet head entrambe le viti per permettere
lo scorrimento

press both screws simultaneously

I ;
Finiture Alluminio @ PIE.4AM10.ZIN to allow the sliding
inishi Aluminium gy :
Finishings - piedino regolabile
Grezzo :
Raw AGR adjustable foot
codice code x Asterisco=la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.  Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories

Cremagliere
Slotted profiles



Cremagliere
Siotted profiles

28

Serie R

R Series

Monofacciali regolabili a parete

Adjustable wall frontal panelling upright

Montanti assemblati: R54 + SISTEMA NB

Assembled uprights: R54 + NB system

Finiture
Finishings
Argento satinato
Satinized Silver

Nero
Black

Superficie simil-acciao inox

Stainless steel optical

Brillante
Brilliant

Finitura inox
Inox finishing

Dorato lucido
Polished gold

codice code
XXX XXXX. XXX

Alluminio
Aluminium

Central elements

Q

NAT

ANE

SSO
*

o R53.25SX.
& R53.30SX.

NOX R53.25DX.
*

o R53.30DX.

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
Asterisk = finishing not alhways ready in stock.

Elementi centrali

R51.2531.
R51.3012.

Elementi terminali
Terminal elements

2531 R52.2531. 2531
3000 R52.3012. 3000

2531 R57.25SX. 2531
3012 R57.30SX. 3012
12531 R57.25DX. 2531
3012 R57.30DX. 3012

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm
Finishing available for profiles H = 3012 mm

R58.2531.
R58.3012. _

R59.25SX. 2531
R59.30SX. 3012

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

12531 R50.2531. 2581
3000 R50.3012. ___ 3000

R56.25SX. 2581
R56.30SX. 3012
R56.25DX. 2531
R56.30DX. 3012

Accessori correlati
Related accessories



Se rie R Autoportanti bifacciali per rivestimento

R series Double side panelling self standing upright

Montanti assemblati: R54 + SISTEMA NB

Assembled uprights: R54 + NB system

Elementi centrali : alcune fra le possibili combinazioni
Central elements: some of the possible combinations

REB.3737. AGR

Elementi terminali : alcune fra le possibili combinazioni
Terminal elements: some of the possible combinations

Finiture Alluminio
Finishings Aluminium
Argento satinato

Satinized Silver NAT
Nero

Black ANE
Superficie simil-acciao inox

Stainless steel optical SSO

Brillante

Brilliant LUX

Finitura inox o IFQ.3M10.ZIN

SR— Combinazioni a richiesta
Dorato lucido =):

Polished gold DOL S PIE.4AM10.ZIN Combinations on request

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories

*
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm

Cremagliere
Slotted profiles



Cremagliere
~ Slotted profiles

Serie R

R Series

“spazio per accogliere le clips
avvitate sul retro del pannello
di tamponamento laterale

gap to insert the clips screwed
on the backside of the lateral
finishing panel

e

CONFIGURAZIONI ED USI
del montante strutturale per il sistema NB

CONFIGURATIONS AND USES
of the strucstural upright for the NB system

“A" Ingombro
Overall
dimensions
. Min =~45

% Y Max=~69

Quote espresse in millimetri. ~  Accessori correlati
7 5 : S A s
Dimensions are in millimeters. ~ Related accessories



Si tratta di un innovativo sistema brevettato che,
attraverso lo spessore del pannello, fornisce
l'alimentazione ai ripiani spostabili completi di
illuminazione, montati sul sistema NB.

La potenza elettrica trasmessa da un
elettromagnete e controllata e protetta da una
scheda elettronica.

Il sistema permette di installare lampade su ripiani
che possono essere sostenuti da tutti i modelli di
supporti previsti nella gamma FitArt.

Le cremagliere non necessitano di elettrificazione.
[ supporti non necessitano di connettore.

Non c'é polarita da gestire.

Non vi sono rischi di ossidazione del contatto.

Ghost is an innovative patented system which,
through the thickness of the panel, supplies the
power to the movable shelves complete with lighting,
installed on NB system.

The electric power, transmitted by an
electromagnet, is controlled and protected by an
electronic board.

The system allows you to install lamps on the shelves
using all models of FitArt's supports.

The racks do not need electrification.
The supports do not need a connector.
There is no polarity to manage.

There is no risk of contact oxidation.

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.  Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock Finishing available for profiles H = 3012 mm

Dimensions are in millimeters. Related accessories

Cremagliere
Slotted profiles



Cremagliere
Slotted profiles
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Sistema brevettato ad induzione
elettromagnetica controllata,
per piani regolabili in altezza

Sistema
GHOST

GHOST
System

.
.

ROV ene

2020

Controlled electromagnetic induction system
for height adjustable shelves - patented

Base di trasmissione controllata (TX), regolabile su profilo elettrificato per
il collegamento in corrispondenza del ricevitore (RX) ad incasso nel ripiano

Controlled transmission base (TX), adjustable on electrified profile for
connection to the receiver (RX) recessed in the wooden shelf
Codici

Codes @ -

GOS.MB17.NAT 1700

KIT -« profilo in alluminio anodizzato

» n° 3 staffe regolabili per il fissaggio, completo di
binario elettrificato ad innesto a scivolo;

* connettore spostabile lungo il binario per

alimentazione di un carico di max 150 W sul binario.

trasmettitore
transmitter

SET = aluminum anodized profile

* n° 3 adjustable fixing brackets,

complete with slide mount electrified track;
* movable connector for max 150 W on the

track.

qmuu: wawmly

p>
Py

27 29
- ‘Ill
H ]ll:
B J
4 GOS.TXRX.PLA

KIT - trasmettitore (TX) regolabile con viti a scorrimento
sul profilo, completo di cavo (25 cm) e connettore per
l'alimentazione spostabile lungo il binario elettrificato;
» ricevitore (RX) ad inserimento in fresata nel piano,

completo di cavo per il collegamento (60 cm).

SET | » transmitter (TX) adjustable with sliding screws
sliding on the profile, complete with cable (25 cm) and
connector for the power supply movable along the
electrified track;

* receiver (RX) to be embedded into the shelf milling,

complete with linking cable (60 cm)

. ricevitore fresata per RX
M4 ‘\8‘ receiver milling for RX
staffa di ﬂ& rondella
F fissaggio @ elastica
regolabile ‘ spring lock
. [ \ b washer
adjustable \ . .
fixing . ® : premere contemporaneamente connettore i
bracket L entrambe le viti per permet- connector y\
N : tere lo scorrimento e ~50 Sy
“24!\ Q  press both screws simultaneously
’ ‘D N toallow the brackets to slide
connettore
connector
\ . fresata per passaggio cavi
& £4V DC milling for cable passage
codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories



Sistema GHOST su Serie R
GHOST System on R Series

GESTIONE DELL INTERCAPEDINE

SU SERIE R

MANAGEMENT OF THE GAP
ON R SERIES

Sistema non soggetto ad
ossidazione del collegamento
System is not subject to contact
oxidation

UTILIZZO di materiali
compatibili con temperature di
esercizio 45-55° C

USE materials compatible with
operating temperatures 45-55 ° C

NON UTILIZZARE materiali
contenenti metallo o conduttori

DO NOT USE materials
containing metal or conductors

Evitare urti frontali al magnete
in fase di montaggio

Avoid frontal shocks to the magnet
during assembly

2>
S

Esempio di applicazione su Serie NB fissata su Serie R murale: pannello
di rivestimento a movimentazione libera e regolazione frontale

Example of application on NB Series fixed to R Series: wall structure
with free moving and frontal adjustment panel

Ingombro
Overall
dimensions
Min =~ 45
Max = ~ 69

Cremagliere
Slotted profiles

NB1 —

I

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories

33



Cremagliere
Siotted profiles
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Sistema GHOST
GHOST System

DATI TECNICI

TECHNICAL DATAS

24V DC
+

Tabella dei valori di potenza del driver da installare in base alla
tipologia di sistema da alimentare (spessore pannello e numero ripiani)

Power values table for drivers to be installed according to the type of
system to be supplied (panel thickness and number of shelves)

il connettore al binario elettrificato supporta
un driver di potenza massima 150 W

the connector to the electrified track supports
a driver with a maximum power of 150 W

potenza 1
distanza LSFSNEN  POTENZA DEL DRIVER DA INSTALLARE — r
o singola PER ALIMENTARE IL SISTEMA
TXeRX REOLiIRRNE DRIVER POWER TO BE INSTALLED
distance a0 SUPPLY THE SYSTEM
between power single
TX and RX
Dy
X6
5mm 30W 60 W 75 W 100 W 120 W 150 W
8 mm 30W 60 W 75W 100 W 120 W 150 W
10 mm 30W 60 W 75W 100 W 120 W 150 W
16 mm 30W 0w 60 W 75 W 100 W 120 W
18 mm 30 W 40W 60 W 75 W 100 W 120 W
19 mm 30W 40W 60 W 75W 100 W 120 W
20 mm 30W 40W 60 W 75 W 100 W 120 W

Sistema concepito per lavorare esclusivamente con tensioni 24V DC (corrente continua)

System designed to work exclusively with 24V DC (direct electrical current) voltages

1l sistema non gestisce lampade a strip LED con consumi inferiori ai ~ 5W
The system does not manage LED strips with consumption lower than ~5 W

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories



Applicazioni sistema GHOST
GHOST System applications

odici
Codes @ M

CR4.3012.___ 3012

R i
10
H 20
] +-
2
U
Finiture

Finishings

Esempio di applicazione su Serie RP - pannello fisso frontale -
regolazione dal retro, pannello posteriore su profili CR4 ispezionabile

Example of application on RP series - fixed front panel - adjustment
from the rear, inspectable back panel on CR4 profiles

intercapedine
minima
minimum gap
¥ 40
-

pannello ispezionabile

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. . Related accessories |

3
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Serie RP PROFILI A CREMAGLIERA
Incastro a filo nella fresata di pannelli
fino a 19 mm di spessore

9 19; ~:I L'E"’

RP Series SLOTTED PROFILES

Insertion into milled panels up to 19 mm thick

Cremagliere
Siotted profiles

-4 3 H I
BN I 15
? =
< ; L 22 I
Codici RP1 Tappo di finitura utilizzare spessori di
i Codes @ +H - in fresata @ 7,4 mm compensazpi)one per
singola . 1~ > o Y
I RP1.2013. __ 2013 - Frontal end cap ontsggioafio s T G
19 . RP1.2531. 2531 sing on milling @ 74 mm pannellisp. <19 mm Y~y
s — RP1.3012. 3012 (/;;_ﬁ\ use shim with
38 \-\\Df/ ~1 3,5 panel <19 mm thick,
e /e to fit flush
14,5 RP? CAP.RP01.GRI
T RP2.2013. 2013 doppia CAP.RPO1.NER
12 RP2.2531. 2531 double CAP.RPO1.NKS L1HL S ol T
RP23012.__ (3012 | CAP.RP01.NKO* 25 325
: ! : Tappo di finitura
= E | E in fresata @ 15 mm a i~
i ! ' | Frontal end cap 1]
on milling @ 15 mm N — |
NB6.DX RP2 NB8 = HH
% g
l . l 11 I
] (. s ' | CAP.RP02.GRI I il
Vista in sezione della serie RP § CAP.RP02.NER
integrata con il sistema NB CAP.RP02.NKS 71 U
Section view Q(‘ RP series combined / // CAP.RP02 NKO* ity Ml
with NB system profiles & % i = S i 3
o
L Fresa elicoidale negativa passo foratura @ 5 mm
per l'incasso del profilo RP1 per retro fissaggio
‘ Guarnizione, @ 4 mm olic i drilling pitch @ 5
Finiture Alluminio @ I ~ , RH e . for rear mounting
Finishings Aluminium ‘ Gasket, @ 4 mm for RP1 profile insertion J :
Argento satinato RN. ‘A Grigio
Satinized Silver NAT K SR IONEARS Gray FRS.7X20.GRE 074 &
- X s . 3 ta
Nero o GRN.1OMTNER @ ¢ ., fresata Gy
Black ANE f/ ’ Black | 074 215
Superfeie simil-acciaio inox * ’ GRN.10MT.BGE | ff"_"”zo \ — milling milling
Sagni:ed Silver SSO 41 ® Bronze 08 25 @74 @15
codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
36 XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories



Serie CG

CG Series

PER RIVESTIMENTI IN CARTONGESSO

FOR PANELING ON PLASTERBOARD WALLS

CG1

Codici
7 Codes @ b . I
singoia
. il CG1.2013. 2013 m
13,5 single
‘5 CG1.2531. 2531
— CG1.3012. ___ 3012
37
CG2
14,5 G
W CG2.2013. ___ 2013 doppia
13'% H-' CG2.2531. 2531 double
— CG2.3012. 3012
44,5
CG7
7 - .
it CG7.2013. 2013 singola
‘3'51 H CG7.2531. 2531 loenle:
5 reversibile
P CG7.3012. 3012
22 lateral
single
reversible
Guarnizione, @ 4 mm
Gasket, @ 4 mm g
GRN.10MT.ARG S“g?"
ray
Nero
GRN.1OMTNER @ Black Fermapannelli in policarbonato
per pannelli da 6 mm (a filo)
Finiture Alluminio <
Finishings  Aluminium Q ?0‘3(’f*ﬂ7 f’Ollﬂff*'Paﬂel h’°°ks iﬂ
T for 6 mm (ﬂlvls 1) panels
Satinized Silver NAT = T
Nero ’ & |IF & -06DX.
Black ANE AL (||l || @ FPN.OBCN.TRA
Dorato satinato - S
Satinized gold ORO DX cN <6 SX FPN.06SX.TRA
codice code x Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Finishing available for profiles H = 3012 mm

Guarnizione provvisoria

in uso solo durante il montaggio
(estrazione mediante cacciavite a
taglio)

=\
b

Temporary gasket

to be used only during mounting
(extraction with flat-tip screwdriver)

PRZ.12MT.ARG

@
\

Ancoraggio del profilo a cremagliera su due montanti
assemblati speculari, per permettere il fissaggio della lastra
su metallo.

Slotted profile fixing to 2 assembled uprights to allow slab

fixing to the metal.

Piattina di compensazione da 5 mm su cui avvitare il
cartongesso, per evitare la rottura della lastra.

Wood shim of 5 mm on which to screw the
plasterboard panels to avoid panel deforming.

!

@ = <L

13] ‘_H

I

Per lastre cartongesso
piombate da 16 mm,
possibilita di utilizzo
del profilo CF1

With 16 mm thickness
lead-line plasterboard
can be used the CF1

profile
‘3@ G- — ]‘ ol [l
fissaggio su
montante m
upright
fixing i Jr 1]
1 4 1
I [l vl 63 ! ’ |
interasse Lt L
~ ~ |
foratura CG1 22 cez; 29 !
drilling
axis

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories

Cremagliere
Slotted profiles

37



Cremagliere
Siotted profiles
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Serie PK

PROFILI A CREMAGLIERA

Per pannelli da 10 mm a filo
oppure con cover di finitura
PK Series SLOTTED PROFILES
For 10 mm panel thickness

or to use with finishing cover

Montaggio a pressione dei pannelli con tasselli in plastica avvitati sul

retro

Pres fit panel mounting with plastic clamps screwed on the back

Codici PK1
7 Codes @ - Siola
y g i
I PK1.2013. 2013 L
105 single
'8 T PK1.2531. 2531
i PK1.3012. 3012
38
14,5 P K2
" PK2.2013. 2013 doppia
10’2 i[ [ H j PK22531.__ 2531 double
T PK23012. ___ 3012
445
, PK7
MY PK7.2013. 2013 singola
03 PK7.2531. __ 2531 Mrendle
8 reversibile
+ ' PK7.3012. ___ 3012
22 lateral
single
reversible
Finiture Alluminio
Finishings Aluominium @ @
Argento satinato Brillante
Satinized Silver NAT  Brilliant LUX
Nero Finitura inox *
Black ANE  Inox finishing NOX
Dorato satinato Dorato lucido *
Satinized gold ORO  Palished gold DOL
Superfcie simil-acciaio inox *
Satinized Silver SSO
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

*
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not ahways ready in stock.

Guarnizione, @ 4 mm
Gasket, @ 4 mm

GRN.1OMTARG (1€l
sray
GRN.10MT.NER 'gf"F’
ack
Bronzo
GRN.10MT.BGE ikl

Viti per pannelli
da10 mm

Screws for
10 mm panels

g PKA.V100.ZIN

Fermapannelli in policarbonato

per pannelli da 6 mm (a filo)

Polycarbonate panel hooks
for 6 mm (flush) panels

FPN.06DX.TRA
FPN.O6CN.TRA

" sX FPN.O6SX.TRA

Tassello per il montaggio dei pannelli

Clamp for panel mounting

b

Tenuta
a strappo

Tearing
resistance

Dime per il posizionamento deli tasselli sul retro dei pannelli

Templates for clamp placement on the back of the panel

-~ h @ D)
h@L

>
PKA.DIMA.NAT [

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm

Finishing available for profiles H = 3012 mm

I

Spessore massimo
consigliato per I'uso
della maggior parte
degli accessori

Maximum panel
thickness
recommended to
exploit the most of
accessories

innesto
tassello

clamp
insertion

fissaggio
a muro
wall
fixing

interasse

o
0

(? (o
|
|

foratura PK1' 22

drilling
axis

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories



Serie PK

PK Series

COVER DI FINITURA
Per pannelli da 10 mm a filo
oppure con cover di finitura

FINISHING COVERS
For 10 mm panel thickness
or to use with finishing cover

Montaggio a pressione dei pannelli con tasselli in plastica avvitati sul

retro

Pres fit panel mounting with plastic clamps screwed on the back

0]

‘

10‘

]

Finiture
Finishings
Argento satinato
Satinized Silver

Nero
Black

Dorato satinato

Satinized gold
codice code -~
XXX XXXX. XXX

EEE

Alluminio
Aluminium

Al

NAT
ANE
ORO

Codici

Codes @
CPK.2013.
CPK.2531.

CPK.3012. __ 8012

CSK.2013.
CSK.2531.
CSK.3012.

CLK.2013.
CLK.2531.

CLK.3012.

SCK.2013.
SCK.2531. _
SCK.3012.

Brillante
Brilliant
Finitura inox
Inox finishing
Dorato lucido
Polished gold

H

s

At

2531

|-

?’ 0 Jn!—}é
2531

2013

2531

TS
3012

@
LUX

NoxX"

*
DOL

CPK

stondato
rounded

CSK

quadrato
squared

CLK

ellittico
elliptical

SCK

distanziale
spacer

@

Lucido Brillante *
Bright LX

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
Asterisk = finishing not always ready in stock.

Profili PK con
coperture CPK

PK profiles with
coverings CPK

Profili PK con
coperture CSK

PK profiles with
coverings CSK

Profili PK con
coperture CLK

PK profiles with
coverings CLK

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm
Finishing available for profiles H = 3012 mm

PK1 PK7 PK2

Tappi di finitura Finishing end caps

PKT.CPKC. ___
PKT.CPKD. ___
PKT.CPKS. ___

PKT.CSKC.
PKT.CSKD.
PKT.CSKS.

PKT.CLK1.
PKT.CLK2.

Finiture Acciaio
Finishings Steel
Cromato lucido
Polished Chrome

Nickel argento satinato
Satined silver-Nickel
Nero

Black

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

7

F >
c

®

CHL

NKS
NER

.
o o

Dorato satinato
Satinized gold NKL

Nichela to opaco *
Matt nickel-plated NKO

Accessori correlati
Related accessories

Cremagliere
Slotted profiles
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Se rie PK - PRQFILO DI RIVA per profili a cremagliera
pl’OfilO R19 serie PK e CG q
PK Series - EDGE PROFILE for PK and CG series

R19 profile

Cremagliere
Slotted profiles

Montaggio a pressione dei pannelli con tasselli in plastica avvitati sul
retro

Pres fit panel mounting with plastic clamps screwed on the back

Utilizzo in verticale
Codici @ H
Codes Vertical use R R S
15 R19.3000.NAT 3012 w1
10 R19 PANNELLO spessore
¥ + singola lateral 10 mm =
20 laterale single PANEL 10 mm
reversibile reversible thick
bt
10
Utilizzo in orizzontale
Horizontal use
R19
singola pannello fresato
laterale P milled panel 35’63;?’9
reversibile  pANNELLO spessore PANNELLO spessore ESEMPIO LASTRA
lateral Wmm 18 mm 18 8 spessore 5 mm |.
S‘inv le PANEL THICKNESS 101 PANEL THICKNESS EXAMPLE SLAB g}
whgie: 10 mm : 18 mm THICKNESS 5 mm
reversible R19
specchio
muror

CPK

Compatibile con tutti i profili della serie PK e con le 3 coperture CPK, CSK, CLK.
Compatible with all PK series and with 3 kind of covers CPK, CSK, CLK.

o

R19

PK1 CPK

Fissaggio a muro di Montaggio dei profili di

PK e R19 copertura con taglio a 45° I s

Fixing to the wall Mounting of the cover CPK + R19 + PK1 CSK + R19 + PK7 CLK + R19 + PK2

of PK and R19 profiles cut at 45°

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati

40 XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories



Serie CREMAGLIERE
AD INCASSO

EMBEDDED
Series

ELT

Inserimento laterale in fresata o tramite foratura di fissaggio con passo 111 mm
Side insertion into milled panel or through fixing holes with 111 mm drilling pitch

6.8

" - M6L2013. 2013 M6L
5 _n__ M6L.2531. 2531
- M6L.3012. 3012 .1/3*
Incasso in fresata con vite a vista
Embedded on milling with visible frontal screw
12[ n EFR2013. __ 2013 EFR
- T EFR.3012. _ 3012
L 186
2T o
7.5 RLE2013. 2013 RLE
73 RLE.3012. 3012
Inserimento frontale in fresata
Frontally embedded on milling
10,3 18
1 TRl
5 ' HLE2013.___ 2013 HLE ,
7.8 HLE.3012. 3012 0
d=—F
6,8
Appoggio laterale con vite a vista T
Lateral support with visible screw di Eg;ertura delfsto
@ 72 mm
. External hole covering
12Jt n gg;:l @ H ELT cap @ 7,2 mm
ELT3012. singola
+8—+ single
CAP.ELT9. ARG
codice code x Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock.

N

160

10,3

0,; A'ﬁ‘j s

e

Finiture disponibili per profili H = 3012 mm
Finishing available for profiles H = 3012 mm

CF1.2849. __ 2849 CF1

/13— FORI PER FISSAGGIO con passo 222 mm
FIXING HOLES with 222 mm pitch

Cremagliere
Slotted profiles

POSSIBILE INTERFERENZA

fra dente del supporto e vite per
tassello. Per ovviare a tale problema
asportare del materiale dal supporto.

POSSIBLE INTERFERENCE

between support tooth and screw.

To solve this problem it is necessary to
file the support's tooth.

mM7L.2013. 2013 M7L
M7L.3012. 3012
solo mini supporti 8
only mini supports
Finiture Alluminio
Finishings Aluminium @ @
Argento satinato Brillante
Satinized Silver NAT  Brilliant LUX
Nero Finitura inox *
Black ANE  Inox finishing NOX
Dorato satinato Dorato lucido *
Satinized gold ORO  Polished gold DOL
Lucido Brillante g
Bright SLX
Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories 41



Serie CR

CR Series

Cremagliere
Siotted profiles

Montaggio dei pannelli con clips

Panel mounting with clips

PROFILI A CREMAGLIERA
Pannelli da 8 mm a filo.

SLOTTED PROFILES
Flush with 8 mm thickness panels.

Codici @ H CR1 Fermapannelli in policarbonato ribaltabili Spessore massimo
7 Codes singola per pannelli da 8 mm (a filo) 0 15 mm consigliato per l'uso
+ s CR1.2013. ___ 2013 ’ 2 della maggior parte
8,5 single Reversible polycarbonate panel hooks degli accessori
10 | CR1.2531. ___ 2531 ' for 8 mm (flush) or 15 nun panels ' '
R ——— CR1.3012. ___ 3012 - Maximum panel
a & | ‘ ~~ FPN.O1DX.TRA thickness
2 O B 2 O e recommended to
e 4 o . o r
CR2 ] ,/i ] ’!jr\ AP £ ERALOICN:THA exploit ll.w most of
12 ‘ y 8 DX = 1 CN = SX FPN.0O1SX.TRA accessories
it T CR2.2013. ___ 2013 doppia
o] i ] ! I | CR2.2531. 2531 double # Clips per il montaggio dei pannelli itifiesto
T T, CR23012.___ 3012 Clips for panel mounting clip
39 NON COMPATIBILE CON Tenuta i
- NOT MATCH WITH g insertion |—| Ll l—l L'
7 7 supporti a doppio innesto Tganng
. tt CR7.2013. 2013 singola all double slot supports TESIYAnE |
18 L l | CR7.2531. 2531 :*:f; js'g)ﬂe 11D /22D / 25D / 28D / MCT CRACERCHIE N nlt o SIS
—_— CR7.3012. ___ 3012 o ' ‘ i
34 lateral INTERFERENZE TRA fissaggio i : L
single INTEREFERENCE BETWEEN : 200
e CRB.CLIP.GRE -~ 12kg A AUUTO
) reversible e 1
g" supporti wall
supports fixing | ‘ I
| BLA.FT/BLM.FT/BLP.FT ? I Ba ? Ik
= I i
| DWA.DX/ SX <] CRL.CLIP.GRE 40 kg i terasse ’ i ! :
cavalieri foratura CR1'18/ CR2' 23
saddles Viti per pannelli Viti per pannelli drilling o o
CAV.AP/ CAV.N1ME da 8 mm >16 mm axis
culle Screws for Screws for
cradles 8 mm panels > 16 mm panels
Finiture Alluminio s )
Finishings Aluminium @ @ INU.LT36 % E
Argento satinato Nero saliscendi CRA.V100.ZIN CRA.VS16.ZIN
Satinized Silver NAT  Black ANE pull down hangrail system
Dorato satinato *  Brillante *
Satinized gold ORO  Brilliant LUX CAB.SLIF / CAB.WLIF
codice code x Asterisco=la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
42 XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not ahways ready in stock. Finishing available for profiles H = 3012 mm Dimensions are in millimeters. Related accessories



Serie CR PROFILO DI FINITURA
Pannelli da 19 mm a filo.

CR Serie FINISHING PROFILE

Flush with 19 mm thickness panels.

Montaggio dei pannelli con clips

Panel mounting with clips

Codici
Codes @ .

10 | u CRZ.3012, ___ 3012
—t
15
10 %1 CR0.3012. ___ 3012
-
30,5
15
10
19 =
1 CR4.3012. ___ 3012
#+ 2
i 3
19
10 : CR8.3012. ___ 3012
305
. 3
19
10| CR6.3012. 3012
S
16,5
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato Nero
Satinized Silver NAT Black
Dorato satinato * Brillante
Satinized gold ORO  Briltiant

CRZ

terminale
terminal

CRO

centrale
central

CR4

terminale
terminal

CRs8

centrale
central

CR6

laterale
lateral

Al

Grezzo
ANE  Raw

*
LUX

H
Clips per il montaggio dei pannelli Viti per pannelli innesto
Clips for panel mounting da 8 mm clip
10 Screws for clip
R 8 mm panels insertion
Tenuta
a strappo %
Tearing CRA.V100.ZIN
\ resistance
CRA.CLIP.GRE -~ 18kg
e - fissaggio
Viti per pannelli athire
>16 mm
. wall
Screws for fixing
CRB.CLIP.GRE -~ 12kg > 16 mm panels
B interasse
- CRA.VS16.ZIN A i
drilling

CRL.CLIP.GRE -~ 40kg

axis

Dime per il posizionamento delle clip sul retro dei pannelli ':.

90"
Templates for the clip placement on the back of the panel = L— ‘

Per tutti i profili della serie CR
e per giunzione a scuretto su CR0

For all CR Series profiles
and for spaced junction on CRO

(Al g I—u—l FEl

AGR CRA.DIM1.NAT  » «6 m m MM CRA.DIM2.NAT
"

codice code x Asterisco=la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.  Finiture disponibili per profili H = 3012 mm Quote espresse in millimetri.
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Finishing available for profiles H = 3012 mm

Z // junction on CRO
CRO - 40

(%))
2
o=
. S
87 5o
I+ 2o
g2
g S
o n
® 5
+=
7
qualsiasi spessore
any thickness
222
1 COf G
63
|
|
CR0-CR8 155
Z .. 7,7 SOLO per giunzione
a filo su CRO
g ONLY for flush
CRO
» 7,7
I “
Accessori correlati
Related accessories 43

Dimensions are in millimeters.



Cremagliere
Siotted profiles

44

Tempi di montaggio

Assemby times

TABELLA COMPARATIVA

COMPARATIVE TABLE

Sistema NB
NB System

Cremagliere NB

Nb Slotted profiles

O

0 1h 30’

Rivestimento NBO
NBO wall cladding

O

g 2h 30

Angolo con NB9
Angle with NB9

O,

el

Cremagliere NB

Nb Slotted profiles

()
O

Cremagliere NB

Nb Slotted profiles

Rivestimento NBO
NBO wall cladding

()
o

Rivestimento NBO
NBO wall cladding

()
oE

Rivestimento NBO
NBO wall cladding

(w) (w)
0 45 min “ 1h 30’

()
S =

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Angolo con CRO
Angle with CRO

2

()
S -

O

G 3h 30

Accessori correlati

Related accessories






Serie T19

T19 Series

Supporti
Supports

Supporti ad innesto in fresata laterale.
Per piani da 19 mm di spessore.

Supports to be inserted into milled side.
For shelf 19 mm thick.

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf.

Codici
Codes @
lsif_:istm T19.5X30.__ 314
o T19.5X35.__ 365
T19.SX40._ 416
SX T19.SX45._ 467
centrale T19.CN30. ¢
contral T19.CN35. 365
T19.CN40.___ 416
CN T19.CN45.___ 467
destro
ioa T19.DX35.___
T19.DX40.
DX T19.DX45. 467
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO

codice code

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

46 ART' XXX.XXXX.&QS* Asterisk = finishing not always ready in stock.

=
VEN.GLAS.TRA\U/

Ventose, per applicazioni con lastre
S in vetro, a filo con spessori di 8 mm

Suction cups, for glass slabs, flush
with 8 mm thickness

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Dettagli
fresata
Milling
details

81,8

vista frontale
front view

R30.INCA

abbinabile
a R30.INCA:
supporto per
tubo appenderia
rettangolare R30

to be matched
with R30.INCA:
support for
rectangular
hangrail R30

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

e

Accessori correlati
Related accessories




Serie T1 9 Supporti inclinati di 15° ad innesto
o . ° in fresata laterale.
|nCI|nata 15 Per piani da 19 mm di spessore.

T19 Series 15° inclined supports to be inserted
into milled side.

15 inclined For shelf 19 mm thick.

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani
o VEN.GLAS.TRA per lastre in vetro.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs.

Codici
Codes @ e = H 9 @ if“
- - - - . @ :
Sinistro - T1o.15.5X85. 8725 3605 112 241 | 45 CAVCLIP.GRE >
4 T19.115.8X40.__ 4255 412 1255 294 40 gettagh
T19.15.5X45. 4775 4625 1385 346 | 35 esata 81,8
SX Milling
details
vista frontale
Jfront view L | L
centrale  T19115,CNas. _ 87253608 112241 65
centra T19.15.CN40.___ 4255 412 1255 294 60 )
T19.115.CN45.___ 4 51385 346 55 \
CN >
destro  719115.DX35. 3 5 112 241 45 . s )
right ‘2‘ 125 5" 294 ‘ 40 $ Quote necessarie alla
. = A preparazione del ripiano
T19.115.DX45.___ 4775 462,5 1385 346 35 imensi
i : Necessary dimensions
DX 0 A5 to cut the shelf correctly
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato ‘
Satinized Silver NAT ‘ i
Nero * 19 285 19
Black ANE 128 J J
Superficie simil-acciao inox * - L70
Stainless steel optical SSO
codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie T25

Supporti ad innesto in fresata laterale.
Per piani da 25 mm di spessore.

T25 Series

Supports to be inserted into milled side.
For shelf 25 mm thick.

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani
o VEN.GLAS5.TRA per lastre in vetro.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs.

G @ n o x ol
:S:Rism’ T25.5X30. 314 15 1935 &5
4 T25.5X35. 365 25 2445 80
T25.5X40. 416 30 2955 75
sX T25.8X45. 467 30 3465 70
T25.5X50. 518 40 3975 65
centrale T25.CN30.___ 314 15 1935 99
central T25.CN35. 365 25 2445 95
T25.CN40.__ 416 30 2955 90
CN T25.CN45. 467 30 3465 85
T25.CN50.__ 518 40 3975 80
destro T25.0X30.__ 314 15 1935 &5
R T25.DX35. 365 25 2445 80
T25.DX40._ 416 30 2955 75
DX T25.DX45._ 467 30 3465 70
T25.DX50. 518 40 3975 65
Fi.n%tm"e Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *

Stainless steel optical SSO

codice code , Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
48 ART‘ XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock.

\_/
VEN.GLA5.TRA —

Ventose, per applicazioni con lastre
$ in vetro, a filo con spessori di 8 mm

Suction cups, for glass slabs, flush
with 8 mm thickness

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

=20
10,8 |
24 -
Dettagli
fresata 88,8
Milling
details
vista frontale
front view L L

R30.INCA ()

abbinabile
a R30.INCA:
supporto per
tubo appenderia
rettangolare R30

to be matched
with R30.INCA:
support for
rectangular
hangrail R30

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

€

Accessori correlati
Related accessories




Serie W25

W25 Series

Supporti ad innesto in fresata laterale.
Per piani a partire da 25 fino a 35 mm

di spessore.

Supports to be inserted into milled side.

For shelf thicknesses from 25 up to 35 mm.

Soluzione del piano continuo con elemento centrale T25.CN.
In abbinamento a CAV.CLIP.GRE

Continuous shelf solution with T25.CN central support.
To be used with CAV.CLIP.GRE.

S @ n v oo
f:;;istro W25.5X30.__ 314 100,5 1935 100
: W25.8X35._ 365 100,5 2445 100
W25.5X40.___ 416 100,56 2955 100
W25.SX45. 467 1005 3465 85
W25.8X50.___ 518 100,5 397,5 80
W25.SX55.__ 569 100,5 448,55 -
destro W25.DX30.__ 314 100,5 1935 100
Tight W25.DX35. 365 1005 2445 100
W25.DX40.___ 416 1005 2955 100
DX W25.DX45._ 467 100,5 3465 85
W25.DX50.___ 518 1005 3975 80
W25.DX55.__ 569 100,5 448,55 -
Fi.nitm"e Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Safinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO
codice code , Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock.

‘\;:_:74
@ VEN.GLA5.TRA =

Ventose, per applicazioni con lastre
in vetro, a filo con spessori di 8 mm

Suction cups, for glass slabs,
8 mm thickness to fit flush

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.

Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Dettagli
fresata

Milling
details

R30.INCA ()

abbinabile
a R30.INCA:
supporto per
tubo appenderia
rettangolare R30

to be matched
with R30.INCA:
support for
rectangular
hangrail R30

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

16,7 /2,6
+—tt

®

Accessori correlati
Related accessories

Supporti
Supports




Serie T25 Supporti inclinati di 15° ad innesto
- - o in fresata laterale.
Incllnata 15 Per piani da 25 mm di spessore.

T25 Series 15° inclined supports to be inserted
into milled side.

15 inclined For shelf 25 mm thick.

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf.

Codici
Codes @ A L H

f‘gi“m T25.115.5X40.___ 4255 412
e

il 75
T25.115.8X50.___ 5305 513,5 157,5 399 70

Dettagli
fresata 88,8

Milling
details

vista frontale
front view

genttralle T25.115.CN40.___ 4255 412
cenea T25.115.CN50.___ 530,5 513,5

CN
) Quote necessarie alla
destro T25.115.DX40.___ 4 M@‘ A preparazione del ripiano
right T25.115.DX50.___ 5305 513,5 157,5 é Neceasaty cuneusians
as] — to cut the shelf correctly
DX
Finiture Alluminio @ 530,5
Finishings Aluminium 4255
Argento satinato ‘
Satinized Silver NAT ‘ 7
Nero * i . ovg: | 25E 285 345
Black ANE o l § ‘ J J
Superficie simil-acciao inox * 70
Stainless steel optical SSO

codice code . Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
50 ART' XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie T30 Supporti ad innesto in fresata laterale.
Per piani da 30 mm di spessore.

T30 Series Supports to be inserted into milled side.
For shelf 30 mm thick.

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani
o VEN.GLAS5.TRA per lastre in vetro.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs.

Codici
Codes @ Ps K 9 m

CAV.CLIP.GRE

f:;_:ism T30.SX30.___ 314 215 1935 100

4 T30.8X35._ 365 365 2445 85

T30.5X40.__ 416 365 2955 80

sX T30.8X45._ 467 415 3465 75
T30.8X50._ 518 465 3975 70

T30.SX55. 569 51,5 4485 65

f:—‘:[tlrglle T30.CN30._ 314 21,5 1935 100

T30.CN35. 365 365 2445 99

T30.CN40.__ 416 365 2955 95

CN T30.CN45._ 467 415 3465 90
T30.CN50.__ 518 465 3975 85

T30.CN55._ 569 51,5 4485 80

T30.DX30.__ 314 215 1935 100
T30.DX35._ 365 36,5 2445 85
T30.DX40.___ 416 36,5 2955 80
T30.DX45._ 467 415 3465 75
T30.DX50._ 518 46,5 3975 70
T30.DX55._ 569 515 4485 65

Finiture Alluminio @

Finishings Aluminium

Argento satinato

Safinized Silver NAT

Nero *

Black ANE

Superficie simil-acciao inox *

Stainless steel optical SSO

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

*
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters.

=20 16,7 2,6
10,8 I 12
24 F
Dettagli
fresata 91,8
Milling
details
vista frontale
front view L L. U

R30.INCA ()

abbinabile
a R30.INCA:
supporto per
tubo appenderia
rettangolare R30

to be matched
with R30.INCA:
support for
rectangular
hangrail R30

Related accessories

—
£
o
gg
@ D




Serie T35

T35 Series

Supporti
Supports

Supporti ad innesto in fresata laterale.
Per piani da 35 mm di spessore.

Supports to be inserted into milled side.
For shelf 35 mm thick.

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani
o VEN.GLA5.TRA per lastre in vetro.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs.

Codici
Codes
sinistro T35.5X30._
left T35.8X35. 365 100
T35.8X40._ | ;
SX T35.9X45. 467 80
T35.8X50._ 518 13975
T35.5X55. 569 46 4485 70
centrale T35.CN30. .
ceniral T35.CN35.__ 365 31 2445 100
T35.CN40.__
CN N T35.CN45._ 467 36 3465 95
T35.CN50._
T35.CN55._ 569 46 4485 85
destro T35.DX30. a g
Tight T35.DX35. 365 31 2445 100
T35.DX40._ 4 31 2955 85
DX T35.DX45._
T35.DX50._ | 13975
T35.DX55._ 569 46 4485 70
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
to satinato
Asﬁ?msum NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO

Fir codice code
52 PN XXXXXXX. X000

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Dettagli
Milling
details

vista frontale
front view

R30.INCA {0

abbinabile
a R30.INCA:
supporto per
tubo appenderia
rettangolare R30

to be matched
with R30.INCA:
support for
rectangular
hangrail R30

Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters.

fresata 91,8

°

Accessori correlati
Related accessories




Serie F19 Supporti ad innesto in fresata laterale, per piani
da 18 fino a 20 mm di spessore. Specifici per
massello o verniciati e per solid surfaces.

F19 Series Supports to be inserted into milled side, for
shelves from 18 up to 20 mm thick. Specific for

solid or painted wood and for solid surfaces.

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf.

167 ,26

N —

-

Codici @ P K D

Codes - m
ij;?'istro F19.5X35._ 3595 20 207 45 Detiasti
A F19.5X40.__ 4095 25 257 40 i
F19.5X45. _ 4595 30 307 35 Milling 818
details
vista frontale
centrale F19.CN35.__ 3595 20 207 65 fEm G I | I
central F19.CN40.__ 4095 25 257 60
F19.CN45._ 459,5 30 307 55 Dettagh
fresata 35
Milling i f
details ™
destro F19.0X35._ 3595 20 207 45 . E i
G F19.DX40.__ 4095 25 257 40 omabyrlon e

F19.DX45. 4595 30 307

Quoote utili per la sagomatura del ripiano
Dimensions for the shelf shaping

. 70.5 .R4'1
R30.INCA = : S, 4
VEN.GLA5.TRA 20 19 18 Y
abbinabile - i 30,5
2 R30.INCA: Ventose, per applicazioni con lastre T e =
supporto in vetro, a filo con spessori di 8 mm R8,
per tubo R30 Suction cups, for glass slabs,
Finiture Alluminio @ _ appenderia 8 mm thickness to fit flush
Finishings Aluminium rettangolare
Argento satinato tob tched
Satinized Sil NAT 0 be matche
N‘:ar:]ze — & with R30.INCA:
Black ANE it
Superficie simil-acciao inox * ;'ectang-l[tl;;; 0
Stainless steel optical SSO ety e
codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati F|T
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories ART' 53




Serie W09

Supporti ad innesto in fresata laterale. Per piani
a partire da 19 fino a 40 mm di spessore.

H
= @ WOQ series Supports to be inserted into milled side. For
RS shelves from 19 up to 40 mm thick.
aq /
=
(G \|
In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani i
o VEN.GLAS.TRA per lastre in vetro. 1
|40
To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf '
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs. Dettagli 167 /2,6
fresata iU
- Milling
gzg;;n @ P. H D m details
Ti';istm W09.SX30.___ 314 105 1935 100
ff W09.SX35. 365 105 2445 100 91.8
5 WO09.SX40.___ 416 105 2955 100
SX W09.SX45. 467 105 346,5 85/99 |
W09.SX50._ 518 105 397.5 80/99 |
WO09.SX55. 569 105 4485 - 40 16,7
' 24+
B 108 | l 12

centrale WO09.CN30.___ 314 105 1935 100

cerival WO09.CN35._ 365 105 2445 100
WO09.CN40.__ 416 105 2955 100
WO09.CN45.__ 467 105 346,5 85/99
WO09.CN50._ 518 105 397,5 80/99
WO09.CN55. 569 105 4485 -

W09.DX30.__ 314 105 1935 100

W09.DX35._ 365 105 2445 100 R30.INCA ()

0 VEN.GLA5.TRA —

8 mm thickness to fit flush

W09.DX40._ 416 105 2955 100 abbinabile
W09.DX45._ 467 105 346,5 85/99 Ventose, per applicazioni con lastre a R30.INCA:
W09.DX50.___ 518 105 397,5 80/99 in vetro, a filo con spessori di 8 mm supporto per
W09.DX55.__ 569 105 4485 g Suction cups, for glass slabs, tubo appenderia

rettangolare R30

to be matched

Finiture Alluminio @ !
Finishings Aluminium with R30.INCA:
Argento satinato support for
Satinized Silver NAT rectangular
Nero * hangrail R30
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO

codice code

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri.

n Accessori correlati
54 AR-I' XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie W09 Supporti inclinati di 15° ad innesto in fresata
laterale. Per piani a partire da 19 fino a 40 mm

inclinata 15" i qpessore.

W09 Series 15° inclined supports to be inserted into milled
o, . side. For shelves from 19 up to 40 mm thick.
15 inclined f

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf.

Dettagli 16,7 /2,6
fresata =kt
Milling
Codici
P Q details
sinistro w0g,115.5X40.___
left
91,8
SX ]7
16,7
40 |
1 9 2v4 = =
centrale g 115.CN40. | 10,8 b
central — . v .
CN
destro  \w09.115.0X40.___
right
DX L Quote necessarie alla
| preparazione del ripiano
Necessary dimensions
to cut the shelf correctly
Finiture Alluminio
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox %
Stainless steel optical SSO
codice code % Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX.XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories 55




Supporti
Supports

Serie S19

S19 Series

Supporti ad innesto in fresata laterale.
Per piani da 18 a 20 mm di spessore.

Supports to be inserted into milled side. For
shelf 18 a 20 mm thick.

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani
o VEN.GLA5.TRA per lastre in vetro.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs.

Codici
Codes @ Fs i 0
sinistro $19.8X16.___ 1595
left $19.5X20.
S19.5X24._ 23
SX $19.5X28._ 1
S19.8X32.__ 3195
centrale S19.CN16.__ 1
Enil S19.CN20.__ 1995 3
S19.CN24.__ 2395 8
CN S19.CN28.___ 2795 13 )
S19.CN32. 3195 13 199
desitry S19.DX16.___
Tt $19.DX20.
S19.DX24.__ 2395
DX $19.DX28.__ 2795 13 159
S19.DX32. 3195 13 199
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

56 ART' XXX.XXXX.&QS* Asterisk = finishing not always ready in stock.

' CAV.CLIP.GRE

C ___‘/'
VEN.GLAS.TRA%/

Ventose, per applicazioni con lastre
S in vetro, a filo con spessori di 8 mm

Suction cups, for glass slabs,
8 mm thickness to fit flush

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

10,8

45,8

2,4 F-

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

e

Accessori correlati
Related accessories




Serie S19
inclinata 15’

S19 Series
15" inclined

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf.

Supporti ad innesto in fresata laterale, per piani
da 18 fino a 20 mm di spessore.

Supports to be inserted into milled side, for
shelves from 18 up to 20 mm thick.

Supporti
Supports

Codici
S @ . L 0D ‘
< DX
sinistro g19.115.5X28. CAV.CLIP.GRE Dettagli
left fresata 50.8
Milling
details -
SK vista frontale
front view
centrale  g19115,CN28.___
central
CN
\ Quote necessarie alla
destro S19.115.0X28. \ preparazione del ripiano
right & Necessary dimensions
E to cut the shelf correctly
DX
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO
codice code % Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories 57




Serie 325 Supporti ad innesto in fresata laterale.
Per piani da 25 mm di spessore.

525 series Supports to be inserted into milled side.
For shelf 25 mm thick.

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani
o VEN.GLAS5.TRA per lastre in vetro.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs.

16,7 /2,6
- Lt
- 10,8 J: 12
el B ] =
‘B DX
sinistro $25.8X16.___ 1595 10 39 CAV.CLIP.GRE <X
it $25.5X20.__ 1995 10 79 i il
$25.5X24.__ 2895 15 119 5 Milling
SX $25.8X28._ 2795 20 159 CN details
S25.8X32._ 3195 20 199 vista frontale
$25.8X36._ 3595 20 239 B Jront view
$25.5X40.__ 3995 20 279
centrale S25.CN16.___ 1595 10 39
central §25.CN20.___ 1995 10 79
S25.CN24._ 2395 15 119
CN S25.CN28.___ 2795 20 159
S25.CN32.___ 3195 20 199
S25.CN36.___ 3595 20 239
S25.CN40.___ 3995 20 279
VEN.GLA5.TRA —
Ventose, per applicazioni con lastre
s in vetro, a filo con spessori di 8 mm
destro S25.D0X16.___ 1595 10 39 Suction cups, for glass slabs,
right $25.DX20.___ 1995 10 79 8 mm thickness to fit flush
S25.0X24._ 2395 15 119
S$25.DX28.___ 2795 20 159 Finiture Alluminio @
DX $25.0X32. 31 95 20 199 B Fm;s:ttongs: tinamﬁ\lunununn
S25.DX36._ 3595 20 239 %nized Silver NAT
$25.DX40.___ 3995 20 279 Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
| Stainless steel optical SSO
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
58 ART’ XXX.XXXX.ﬂ* Asterisk = finishing not always ready in stock. m Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. I Dimensions are in millimeters. ¢ Related accessories




Serie 825 Supporti ad innesto in fresata laterale, per piani
. . o da 23 fino a 25 mm di spessore.
inclinata 15

825 Series Supports to be inserted into milled side, for
° . . shelves from 23 up to 25 mm thick.
15 inclined

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf. (265
16,7 26
Lo
10,8 JE
N 24 F- -+ 26,5
Codici
e ® r. L o 2 l

CAV.CLIP.GRE

9

56,8

sinistro 25 115.5X28. = 285 275 197.5

left fresata

Milling
details

vista frontale
front view

SX

centrale  go5|15.CN28.__ | 285 275 197.5

central

CN
Quote necessarie alla
’ preparazione del ripiano
/ Necessary dimensions
45— to cut the shelf correctly
destro S25.115.DX28.__ 285 275 197,
right
DX
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO
codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories 59




Note per il montaggio SUPPORTI AD INNESTO IN FRESATA LATERALE: Montaggio con clips per piani in legno

Serie T19, T25, T30, T35, W09, W25 ed F19 o con ventose per lastre in vetro da 8 mm
Notes for assembly SUPPORTS TO BE INSERTED INTO MILLED SIDE: Assembly with clips for wooden shelves
T19, T25, T30, T35, W09, W25 and F19 Series or with suction cups for 8 mm glass slabs

Supporti
Supports

Calcolo della PROFONDITA e LARGHEZZA del RIPIANO in base al modello di cremagliera scelto

SHELF DEPTH and WIDTH calculation according to the choice of the profile’s model

PROFONDITA RIPIANO / SHELF DEPTH

=P.-P
RIPIANO / SHELF

LARGHEZZA RIPIANO / SHELF WIDTH
=L +L Considerare tolleranze di lavorazione + 0,5 mm sui valori

PANNELLO / PANEL CREMAGLIERA / PROFILE e . .
RPIANO / SHELF : indicati in tabella. Si raccomandano prove preventive.

Consider + 0,5 mm tooling tolerance on the values indicated
>/ in the table. Preparatory tests are highly recommended. ‘
P | Lunghezza supporto da innesto dente
Support length from insert point

CREMAGLIERA / PROFILE

P

@14

T
Ventose

Suction Cups
@ VEN.GLA5.TRA

Modalita di smontaggio del piano in legno Applicazione con lastre in vetro sp. 8 mm a filo

How to disassemble the wooden shelf Application with 8 mm thick glass slabs to fit flush

\\»~~-/7E 35
3

Per smontare il piano, tirare lateralmente Il piano NON ¢ smontabile frontalmente:
To remove the shelf, pull laterally. le alette delle clip, alzandosi, oppongono
resistenza.

The shelf IS NOT frontally removable:
the clip flaps, once up, fix the shelf.

Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




TOP DI GAMMA SERIE 11/22/25/28

TOP RANGE SERIES 11/22/25/28

Supporti
Supports

Le serie dei supporti 11-22-25-28 che
identificano il top di gamma della FitArt
sfruttano due diversi brevetti.

La composizione in estruso di alluminio
conferisce a questi supporti una
finitura sempre constante nel tempo e
caratteristiche estetiche elevate, mentre la
parte interna in acciaio, in grado di sfruttare
un doppio innesto a cremagliera, conferisce
ai supporti una capacita di sopportazione
del peso molto elevata.

Una combinazione che permette soluzioni
estetiche e tecniche uniche, specialmente
se utilizzate in abbinamento con i sistemi di
rivestimento e quelli di innesto laterale del
piano (serie11).

The series of supports 11-22-25-28 that
identify the top of FitArt's range use two dif-
ferent patents.

The extruded aluminium composition gives
these supports a constant finish over the
time and high aesthetic characteristics,
while the internal steel part, able to work
with double slotted tracks, gives the sup-
ports high load capacity.

The above items allow to have unique aes-
thetic and technical solutions, especially if
used with cladding systems and supports
with lateral insertion (11 series).

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
Related accessories

*
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.




Serie 11D

Supporti con doppi innesti in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato. Per ripiani ad
incasso in fresata laterale, sp. da 18 a 24 mm.

11D Series

Double insert steel supports on aluminium
shaped tube. To insert into milled side, wood
shelves from 18 up to 24 mm thick.

Supporti
Supports

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani
o VEN.GLAS5.TRA per lastre in vetro.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf
or with VEN.GLAS.TRA for glass slabs

G @ - ool
sinistro 11D.S190.___ 205 77 75
left 11D.5260.___ 275 147 70
11D.S330.___ 345 217 65
SX 11D.S400._ 415 287 60
11D.S450._ 465 337 55
11D.S500._ 515 387 50
centrale 11D.C190.___ 205 77 85
el 11D.C260.__ 275 147 80
11D.C330.___ 345 217 75
11D.C400._ 415 287 70
11D.C450.__ 465 337 65
11D.C500._ 515 387 60
fogn 11DD1%0.__ 205 77 75
High 11D.D260.__ 275 147 70
11D.D330.___ 345 217 65
DX 11D.D400.__ 415 287 60
11D.D450.__ 465 337 55
11D.D500._ 515 387 50
l-‘ini_tux_'e Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical S§SO
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

62 ART' XXX.XXXX.ﬂ* Asterisk = finishing not always ready in stock.

S

Y=,
&’ VEN.GLA5.TRA

Ventose, per applicazioni con lastre
in vetro, a filo con spessori di 8 mm

Suction cups, for glass slabs,
8 mm thickness to fit flush

Per smontare, tirare lateralmente
To remove the shelf, pull laterally.

m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 ¢m.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Dettagli
fresata
Milling
details

|

max 24 =20

vista frontale
front view

— !
I ‘,_qzﬁ___

Dettagli

per lastre

in appoggio
Resting slabs
details

Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters.

€

Accessori correlati
Related accessories




Se rie 11 L Supporti ad innesto singolo in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato. Per ripiani ad
incasso in fresata laterale, sp. da 18 a 24 mm.

11L Series Steel single insert supports on aluminium
shaped tube. To insert into milled side, wood
shelves from 18 up to 24 mm thick.

In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani o VEN.GLA5.TRA
per lastre in vetro. Per affiancamento ad elementi sospesi.

To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf or with VEN.GLA5.TRA for

glass slabs. For side-by-side with suspended elements. Dettagli
fresata
Codici Milling
Codes @ = 2 m details
'sir_:istro 11LS190._ 205 77
o 11L.S260.__ 275 147 40
1L.S330.__ 345 217 35
11L.8400. 415 287 25
11L.8450. | 465 337 20
11L.8500.__ 515 387 15 S e
Sfront view
desto yipieo.__ 12087748 Dettag
gt 11LD260.__ 275 147 40 ?::;’;;;io
MLRRI0. — ]—%iﬂ 8 Resting slabs
11LD400.__ 415 287 25 )
11LD450. | 465 337 20
11L.D500.__ 515 387 15
=
VEN.GLAS.TRA & vista frontale
front view

Ventose, per applicazioni con lastre

~ | invetro, a filo con spessori di 8 mm
Suction cups, for glass slabs,

8 mm thickness to fit flush

Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato

Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO

codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri.
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters.

max 24I

-t
n

[ |

e

Accessori correlati
Related accessories

Supporti
Supports




Serie 11D

Supporti con doppi innesti in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato. Per ripiani ad

appender 1a incasso in fresata laterale, sp. da 18 a 24 mm.
= 2 11D Series Double insert steel supports on aluminium
§_ S h .’ shaped tube. To insert into milled side, wood
ag angrai shelves from 18 up to 24 mm thick.

@D

Dotati di supporto per tubo rettangolare 30 x 15 mm. CAV.CLIP.GRE per
bloccaggio dei piani o VEN.GLAS.TRA per lastre in appoggio.

Equipped with support for rectangular rod 30 x 15 mm. To be used with
CAV.CLIP.GRE to block the shelf or with VEN.GLAS5.TRA for glass slabs
@ L »o

<

1DSsA_ 1345217 260 65

Codici
Codes

sinistro
left

11D.S40A.__ 415 287 330 60
11D.S50A._ 515 387 260 50
centrale  11D.C33A._ [1345 217 [ 260 | 75
central 11D.C40A.__ 415 287 330 70
11D.C45A.___ | 465 260
11D.C50A.__
S,es}f,m 11D.D33A.___ | 345 217
7 11D.D40A.___ 287
11D.D45A._
DX 11D.D50A.___
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO
F|T codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

64 ART' XXX.XXXX.&(_X_* Asterisk = finishing not always ready in stock.

Dettagli Dettagli
fresata per lastre
Milling in appoggio
details Resting slabs
T Pa— details
&> CAV.CLIP.GRE
max 24 Kzzo,l_l_‘o.
2 0 I
I =) 2 i e =g

o/

* Guarnizione siliconica

&) VEN.GLAS.TRA trasparcnte
* Barra appenderia
Ventose, per applicazioni rettangolare 30 x 15 mm
con lastre in vetro, a filo « Tappo di finitura laterale

con spessori di 8 mm
Suction cups, for
glass slabs, 8 mm
thickness to fit flush

* Transparent gasket

* Rectangular hangrail
rod 30 x 15 mm

¢ Finishing end cap

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri.

Accessori correlati
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie 11 L Supporti ad innesto singolo in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato. Per ripiani ad

appende"a incasso in fresata laterale, sp. da 18 a 24 mm. —
11[_ Series Steel single insert supports on aluminium = o
3 shaped tube. To insert into milled side, wood §_ S
hang" a'I shelves from 18 up to 24 mm thick. TRy
@ D

Dotati di supporto per tubo rettangolare 30 x 15 mm.
Per applicazioni in affiancamento ad elementi sospesi.

Equipped with support for rectangular rod 30 x 15 mm.

For applications side-by-side with suspended elements. Dettagli
fresata 1187}
Codici Milling
Codes @ L D K m details - o f
SRR 11L.S33A.__ max 24t 24
left 11LS40A. 415 287 330 25 '
11L.S45A. |
11L.S50A.__ 515 387 260 15
vista frontale
front view
d,ejtm 11L.D33A.___ 35
right 11L.D40A. 415 287 330 25 Dettagli
11L.D45A. per lastre.
in appoggio
11L.D50A._ 515 387 260 15 )
Resting slabs !
details 8l
vista frontale
front view
g/{. * Guarnizione siliconica
VEN.GLA5.TRA trasparente
Finiture Alluminio @ o G30.12MT.TRA . parra appenderia
Finishings Aluminium Ventose, per applicazioni 1A rettangolare 30 x 15 mm
Argento satinato S | con lastre in vetro, a filo Jd ™ R30.3000 » Tappo di finitura laterale
I;S;::::.uwd Silver NAT* con spessori t}l 8 mm « Transparent gasket
Suction cups, for * Rectangular hangrail
Black ANE 9 gri
Superficie simil-acciao inox % gltes ol © v - o U e o
Statnless steel optical  SSO thickness to fit flush * Finishing end cap
codice code % Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories 65




Se rie 11 D Supporti inclinati di 15° con doppi innesti in
inclinata 1 50 acciaio su tubolare in alluminio sagomato.

. 11D Series 15% inclined double insert steel supports on
o 9 o, . aluminium shaped tube. H
gg 15 inclined
@ B
Per ripiani ad incasso in fresata laterale, sp. da 18 a 24 mm.
In abbinamento a CAV.CLIP.GRE per bloccaggio dei piani.
To insert into milled side, wood shelves from 18 up to 24 mm thick.
To be used with CAV.CLIP.GRE to block the shelf. Dettagli
fresata
Codici Milling
Codes @ o L H D m details
sinistro  11D.115.5400.___ 4 95 287 60 max 24I
left 11D.15.5450. 463 445 155 337 55 £
11D.115.8500.__ 513 495 169 387 50
SX
vista frontale
front view
centrale  11D.115.C400._ il 287 70 Quote necessarie alla
central 11D.115.C450.___ 155 337 65 preparazione del ripiano
11D.115.C500.___ 169 387 60 Necessary dimensions
to cut the shelf correctly
CN
destro 11D.115.D0400.___ 395 142
Fight 11D.115.0450. 155 55
11D.115.0500.__ 513 495 169 387 50
DX
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical S§SO

codice code . Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
66 ART' XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie 22D Supporti con doppi innesti in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato.

Per ripiani in legno fino a 22 mm di spessore.

22D Series Double insert steel supports on aluminium
shaped tube.

For wood shelves up to 22 mm thick.

Supporti
Supports

Ripiani avvitati dal basso, fori di fissaggio svasati @ 5 mm.

Shelf fixing from underneath, countersunk fixing holes @ 5 mm

Codici
wii @ ¢ o [

sinistro 22D.5190. ,
left 22D.5260. 275 157 70
22D.8330.
sX 22D.8400. 415 297 60
22D.5450. . 5
22D.8500. 515 397 50
vista frontale
22D.C190. . : Jront vlew
centrale 22D.C260._ 275 157 80

central

22D.C330.__ ¢ 2 [
22D.C400._ 415 297 70
22D.C450._ | 465
22D.C500._ 515 397 60
@ 5 fori svasati
countersunk holes
destro 22D.D190._ 87
right 22D.D260.__ 275 157 70
22D.D330._
DX 22D.D400._ 415 297 60
22D.D450._ ) s
22D.D500._ 515 397 50
Viti confezione 30X
Finiture Alluminio o Screws 30X pack
Finishings Aluminium
‘Argento satinato $22.V030.ZIN
Satinized Silver NAT $22.V030.NKL
Nero *
Black ANE S$22.V030.NER
S sestoptzat. T 550"

codice code % Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie 22L

Supporti ad innesto singolo in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato.
Per ripiani in legno fino a 22 mm di spessore.

Steel single insert supports on aluminium
shaped tube.
For wood shelves up to 22 mm thick.

22L Series

Supporti
Supports

Ripiani avvitati dal basso, fori di ssaggio svasati @ 5 mm.
Per applicazioni in affiancamento ad elementi sospesi.

Shelf fixing from underneath, countersunk fixing holes @ 5 mm.
For applications side-by-side with suspended elements.

Codici @@ L

°

Codes
sinistro 22L.8190._ | 205
left 22L.5260. 275
2215330, | 34
225400, 415 257 25
22L.5450. 465 347 20
221..8500. 515 397 15
destro 22L.D190._
Tighis 22L.D260.__ 275 157 40
22L..D330.__ 345 227
bk 22L.D400.__ 415 257 25
22..D450. | 465 ¢ 0
22LD500. 515 397 15
aiwre | Aunblo @)
Argento satinato
‘Safinized Silver NAT
Blaok ANE”
optical SSO

Sy codice code

68 ART' XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not ahways ready in stock.

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

vista frontale
front view

@ 5 fori svasati
countersunk holes

$22.V030.ZIN
$22.V030.NKL
$22.V030.NER

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri.

¢ Accessori correlati
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Supporti con doppi innesti in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato.

Serie 22D

appenderla Per ripiani in legno fino a 22 mm di spessore.
22D Series Double insert steel supports on aluminium

o« shaped tube.
hangl' ail For wood shelves up to 22 mm thick.

Dotati di supporto per tubo rettangolare 30 x 15 mm.
Ripiani avvitati dal basso, fori di fissaggio svasati @ 5 mm.

Equipped with support for rectangular rod 30 x 15 mm.
Shelf fixing from underneath, countersunk fixing holes @ 5 mm.

-

Codici
Codes @ = 2

sinistro 22D.S33A. m“

left 22D.S40A. 415 227 330 70

22D.S45A. 465 |

SX 22D.S50A._ 515 397 260 50

centrale 22D.C33A. i 57

central 22D.C40A. 415 227 330 80
22D.C45A.__ 465 347 260 65
22D.C50A. 515 397 260 60

destro 22D.D33A._ “ n

right 22D.D40A.

22D.D45A.__ 465 347

22D.D50A.___ 515 397 260 50

330 70

Finiture Alluminio
Finishings Aluminium @

i At
Satinized Silver NAT

cm ANE

0X *
- 8SO

codice code x Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock.

* Guarnizione siliconica
trasparente

%> G30.12MT.TRA -« Barra appenderia
rettangolare 30 x 15 mm

* Tappo di finitura laterale

* Transparent gasket

* Rectangular hangrail
rod 30 x 15 mm

* Finishing end cap

R30.TMFI

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

$22.V030.ZIN
$22.V030.NKL
$22.V030.NER

Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
Dimensions are in millimeters.

Related accessories

Supporti
Supports

69



Serie 22L
appenderia

22L Series
hangrail

Supporti
Supports

Supporti ad innesto singolo in acciaio su
tubolare in alluminio sagomato.

Per ripiani in legno fino a 22 mm di spessore.

Steel single insert supports on aluminium

shaped tube.

For wood shelves up to 22 mm thick.

Dotati di supporto per tubo rettangolare 30 x 15 mm.
Ripiani avvitati dal basso. In affiancamento ad elementi sospesi.

Equipped with support for rectangular rod 30 x 15 mm.
Shelf fixing from underneath. Side-by-side with suspended elements.

sinistro

left

SX

codicd
Cod::;l @

22L.S33A.__
22L.S40A._
22L.S45A.
22L.S50A._

L D

« @
415 227 330 25

515 397 260 15

Finiture

Sy codice code

70 PN XXX XXXX XXX

0

Allumini
Finishings Aluminiw

22L.D33A.___
22L.D40A._

22L.D45A. 465 GAT

22L.D50A._

415 227 330

515 397 260 15

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
Asterisk = finishing not always ready in stock.

vista frontale
front view

@ 5 fori svasati
countersunk holes

* Guarnizione siliconica
trasparente

v G30.12MT.TRA -« Barra appenderia
rettangolare 30 x 15 mm

* Tappo di finitura laterale

* Transparent gasket

* Rectangular hangrail
rod 30 x 15 mm

* Finishing end cap

$22.V030.ZIN
$22.V030.NKL
$22.V030.NER

R30.TMFI

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri.

¢ Accessori correlati
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie 220 Supporti inclinati di 15° con doppi innesti in
acciaio su tubolare in alluminio sagomato.

- - o
inclinata 15 Per ripiani in legno fino a 22 mm di spessore.

L
220 Series 15% inclined double insert steel supports on s e
o . . aluminium shaped tube. H §_ S
15 lnC’ 'ned For wood shelves up to 22 mm thick. D TRy
» D

Ripiani avvitati dal basso, fori di fissaggio svasati @ 5 mm.

Shelf fixing from underneath, countersunk fixing holes @ 5 mm.

Codici
Codes @
féﬁistm 22D.115.5400.___ max 22
22D.115.8450.___
22D.115.8500.__
sX
vista frontale
front view
centrale  22p,115.C400.__ 4
central 22D.115.C450. 463 445 155 347 65 Quote necessarie alla
22D.115.C500.___ 513 495 preparazione del ripiano
CN Necessary dimensions
to cut the shelf correctly
destro 22D.115.D400. @ 5 fori svasati
right 20D115.0450. 463 445 155 347 55 countersunk holes
22D.115.0500.___ 5 495
DX
Viti confezione 30X
Serews 30X pack
Finiture Alluminio @ $22.V030.ZIN
::r;::::gs:ﬁmmﬂumm‘“m $22.V030.NKL
Satinized Silver NAT $22.V030.NER
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO

codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie 22D
inclinata 35°

22D Series
35" inclined

Supporti inclinati di 35° con doppi innesti in
acciaio su tubolare in alluminio sagomato.
Per ripiani in legno fino a 22 mm di spessore.

35%inclined double insert steel supports on
aluminium shaped tube.
For wood shelves up to 22 mm thick.

Supporti
Supports

Ripiani avvitati dal basso, fori di fissaggio svasati @ 5 mm.

Shelf fixing from underneath, countersunk fixing holes @ 5 mm.

Codici

Codes @ Ps L H 2 m
sinistro 250,135,500, 181811260 | 2101 | 185 75
Aft 22D.1I35.8350.. 363 300 235 235 70

SX
?C"[tfa}e 22D.35.C300.___ | 313 260 210 185 8
CemTi T 22p13s.c350. 363 300 235 235 80

CN
destro 22D135.0300._ [/813 260|210 | 185 [ 75
H 22D.135.0350.__ 363 800 235 235 70

DX

Finiture Alluminio @

Finishings Aluminium

Argento satinato

Satinized Silver NAT

Nero *

Black ANE

Superficie simil-acciao inox *

Stainless steel optical S§SO

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

72 ART‘ XXX.XXXX._)_(M* Asterisk = finishing not always ready in stock.

25

fori svasati
countersunk holes

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

vista frontale
front view

Quote necessarie alla
preparazione del ripiano

Necessary dimensions
to cut the shelf correctly

Quote espresse in millimetri.

Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie 25D

Supporti ad innesto doppio in acciaio su
tubolare in alluminio rettangolare.
Per lastre in appoggio.

25D Series

Steel double insert supports on aluminium
rectangular tube.
For slabs to be rested on.

Utilizzo di gommini adesivi antiscivolo per I'appoggio delle lastre.

To be used with non-slip adhesive pads for the slabs to rest on.

25D Codici m
25D Codes @ -~
25D.0190._
25D.0260._
25D.0330._
25D appenderia Codici @ L K m
25D hangrail Codes
25D.033A.__ 345 26 .
25D.038A._ 395 330 30
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Brillante *
Brilliant LUX
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel oprical SSO
codice code

XXX XXXX XXX *

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

Asterisk = finishing not always ready in stock.

Supporti
Supports

Gommini adesivi
Adhesive pads
210
GMTA0X2TRA ()~

vista frontale
front view

 Guarnizione siliconica
trasparente

* Barra appenderia
rettangolare 30 x 15 mm

* Tappo di finitura laterale

rod 30 x 15 mm

* Finishing end cap

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

* Transparent gasket
* Rectangular hangrail

I Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters.

e

Accessori correlati
Related accessories

73



Supporti
Supports

Serie 28D Supporti con doppi innesti in acciaio su
tubolare in alluminio rettangolare, con apposita

guarnizione per grucce o lastre in appoggio.

28D Series Double insert steel supports on aluminium

rectangular tube, with specific gasket for clothes
hangers or slabs to be rested on.

Tappo terminale rialzato per il bloccaggio delle grucce.

Raised end cap to stop clothes hanger.

Codici 38
Codes @ = m 28

F 28D.019S. 205 70
28D.026S._ 275 60
28D.033S.___ 345 50
28D.040S.__ 395 40 1
I
\ N
~ "~\‘-
-
S .\j vista frontale
§ g front view
-1 I \‘\.,_
W .
8
\;ﬂ _ guarnizione per lo scorrimento
~ delle grucce o l'appoggio del piano
gasket for clothes hangers or
slabs to be rested on
I~
A Altre lunghezze, su richiesta % -tappo rialzato ferma-gruccia
Other lengths on request R \\j raised end cap to stop hanger
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero *
Black ANE
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical S
Brillante *
Brilliant LUX
codice code 5 Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
74 ART' XXX.XXXX. XXX Asterisk = finishing not alhways ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie 28D

Supporti con doppi innesti in acciaio su tubo

in alluminio rettangolare inclinati di 35°, con

- - °
inclinata 35 apposita guarnizione e perni ferma-grucce.

280 Series 35 ’ Inclined 35° double insert steel supports on

inclined

aluminium rectangular tube, with specific
gasket and pins to stop clothes hangers.

Tappo terminale rialzato per il bloccaggio delle grucce.

Raised end cap to stop clothes hanger.

INO2

Codici
Codes @ -~ H @

28D.IN02.__ 185 115 70
28D.IN0O3._ 180 145 60
28D.INO6.___ 340 260 50

Finiture Alluminio

Finishings Aluminium

Argento satinato

Satinized Silver NAT

Nero *

Black ANE

Superficie simil-acciao inox *

Stainless steel optical SSO

Brillante *

Briltiant LUX
codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

vista frontale
front view

guarnizione per lo scorrimento
delle grucce

gasket for clothes hangers

tappo rialzato ferma-gruccia
raised end cap to stop hanger

I

28

A Altre lunghezze, su richiesta

Other lengths on request

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories

Fir
ART

Supporti
Supports

75



Supporti
Supports

76 ART' XXX.XXXX.X&S* Asterisk = finishing not always ready in stock.

Serie MCT

MCT Series

Per piani in legno o lastre in appoggio.

For wooden shelves or slabs to be rested on.

Finiture
Finishings
Argento satinato
Satinized Silver

Nero
Black

Alluminio
Aluminium

Superficie simil-acciao inox
Stainless steel optical

Brillante
Brilliant

codice

code

Mono supporti con doppi innesti in acciaio su
tubolare in alluminio rettangolare.

Mono supports: steel double insert on
aluminium rectangular tube.

Codici

Codes @ W L @

MCT.0190._ 205 190 60
50

MCT.0260._ 205 260 $ min. 19 mm

| Tubolare in alluminio
e base in acciaio.

Aluminium tube
and steel base.

MCT.C190.___ 205 190 & 90
MCT.C260._ 205 260 75

i min. 19 mm

MCT.V819. < 190
z psis Tubolare in alluminio con alette
MCT.v826.__ 300 260 40 di sostegno forate e base in acciaio
Wing-shaped and drilled
aluminium tube and steel base.

X X

@ MCT.V819 max. 350
NAT % 8 MCT.V826 max. 400

*
ANE =

* | Tubolare e base
SSO in alluminio.

MCTV | .,

* T'ube and base

LUX in aluminium.

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie CMO e Supporti con guarnizione siliconica per il
CT A G bloccaggio di piani in vetro di 8 mm di spessore

CMO and Supports with silicone gasket to stop glass slabs

CTA.G Series 8 mm thick.

— 0
55
Q

=
n o

Montaggio di lastre a sbalzo laterale

Lateral overhang mounting

Codici @ »
i Codes @ y rostro antiribaltamento
. anti-overturn device
: CMO.G19A.__ 60 90 \
\’\ CMO.G19N 60 90 D guarnizione siliconica
=3

v
e

silicone gasket

cotiei | @
ool SEL N <l o

CTAG19A._ 205 65 60 90 ’\
D A - con guarnizione grigia

CTAGION.__ 205 65 60 90 200 - 350
CTA.G29A.___ | 304 | 102 = 60 = 90
CTA.G29N.___ 304 102 60 90

with grey gasket

N - con guarnizione nera
with black gasket

Finiture Alluminio Acciaio

Finishings Aluminium @ Steel @

Argento satinato Cromato lucido

Satinized silver NAT  Polished chrome CHL

Nero *

Black ANE

Brillante *

Brilliant LUX

Superficie simil-acciao inox *

Stainless steel optical SSO

Dorato lucido

Polished gold DOL

codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories 77




Serie DWA

DWA Series

Supporti
Supports

Supporti per piani in legno (sp. 18mm)
o lastre in vetro (sp. 8 e 10 mm)

Supports for wooden shelves (18 mm thick)
or glass slabs (8 and 10 mm thick)

Con o-ring di tenuta e pressore anti-ribaltamento

With o-ring seal and anti-overturn device

70

= o-ring
Codici @ @ DX di tenuta
) 118 Codes -
% : ‘ 100 - 450 st
VS =
DWA.SX18. m ‘*)\‘ \ component
DWA.CN18.___ 50
DWA.DX18._ 50 '
pressore
antiribaltamento
Codici @ m anti-overturn
—3 110 Codes ] device

Finiture

Montaggio a filo Q

DWA.SX10.__ 50 interno campata
DWA.CN10.___ 50 Flush sheet assembly
inside axis

DWA.DX10.__ 50

Codici oy
Codes @ @
DWA.SX08. (

DWACNOS. 50
DWA.DX08. 50

Fir codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
78 ART' XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not ahways ready in stock.

Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie DWP Supporti per lastre in vetro (sp. 8 € 10 mm).

DWP Series Supports for glass slabs (8 and 10 mm thick).

Supporti
Supports

Con o-ring di tenuta e pressore anti-ribaltamento

With o-ring seal and anti-overturn device

o-ring

di tenuta
o-ring
sealing
component

pressore
antiribaltamento
Codici @ m anti-overturn
Codes | — device
- Montaggio a filo
DWP.CN10. interno campata
Flush sheet assembly
inside axis

Codici @ @ 100400
h@ = + 8 Codes I \

DWP.CNO08.
g"‘“‘;’e ’s‘t";‘f‘“’ (Fe) COMPATIBILE CON SERIE DWA

inishings S e o

. Ve (RIS s MATCH WITH DWA SERIES
Nickel argentato satinato
Satinized silver-nickel NKS
Zincato
Galvanized ZIN
codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories 79




Serie DMN

DMN Series

Supporti
Supports

Supporti con alette piegate

Wing-shaped supports

Alette forate (@ 5 mm) per piani in legno fissati con viti
o lastre in appoggio su ventose.

Wing-shaped and drilled (@ 5 mm) for wood shelf fixing with screws

or slabs to be rested on suction cups.

@5
NG

sx N

cb

Finiture
Finishings

Sy codice code
80 PN XXX XXXX XXX

Codici

L8
Codes @ w |

DMN.SX29. 60 90
DMN.DX29. 60 90
DMN.CS29. 60 90
DMN.CD29. 60 90

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Screws

Ventose

Suction Cups

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

®

Accessori correlati
Related accessories




Serie DJA, Supporti ad inclinazione regolabile

PFM e PFT

DJA’ PFM Adjustable inclined supports
and PFT Series

Supporti
Supports

Con alette piegate e forate (9 5 mm) per piani in legno fissati con viti.

Wing-shaped and drilled (@ 5 mm) for wood shelf fixing with screws.

coticic. @ m m
Codes @

DJA.CS27. 70 100

DJA.CD27._ 70 100

Regolabile in 18 posizioni

Codici
Codes @ @

With adjustable bracket
in 18 positions 270

PFM.SX55.ZIN 70

PFM.CN55.ZIN 70

PFM.DX55.ZIN 70

Accessorio di bloccaggio, opzionale
Blocking device, not included
Codici
Codes @ m
— Abbinamento con profili OSA e OSW

RS A3 XN @ Combination with OSA and OSW profiles

PFT.CN55.ZIN 70 :

PFTDX55.ZIN 70

SX p— scorrimento bloccato
oot @ blocked sliding

Finiture Alluminio Cromato lucido PFM - PFT
Finishings Aluminium Polished chrome CHL
Argento satinato Cromato antigraffio Regolabile in 18 posizioni
Satinized silver NAT C}mmliwn scmtch—resistant SAM With adjustable bracket
Dorato satinato * * in 18 positions
Satinized gold ORO 7 NKS a scorrimento libero
Brillante * Dorato lucido * free sliding
Brilliant LUX  Polished gold oTT

Zincato *

Galvanized ZIN
codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories 81




Serie RCL Supporti con alette piegate, per montaggio di
piani in legno con inclinazione fissa di 35°.

RCL Series Wing-shaped supports, for 35° inclined wooden
shelf mounting.

Supporti
Supports

Alette forate (@ 5 mm) per piani in legno fissati con viti.

Wing shaped and drilled (@ 5 mm) for wood shelf fixing with screws.

w0 B b

Codes @ i <9]

RCL.SX35. 4
\ RCL.DX35._ 40 60

‘ DX

SX
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato.
Satinized silver
Dorato satinato

Satinimdgold

F|T codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

82 ARTI XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

190

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

®

Accessori correlati
Related accessories




Se rie AB L Supporti specifici per appenderia
su tubo ovale B36

ABL Series Specific supports for B36 oval tube hangrail

Montaggio del tubo ovale B36 (36x18 mm):
uso dell'accessorio di bloccaggio interno ad espansione ABL.INCA.ZIN

B36 oval tube (36x18 mm) assembly:
use internal expansion blocking device ABL.INCA.ZIN

Codici @ L H D @
Codes @
Fi=—= = =i
% ABL.0076.__ £6; 1585 1158 @I 70 Accessorio di bloccaggio ad espansione con tubo B36 (36x18mm) . I
0076 ABL.DX76.__ 76 65 55 50 70 Expansion blocking device oval rod B36 (36x18 mm) Z

B = e , = 51 o ] ‘ -
ABL.SX76.___ 76 65 55 50 70 @ ABLINCAZIN | . ‘
m' 3 Foro - = /

Concealed blocking system elements

m Elementi del sistema di bloccaggio interno

S§X76 Sinistro } svasato
Left Countersunk
DX76 Destro hole
Right

ABL0315.__ | 315 103 295 50 70
ABL.D315.___ 315 103 295 50 70
ABL.S315._ 315 103 295 50 70

Foro Disco di finitura Vite di finitura Mozzone filettato Vite a testa svasata
PRS S315 Sinistro Siasato Finishing disk a testa bombata per elementi centrali per supporti affiancati
@ Lt Countersunk Finishing Threaded connection su cremagliera doppia
Accessorio D315 Destro hole button-head for central elements Countersunk-head
di bloccaggio . screw screw for side by side )
Right supports on double
Blocking device slotted profile Q
indi — — @ ABL.DISC @ ABLVITE @ mzN.5X50.ZIN @ ABL.VITS.ZIN
ure [t}
Finishings Aluminium Steel @ '
Argento satinato Cromato lucido
Satinized silver NAT  Polished chrome CHL ‘ A
Dorato satinato * Cromato antigraffio
Satinized gold ORO  Chromium seratch-resistant SAM
Nickel argento satinato *
Satinized silver-nickel NKS
Zincato opaco *
Matt galvanized ZIN

codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie APA Supporti specifici per appenderia direttamente
su tubo ovale B36 (APA.0330) ) o con montaggio

dei supporti serie S36 per esposizione frontale

APA Series Specific supports for B36 oval tube hangrail
(APA.0330) or for S36 frontal display supports

Supporti
Supports

Montaggio del tubo ovale B36 (36x18 mm):
in appoggio alle culle INU o passante

B36 oval tube (36x18 mm) assembly:
on INU series cradles or passing

Codici
Codes @
0068

APA.0068.
% APA.0110.____ S36
0110 APA.0175.___ i [ Supporto per
APA.0330.___ 330 100 300 70 esposizione frontale
Frontal display support

0175

0330 \ PRS {

Accessorio di bloccaggio, opzionale
T Blocking device, not included

o o olf
APA.SX68.ZIN
APA.DX68.ZIN 40

3/

Finiture
Finishings

INU
@0 Culle di supporto per il tubo B36
Cradles for B36 tube support
F|T codice code . Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri.
84 ART. XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not alhways ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

°

Accessori correlati
Related accessories




Serie S36

Supporti per esposizione frontale

S36 Series

Removable frontal display supports

Innesto su tubo ovale in acciaio B36 (36x18 mm)

For hanging onto B36 steel oval rod (36x18 mm)

Codici

Codes @ L @
S36.PB15.___ 200 12
§36.PB20.___ 250 9
S36.PB30.___ 300 6

$36.AN15 Codici @
Codes @ E
S36.AN15.___ 250 5

L
$36.1230 Codici m S36.AR Codici
"‘ Codes @ _ Codes @
212 ] $36.1230.__ 355 70 S36.AR20.
\7\\ . e $36.AR30.___
e 30 S36.AR40.__
e
112\ Q25
-~
" S36.PB15 Codici @ $36.TP Codici
N Codes @ - Codes @
240 L - S36.BIND.__ | 800 70 S$36.TP20.
Jo\40 C $36.TP30.___
$36.TP40.__
Y
012

- &

300 25
400 20

- &

200 30
300 25
400 20

Finiture Acciaio @

Finishings Steel Applicazione solo

Cromato lucido N su tubo in acciaio - f\

Polished chrome CHL = \\ Mounting only f s

Cromato antigraffio " N onto steel rod 36 2

Chromiwm scratch-resistant SAM = \\‘= @ .

Nickel argento satinato * B36.___ ; \\' _/

Satinized silver-nickel NKS '

Zincato opaco *

Matt galvanized ZIN

codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri.
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories

—
£
o
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@» D




Supporti
Supports

Serie AR A Supporti per appenderia passante su tubo
rettangolare R30 (30x15 mm)

ARA series Supports for passing R30 rectangular tube
(30x15 mm)

Fissaggio del tubo con dado quadro DAQ.10M5
e tappi rialzati di finitura esterni R30.TMRI (non inclusi)

Assembly with internal square nut DAQ.1 and external raised finishing
caps R30.TMRI (not included).

Codici ;
™ i @ . oo [
0074

ARA.0074.___ 74
% ARA0124. 124 110 70
p— ARA.0174.

0174

SN ms

DAQ.10M5

g Dado quadro 10x10x4 mm
‘con grano testa piana M5

Square nut 10x10x4 mm
and grub screw hex socket M5

m R30.TMRI
Tappo di finitura metallico rialzato
e per tubo rettangolare R30
Finishing end cap for R30
rectangular tube
Finiture
Finishings

F|T codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati

86 ART XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not ahways ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Se rie |N D Supporto dentato per appendiabiti.
Per esposizione frontale.

IND series Frontal display notched sloping support for

clothes hanger.

Completo di pressore PRS

Complete with PRS blocking device

Codici H @
Codes @

IND.2009. 120 50
IND.4011.___ 260 70
2009
4011
Finiture Acciaio @
Finishings ‘Steel
Cromato lucido
Polished chrome CHL
Cromato antigraffio
Chromium scratch-resistant. SAM
Nickel argento satinato *
Satinized silver-nickel NKS
Nichelato opaco *
Matt nickel-plated NKO
Zincato opaco *
Matt galvanized ZIN
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

*
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock.

(11 denti)
(11 notches)

(9 denti)
(9 notches)

PRS

>
Accessorio di bloccaggio, incluso

Blocking device, included

Capacita di carico per il singolo supporto.
Loading capacity of single element.

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

285

é

Accessori correlati
Related accessories
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Serie N HS Supporti a scomparsa per piani in legno di
spessore minimo 25 mm, fino a 500 mm di

profondita

NHS Series Concealed support for wood shelves minimum
25 mm thick. Shelf depth up to 500 mm

Supporti
Supports

Codici
oid @ o [ 2 150

NHS.0010.___ ) 55] |:]\
NHS.0015.__ 15 90 +w o
10
2 150
'}( u -
k@ 55 @—_’:—_’
> N
Q12
0015 15
Finiture
Finishings @
ZIN
Black NER
F|T codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

88 ART. XXX.XXXX.M* Asterisk = finishing not ahways ready in stock.

fino a 500 mm
up to 500 mm

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

D L0,
¢ inei @55
150 b
50
N\
012
|

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

2

Accessori correlati
Related accessories




Serie CTL

Supporti a fissaggio laterale per mensole in
legno.

CTL series

Supports for wood shelves with side fixing.

— 0
=
Q.
=
()

% cotii @ | 4 @ i DX
Codes @

§ D . ] | ]2 CTL.SX35.__ | 350 100 25 85
4 | | CTL.DX35. 350 100 25 35 SX
s | | |

© 100 100 100 25

400
’ cotici @ L H m @ foro
[ e ° . o [l Iao Codes @ svasato @ 4,5
4 ] i l e sy I countersunk
l CTLSX40.__ [ 400 | 100 30| 40 hole @ 4,5
1o ] | 1 CTL.DX40.__ 400 10 30 40
15 115 15 25
450
2 Codici @

L_'l o ° o - [T Ise Codes ®
G| ! | |
E_/ CTL.SX45.

| | | - CTL.DX45.___

130 130 130 30
abbinabile a R30.INCA:

Finiture Alluminio @ Finiture Acciaio @ supporto per tubo appenderia
Finishings Aluminium Finishings Steel rettangolare R30
Anodizzato nero *  Zincato opaco to be matched with R30.INCA:
Anodized black ANE Matt galvanized ZIN support for rectangular hangrail R30
Argento satinato
Satinized silver NAT
codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie BL

Supporti per mensole in legno.

Montaggio innesto TABVPLA.NER (FTSX/CN/
DX) oppure fissaggio laterale.

BL Series Supports for wood shelves.

Assembly with TABVPLA.NER (FTSX/CN/DX) or
side fixing.

Supporti
Supports

Montaggio a sbalzo laterale di almeno 25 mm

Side overhang assembly at least 25 mm

%O

BLM Codici @ Montaggio dei supporti con innesto TAB
Codes Assembly instruction for supports with TAB accessory
{24 BLM.F250.__ R L SN 1 Lavorazione facciata inferiore del ripiano spessore minimo 18 mm
=t = t ‘&g B e 2 Tooling on underside of the shelf minimal thickness 18 mm
55 160 BLM.FTCN.___ 3 IS 39 i derside , knes
- interasse: 160 / 200 mm; - drilling distance: 160 / 200 mm;
BLA Codici = i UL - fresata: @ 18 mm; - milling: @ 18 mm;
e @b FRuED m - profondita: 15 mm; - depth: 15 mm;
L “‘ J - interasse di foratura dal - drilling distance from the
BLA.F300.___ | bordo del ripiano: 8,2 mm.  shelf edge: 8,2 mm.
2 > BLAFTSX.__ 308 190 22 70 d = spazio fra filo cremagliera d = distance between slotted
W BLA.FTCN.___ . ) e pr]mo innesto TAB profile edge and ﬁrs’t TAB insert
BLAFTDX.___ 308 190 22 70 Inserto in plastica
TAB.VPLA.NER cremag'iera
Plastic insert 8.2 profile
Foie 160 /200 EXEEO 48
BLP.F300.___ o
3 3 BLP.FTSX.
| NG I70 BLP.FTCN.___
Fa. P BLP.FTDX.___
|
|
2 Fissaggio del ripiano fresato al supporto (serie BL)
Fixing of the milled shelf to the support (BL series)
4
. Permette lo spostamento It allows you to move
su cremagliera senza your supports on
necessita di smontareil  slotted profile without
Finiture Alluminio ripiano. removing the shelf.
Finishings Aluminium e .
Argento satinato Chiusura del meccanismo  Block TABVPLANER
Satinized silver NAT di bloccaggio with % turn of a
Brillante * TABVPLANER con1/4di  screwdriver.
Brilliant LUX giro di cacciavite.

F|‘|’ codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
90 ART. XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Quote espresse in millimetri.

Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Cavalieri

Saddles

Per il fissaggio di piani in legno oppure lastre in

appoggio su ventose o gommini.

For wooden shelves fixing

or slabs to be rested on suction or resting pad.

Da utilizzare con le serie: CTA, CMO, EDM

To use with support series: CTA, CMO, EDM

=

CAV.A 12 Codici @ CAV.S Codici @ —
27
x Codes 24 \\ )\1% Codes [Lﬂ o I i :sstr:l:‘ filo
o5 “l"/ CAVA1SX. 05 &) DX CAV.S1SX._ - Slab 8 mm thick
@ 48 CN  cavA1DX. 2 CAV.S1DX. to fit flush
- / ~ . CAVA2CN. Sk _!. CAVS2CN.

38 CN ,/2(7 Pernoldi anct:mggio
verso la parete per
evitare il ribalta-

i 5 ; . mento del piano
CAV.T I 10 Codici @ ) CAV.R Codici @ Cilindro con foro di alloggiamento
' Codes Per ripiani 112 Codes ventose o viti di fissaggio Saddle notch goes
o8 DX preforati Q5 We=y Cylinder with hole for suction towards the wall
& CAV.TASX.___ | For pre-drilled ~ DX CAVRISX. bl pad or fixing soreis ;:;;ﬁre:::r? “
éé% CN  cav.T1DX. shelves CAV.R1DX.
ax CAVT2CN. CAVRZCN. Vike di fistaggin
SX G Fixing screws
CN -
@ CAVRVITZIN
CAV.AP Codici - CAV.N1ME Codici —
32 )\12‘5 Codes Policarbonato Codes @ 15 mm di gioco per la rimozione
ﬁ' DX stabilizzato UV svmmnk 15 » ® | dimensolae supporto assieme
1,5 % CAV.APSX.TRA UV stabilized )22/‘ cau"é?u CAV.NIME.___ 2 15 mm clearance allows to move
@ / CN CAVAPDX.TRA | polycarbonate \ the shelf together with the support
. ~_~ CAV.APCN.TRA 257 "
SX
05 : 21,5
svasato %
countersunk
Finiture Acciaio mmin
Finishings Steel @ @ @ B /M ‘s'ent_osacup /w Go . p:a
Cromato lucido Nero * Zincato opaco * =) O
Nickel argento satinato Nichelato * Dorato opaco *
Satinized silver-nickel NKS Nickel-plated NKL Matt gold DOR S — Y = 125
Ottonato lucido *  Nichelato opaco * 011 : “ta — B |85
Polished gold OTT  Matt nickel-plated NKO 05 gg— @s =~
codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati F|T
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories ART’ 91




Serie CMO

CMO Series

Supporti
Supports

Supporti con l'utilizzo di cavalieri per il
fissaggio dei piani in legno o per lastre in
appoggio su ventose

Supports to be used with specific saddles for
wooden shelves fixing or for slabs to be rested
on suction cups.

K cotici. @
0170 Codes Fe
\ CM0.0170.__
0220 CMO0.0220.___ 220 55 154 60 90
CMO0.0270.___ ¢ 60 )
CMO0.0320.___
0270 CM0.0370. _
CMO0.0420._ 420 106 335 50 70
Nzo
Nw
Codici
0420  Codic (Fe]
CMO0.0550.ZIN
0550
Finiture Alluminio
Finishings Aluminium @ | @
Satinized silver NAT CHL
Nero * I *
Black ANE  Satinized silver-nickel - NKS
Brillante * Zincato opaco solo
Brilliant LUX  Matt galvanized ZIN ®onty | CMO.0550
Finitura inox *
Inox finishing NOX
Dorato lucido
Polished gold DOL
Superficie simil-acciaio inox *
Stainless steel optical SSO
F|T codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.

*
92 PN XXXXXXX.XXX

Asterisk = finishing not alhways ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Cavalieri
Saddles

Cavalieri + Ventose
Saddles + Suction Cups

Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters.

°

Accessori correlati
Related accessories




Serie CMO Supporti per ripiani combinati con appenderia
. su tubo ovale 30x15 mm o 36x18 mm
appenderia

C MO Series Supports for shelves and hangrail combination,
. oval rod 30x15 mm or 36x18 mm
hangrail

Con l'utilizzo di cavalieri per il fissaggio dei piani in legno o per lastre in
appoggio su ventose.

To be used with specific saddles for wooden shelves fixing or for slabs to be
rested on suction cups.

15

d—t
1,5 Codici @ @ @
30 Codes D W ,

; | 830 @
15 CMO.B300.___ INU.LT
T i.5 CMO.B360._ 60 90
30 8 CMO.I1360._

B30 @ CMO.I36D.___ 60 90

Culle di supporto per il
tubo B36

Cradles for B36 tube
support

B300
g 'i CMO.I36S.

Foro
svasato

INU.CN

Cavalieri
Saddles

Countersunk

136S Sinistro hole ABL.INCA
Left
136D Destro
Right Accessorio interno per
bloccaggio ad espansione
Finiture Alluminio del tubo B36
Finishings (uminiu Internal accessory for
e e 2 expansion blocking of
Sath e NOX oval tube B36
Nero * Dorat
Black ANE  Polished gold DOL
Brillante * Superficie simil-acciaio inox * Sovaliest:+Ventose ARLHCACH
Brilliant LUX  Stainless steel optical SSO - NKS Saddles + Suction Cups

codice code % Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters. Related accessories

Supporti
Supports




Serie EDM

EDM Series

Supporti
Supports

Supporti con I'utilizzo di cavalieri per il
fissaggio dei piani in legno o per lastre in
appoggio su ventose

Supports to be used with specific saddles for
wooden shelves fixing or for slabs to be rested
on suction cups

p . ci @ L w0 B H
Codes @
D 080 e
EDM.080P.__ 80 51 - 70 90
EDM.140P. 140 51 745 70 90
140 . e e N B o :
h, EDM.180P.___ 180 54 114
EDM.230P._V 230 »
k 1 EDM.280P. | 280 |
EDM.330P.___ ?3
Nﬂi EDM.380P. | 3
o
EDM.OSOF.__ 80 - 70 90
2 O EDM.140F.__ 140 45 70 90
L EDM.180F.__ | 180 54 114 70 90 Cavalieri
EDM.230F.___ 230 62. 165 60 80 Saddles
330 {(Y EDM.280F. 280 66 213 60 80
O EDM.330F.__ 330 90 2665 60 80
EDM.380F. 50 70
380
O
Q
Finiture Alluminio Acciaio
Finishings Aluminium @ Steel @
Argento satinato Cromato lucido SO
Satinized silver NAT  Polished chrome CHL i ;
Dorato satinato Cromato antigr
Satinized gold ORO  Chromium scratch-resistant. SAM
Nero *  Nickel argento satinato *
Black ANE  Satinized silver-nickel NKS
Brillante * Dorato lucido * —_—
Brilliant LUX  Polished gold oTT Caydlicrl + Vomioss
Saddles + Suction Cups
Finitura inox *
Inox finishing NOX
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

94 ART' XXX.XXXX.Z_)_Q_(_* Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters.

e

Accessori correlati
Related accessories




Serie EDM Supporti per ripiani combinati con appenderia
- su tubo ovale 30x15 mm o 36x18 mm
appenderia

E DM Series Supports for shelves and hangrail combination,
A oval rod 30x15 mm or 36x18 mm
hangrail

Supporti
Supports

Con l'utilizzo di cavalieri per il fissaggio dei piani in legno o per lastre in
appoggio su ventose.

To be used with specific saddles for wooden shelves fixing or for slabs to be
rested on suction cups.

15
P F m— . @
s e Qb b
Q N 30 i Codes (Fe]
B30 —
OR : @ EDM.B30P._ D] I
| [ ek EDM.B36P._
& @15 EDM.I36P._
EDM.I3DP.
B30 — Culle di supporto per il
Q Al EDM.I3SP.___ L opia
Q Cradles for B36 tube
Q < 18 support
0| B36 & is EDM.B30F.
36 = EDM.B36F._ INU.CN
QO Q |\_/B3@  EDM.I36F.
QR 18 EDM.I3DF.___
[ EDM.I3SF. Cavallert
i 136 5 & 1,5 — Saddles
“

Foro
svasato

ABL.INCA

Countersunk
hole

Sinistro

Left
I3D Destro
Right Accessorio interno per
bloccaggio ad espansione
Finit Al s RIS del tubo B36
initure uminio ~Acciaio
Finishings Aluminium ‘Steel @ Internal accessory for
. . expansion blocking of
atpnta sty ‘ do; oval tube B36
Satinized silver NAT Pot:shcd chroma
Nero * Cromato antigraffio iﬁncato opaco
Black ANE Chmmimn scratch-resistant. SAM Matt galvanized - ABL.INCA.CN
Brillante * * Cavalieri + Ventose
Brilliant LUX NKS Saddles + Suction Cups

codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie Z

Supporti per mensole in vetro da 5 a 10 mm di
spessore.

Z Series

Supports for glass shelves from 5 to 10 mm thick.

Supporti
Supports

Con accessorio di bloccaggio RST e base EDM. Completi di cavalieri in
policarbonato trasparente CAV.APCN, ventose VEN.GLAS e pressori PRS.

With RST blocking system and EDM base. Complete with CAV.APCN
transparent saddles, VEN.GLAS5 suction cups and PRS blocking device.

Q
L H
@

Codici
Codes

° @ i

Z14
Z18
223

P
00P.
P

Z14.H00F.
#OOF.
F__

180 135 114

114

218
Z23

180 3 45

Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato
Satinized silver NAT  Polished ch CHL
Dorato satinato Cromato antigraffio
Satinized gold ORO  Chromium scratch-resistant SAM
Brillante *  Nickel satinato *
Brilliant LUX NKS
*
oTT
F|T codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

96 ART. XXX.XXXX.M* Asterisk = finishing not always ready in stock.

@c20© 6

Codici

Codes @
RST#000.___

CAV.APCN.TRA
+

VEN.GLAS5.TRA

EDM

Codici

Codes @

PRS1000.ARG 55°
cromato

PRS.2000.CHL
PRS.3000.0R0
PRS.4000.0TT
PRS.5000.NKS
PRS.6000.TRA

el

chromium-plated

dorato
gold

ottonato
brass-plated

satinato
satinized

trasparente
transparent

]

La codifica dipende dal pressore PRS,
associato in base alla finitura del supporto
( pieno P / forato F )

The coding depends upon the PRS blocking
device, to be chosen according to support
finishing ( solid P / openwork F)

-
L

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

°

Accessori correlati
Related accessories




Se I‘ie CTA Supporti con 'utilizzo di cavalieri per il
fissaggio dei piani in legno o per lastre in
appoggio su ventose.

CTA Series Supports to be used with specific saddles for
wooden shelves fixing or for slabs to be rested
on suction cups.

Supporti
Supports

Nso Codes. (Fe) A m @

CTA0150.__ | 150 54 805 60 90
CTA.0200._ 200 54 130 60 90
0200 CTA.0250._ | 250 60
supporto per tubo appenderia

250 60 184
CTA.0300.___ 300
0250 CTA.0350. 350 102 284 50
CTA.0400._ 400 102 3 50 80
rettangolare R30

0350 Saddles
to be matched with R30.INCA:
> support for rectangular
A S hangrail R30
3 _

codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

R30.INCA
abbinabile a R30.INCA:

Cavalieri

Finiture Alluminio Acciaio

Finishings Aluminium @ Steel @

Argento satinato Cromato lucido

Satinized silver NAT  Polished chrome CHL

Brillante Zincato opaco *

Brilliant LUX  Matt galvanized ZIN

Dorato satinato

Satinized gold ORO

Nero * @

Qlack EiE Cavalieri + Ventose
Finitura inox * :

Inox finishing NOX Saddles + Suction Cups

Related accessories




Supporti per ripiani combinati con appenderia
su tubo ovale 30x15 mm o 36x18 mm

appenderia
= 2 WMP Series Supports for shelves and hangrail combination,
§_ S . oval rod 30x15 mm or 36x18 mm
&8 hangrail
3

Con l'utilizzo di cavalieri per il fissaggio dei piani in legno o per lastre in
appoggio su ventose.

To be used with specific saddles for wooden shelves fixing or for slabs to be
rested on suction cups.

Foro
svasato

15,
45 1,5 Codici @ m @
Code:
| s @ odes @ .
15, WMPB300. 70 90
= 1.6 WMP.B360.__ 70 90
B300 30 WMPI360.__ 70 90
830 ) WMP.I36D.__ 70 90
WMPI36S. | 70 90
U B360 8
‘ 7\
36 .5
1\ e @
18
1360 e
“Nis
36 -
\ | \/

I36S Sinistro Countersunk

Left hole
136D Destro
Right
Finiture Alluminio Acciaio
Fim‘,shings Aluminium @ Steel @
Argento satinato Cromato lucido
Satinized silver NAT  Polished chrome CHL
Nero * Cromato antigraffio
Black ANE  Chromium scratch-resistant. SAM
Brillante *  Nickel argento satinato *
Brilliant LUX  'satinized silver-nickel NKS
Finitura inox * Dorato lucido *
Inox finishing NOX  [Polished gold oTT
Zincato opaco *
Matt galvanized ZIN

Fir codice code
98 ART' XXX.XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

INU.LT
Culle di supporto per il
tubo B36
Cradles for B36 tube
support
INU.CN
\ PRS
) Cavalieri
Accessorio
di bloccaggio Saddles
@ Blocking device
ABL.INCA

®

Accessorio interno per
bloccaggio ad espansione
del tubo B36

Internal accessory for
expansion blocking of
oval tube B36

Cavalieri + Ventose ABL.INCA.CN

Saddles + Suction Cups

m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie SO3

Supporti per ripiani oppure per piani
combinati con appenderia su tubo ovale
30x15 mm

SO3 Series

Supports for shelves or for shelf/hangrail
combination, oval rod 30x15 mm

Con l'utilizzo di cavalieri TOA.CAV2 per il fissaggio dei piani in legno o per
lastre in appoggio su ventose.

To be used with TOA.CAV2 specific saddles for wooden shelves fixing or for
slabs to be rested on suction cups.

Supporti
Supports

. Codici (@ m ) B30 @ @
\ Codes 3 1
s \ Appenderia su
\, S03.038P. 90 ) = tubo ovale 30x15 mm
LA \\ S03.038S. 45 < A38P ii):;i ;llm oval tube
N D $03.038B.___ 90
x_ Tappo rialzato Cavaliere
o x| ferma-grucce B30 @ @ Saddle
\ Raised end cap, .
to stop hangers D Appenderia su @ Toa.cav2.
= 2 \ R tubo ovale 30x15 mm
N £ SO3.A38P. 60 | 2 N
© S SO3.A38S 60 N B 30x15 mm oval tube Specifico per supporti:
~ . — 038S :IU A38S hangrail Specific for supports:
S SO3.A38B.__ 70
b +T03
*TO2
/ §50d
> } : ~  — *TOH
& / S03.640T.SAM 40 g . Bt @ @
< Appenderia su
/ \9 \ tubo ovale 36x18 mm
g/ =0 0 36x18 mm oval tube
A38B hangrail
& SO2INO7.__ 85
S36 @/ 0
ini Pressor:i % 7 punti di arresto
Finiture Acciaio Supporto per accessorio ~ 340 ;
Finishings Steel @ esposizione frontale di bloccaggio S 220 « Tpins
Cromato lucido Frontal display support Blocking
Polished chrome CHL deviie INO7
Cromato antigraffio 640T o ;5.
Chromium scratch-resistant SAM Tappi rialzati - 40 "X i
Nickel argento satinato * ferma-grucce Tappi rialzati
Satinized silver-nickel NKS Raised end caps, / ferma-grucce
Ottonato lucido * to stop hangers m / 310 Raised end caps,
Polished gold oTT S to stop hangers
codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati F|T
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories ART' 99




Serie T02 Supporti con l'utilizzo di cavalieri
per il fissaggio dei piani in legno
o per lastre in appoggio su ventose.

T02 Series Supports to be used with specific saddles for

wooden shelves fixing or for slabs to be rested
on suction cups.

Supporti
Supports

Codici L
Codes @

4

; : Tappo rialzato
TO2.028P.__ fem-;ruge
S
TO2.028F.__ 290‘ . Raised end cap,
T02.028S. 290 to stop hangers
&] — = 028P 285
Cavaliere
Saddle
@ ToA.cAv2.
TO2.038P. 390 ¢ 30 Specifico per supporti:
Qo TO2.038F.___ 390 69 328 25 Specific for supports:

. TO2038S.__ 890 3 To8 49~
+TO2 >(
+S03 /
* TOH @5 ,H (/

Codici
Codes @ @ :ressor:i,o
— di bloccaggio 340
TO2.320T.SAM = 40 : gg_.
Blocking
device
320T
Finiture Acciaio @ 320
Finishings Steel Tappi rialzati /.
Cromato lucido ferma-grucce
Polished chrome CHL Raised end caps,
Cromato antigraffio to stop hangers
Chromium scratch-resistant SAM
Nickel argento satinato *
Satinized silver-nickel NKS
Ottonato lucido *
Polished gold oTT
codice code . Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
100 ART’ XXX.XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie To3 Supporti per ripiani oppure per piani
combinati con appenderia su tubo ovale

30x15 mm o 36x18 mm

TO3 Series

Supports for shelves or for shelf/hangrail
combination, oval rod 30x15 mm or 36x18 mm

Con l'utilizzo di cavalieri TOA.CAV2 per il fissaggio dei piani in legno o per
lastre in appoggio su ventose.

To be used with TOA.CAV2 specific saddles for wooden shelves fixing or for
slabs to be rested on suction cups.

Codici

Codes @ m
TO3.038P._ 90
TO3.038F.___ 45
TO3.038S. 90
TO3.038B.__ 90
TO3.A38P.__ 60
TO3.A38F._ 60
TO3.A38S. 70
TO3.A38B._ 70

TO3.640T.SAM 35

S36
Finiture Acciaio ® Supporto per
Finishings Steel esposizione frontale
Cromato lucido Frontal display support
Polished chrome CHL
Cromato antigraffio
Chromium scratch-resistant SAM
Nickel argento satinato *
Satinized silver-nickel NKS
Ottonato lucido *
Polished gold oTT
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Supporti
Supports

Cavaliere
Saddle
~{ @ ToAcava.
Specifico per supporti:
Tappo rialzato Spesiicfon;mupports
ferma-grucce B30 @ @
Raised end cap, \ Appenderia su "ros
to stop hangers \ r.ul?: ovale 30x15 mm b
30x15 [ tub g
mm oval tube
A38S hangrail s ToH

B @ @

Appenderia su
tubo ovale 36x18 mm

36x18 mm oval tube
hangrail

Pressore,
accessorio

di bloccaggio
Blocking
device

Tappi rialzati
ferma-grucce

Raised end caps,
to stop hangers

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

¢ Accessori correlati F|T

Related accessories ART' 101




VALUTAZIONE DEL CARICO
LOAD CAPACITY EVALUATION METHOD

— 0
55
3
&

I carichi fin qui richiamati riferiscono ad una coppia di The capacities indicated up to here refer to a couple of

supporti predisposta con cavalieri d'appoggio sulla supports with saddles that undergo the following loading

mensola, sottoposta a controllo con il seguente metodo: test:

« montaggio di due cremagliere singole, perfettamente » assembly of 2 slotted profiles, perfectly parallel, suitably
parallele, distanti fra loro 60 cm, tassellate a muro come da fixed at 60 cm distance from each other and fixed to the
istruzioni; wall according to the instruction;

e incastro di due supporti Fit Art nelle rispettive cremagliere * insertion of 2 Fit Art supports into slotted profiles at the
ad eguale altezza; equal height;

» assemblaggio di quattro cavalieri centrali, due per ogni  assembly of 4 saddles, two for each support;
supporto;

* positioning of a 70 cm length shelf on supports, equipped
 appoggio di una mensola di 70 cm sui supporti corredati di with saddles, with 5 cm overhang on each side
cavalieri, a sbalzo di 5 cm per lato;
* positioning of the load centered on the shelf (the load is

* posizionamento del carico in asse alla larghezza ed alla evenly distributed to simulate real application).
profondita del piano (peso uniformemente distribuito a
simulare applicazioni reali).

SUPPORTI SENZA L'USO DI CAVALIERI SUPPORTS WITHOUT SADDLES

Tutti gli altri supporti Fit Art senza cavalieri necessitano di All other Fit Art supports without saddles need to be
procedura di montaggio come specificata nelle istruzioni. assembled according to the instruction procedure.
I valori riportati in tabella sono pari a circa la meta dei The capacities indicated in the load chart are the half of the
carichi di rottura. breaking load.
Per le coppie di supporti che superano il limite di For the couple of supports that exceed the limit of
A 200 kg imposto durante le prove di carico A 200 kg, imposed during loading test, the value 100
dinamometriche, viene indicato il valore di 100 kg. kg is indicated.
I valori di carico di tutti i prodotti Fit Art derivano dalla The loading capacities of all Fit Art products result from the
sinergia tra procedimenti industriali e forme degli articoli. synergy between the manufacturing processes and the items
La semplice riproduzione dei nostri articoli non determina shapes. The slavish reproduction of our products does not
gli stessi standard di robustezza perché diversi per determine the same standards of hardiness.
procedimenti industriali.

I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati

Dimensions are in millimeters. Related accessories
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Accessori specifici
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Serie FFX

FFX Series

Staffe con perni interni, per elementi sospesi in
legno con spalla da 19 fino a 22 mm di spessore

Brackets with internal pins for suspended
elements. Wooden side from 19 up to 22 mm th.

Inclusi giunti @ 35 mm - esagono incassato per brugola da 6

Cam connectors @ 35 mm included, for 6 mm hex allen key

DX Codici @
SX Codes @ L H
~ FFX.SX60.__ | 20 60 >100
H ® FFX.DX60._ 20 60 >100
Ut @
A
w @ 35
FFX.SX96. 2
FFX.DX96. 20 140 >100

Finiture
Finishings
Zincato opaco
Matt galvanized

codice code -
XXX XXXX. XXX

Acciaio
Steel

@

ZIN

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
Asterisk = finishing not always ready in stock.

©
D

P =

profondita di fresata per il
montaggio degli elementi sospesi
a filo cremagliera. P dipende dal
profilo a cremagliera adottato.

milling depth on suspended
elements to fit flush with the
slotted profile. P depends on the
slotted profile used.

cremagliera
slotted profile
NB 3
RP 3
CG 6
PKl 6
CR 11

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Asse foro perno

:‘gﬁ Pin drilling axis
4
I Foro perno @ 9
29 Pin drilling @ 9
e B
i P
T

7.2
F =
1 0351 039

L1_6- Profondita foro giunto
Cam drilling depth

19 Spessore minimo
Min. wood thickness

_A_. Spessore massimo

* Max. wood thickness

Con cremagliere Serie CR
spessore max 19 mm

Max. wood thickness on
CR series profiles: 19 mm

Si raccomandano prove preventive.
Preparatory tests are highly recommended.

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories



Serie FFX

centrali spessore
FFX central
Series 22 or 25 mm.

Inclusi giunti @ 35 mm - esagono incassato per brugola da 6

Cam connectors @ 35 mm included, for 6 mm hex allen key

Codici
Codes @

Staffe centrali con perni interni, per elementi
sospesi in legno con spalla da 19, 22 o 25 mm di

Central brackets with internal pins for
suspended elements. Wooden side thickness 19,

v o

Finiture

Acciaio
Finishings Steel @
Zincato opaco

Matt galvanized ZIN

codice code *
XXX XXXX. XXX

FFX.CN19.___ 383 140 >100
FFX.CN22._ 4483 140 >100
FFX.CN25._ 50,8 140 >100

Asterisk = finishing not always ready in stocR.

96

P = profondita di

fresata per il
montaggio degli elementi sospesi
a filo cremagliera. P dipende dal
profilo a cremagliera adottato.

milling depth on suspended
elements to fit flush with the
slotted profile. P depends on the
slotted profile used.

cremagliera
slotted profile
NB 3
RP| 3
CG 6

PK 6

CR

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

1

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Asse foro perno
5 Pin drilling axis

Foro perno @ 9
Pin drilling @ 9

T b f

| L

@35 @I 039
T

R 1

Lﬁ.} Profondita foro giunto

Cam drilling depth

Con cremagliere Serie CR
spessore max 19 mm

Max. wood thickness on
CR series profiles: 19 mm

C Si raccomandano prove preventive.
Preparatory tests are highly recommended.

Acciaio ad alta resistenza alla
corrosione
High corrosion resistance steel

Accessori correlati

Related accessories

Accessori specifici

Specific accessories
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Serie FFX
FFX Series

- Serie 22L

22L series

Serie T
T series

Serie CTL
CTL series

Supporti con
cavalieri:
Serie CMO
Serie EDM
Serie CTA
Serie WMP

Supports to use
with saddles:
CMO Series
EDM Series
CTA Series
WMP Series

UTILIZZO SU CREMAGLIERA DOPPIA,
IN ABBINAMENTO AL RIPIANO

USE ON DOUBLE SLOTTED PROFILE,
SIDE-BY-SIDE WITH SHELF

T19 T25 T30 T35
$19 125 730 a5

12573 T

L2 0 13

Dettagli per la lavorazione della spalla della cassettiera

per allineamento con il ripiano

Drawer side tooling details to align it with the shelf

———ra

DR,

WL i

B

R [

D = Distanza tra bordo superiore e asse
perno cilindrico per il montaggio
degli elementi sospesi in

affiancamento e a filo del ripiano.

3 D dipende dal supporto adottato e
dallo spessore del piano.

Distance between upper side and
cylindrical pin axis, to have the
suspended element and the shelf side
by side and aligned.

D depends on the support used and
on the shelf thickness.

spessore ripiano

supporti
supports

Serie 22L
22L series

Serie T
T series

Serie CTL
CTL series

shelfthick 18 19 22 25 30 35

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
= - 17 - = -

- - - % %5 o

Supporti con l'uso di
cavalieri
orts to use

Quote espresse in millimetri. - Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. " Related accessories



SKA
porta scarpe

SKA
shoe rack

Sistema porta scarpe modulare composto da
elementi laterali e centrale uniti da tubi T12 di
? 12 mm.

Modular shoe rack system composed of lateral
and central elements joined by T12 tube of @ 12
mm.

Completo di sistemi di fissaggio laterale e centrale e tappini in plastica
adesivi a copertura delle viti laterali.

Complete with side and central fixing systems and adhesive plastic caps to

cover the side screws.

.

J  eon
o -

DX Destro
Right

e

7

SX Sinistro

Codici
Codes

o M@

SKACNO3. 5
SKA.SX03.__ 5
SKADX03. 5

Foro

svasato
@ Countersunk

hole

Codici
Codes @

T12.3000.___

Finiture Alluminio @

Finishings Aluminium

Argento satinato

Satinized Silver NAT

Nero *

Black ANE

Superficie simil-acciao inox *

Stainless steel optical SSO

Brillante *

Brilliant LUX
codice code 4« Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Interasse
massimo consigliato

Maximum

distance sug_qeswy‘

1000

SX

fissaggio laterale
lateral fixing

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.

Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

fissaggio centrale
central fixing

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories

Accessori specifici
Specific accessories
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Prof||| doga Regolabili in verticale e orizzontale su

5 .§ . . cremagliere tramite staffe Serie PAK e PAT.
£ 5 orizzontali
28
5 § Horlzontal Vertically and horizontally adjustable on
35 . slotted profiles by means of PAK and PAT series
88 slat-profiles  rackers.
<®
osw
185 Codici @ L
6 6 Codes
T l11.5 OSW.3000.__ 3000
9
59|55|
39
2
+
~ =
25
OSA
Codici
3 ,,19!,5, Codes @ L
OSA.3000.___ 3000
60|55
5
+—+
+
2, 5\ R8
Finiture Alluminio Acciaio @
Finishings Aluminium Steel
Argento satinato Cromato lucido
Satinized Silver NAT  Polished chrome CHL
Brillante *  Nickel argento satinato *
Brilliant LUX  Satinized silver-nickel NKS
codice code , Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
108 XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not ahways ready in stock.

CAP.OSWT.NKS
CAP.OSWT.CHL

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Doga commerciale regolabile in
verticale ed orizzontale su
cremagliere tramite staffe Serie
PAK e PAT.

Standard slat-profile vertically
and horizontally adjustable on
slotted profiles by means of PAK
and PAT series plates/brackets.

Profilo orizzontale regolabile in
verticale ed orizzontale su
cremagliere tramite staffe Serie
PAK e PAT.

Horizontal profile vertically and
horizontally adjustable on slotted
profiles by means of PAK and PAT
series plates/brackets.

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories



Serie PAK

PAK Series

Serie PAT

PAT Series

Staffe portapensile a profondita (d) diverse.

Holding plates/brackets with variable depths (d).

Ricevono i profili orizzontali OSW e OSA.

Receive horizontal profile OSW and OSA.

Completo di sistemi di fissaggio laterale e centrale e tappini in plastica
adesivi a copertura delle viti laterali.

Complete with side and central fixing systems and adhesive plastic caps to
cover the side screws.

cotes @
PAK.DX10.ZIN
PAK.DX15.ZIN
PAK.DX20.ZIN
PAK.DX25.ZIN
PAK.DX30.ZIN
PAK.DX35.ZIN
PAK.DX40.ZIN
PAK.DX45.ZIN
PAK.DX50.ZIN

PAK.DR55.ZIN

PAK.D150.ZIN

Finiture
Finishings
Zincato
Galvanized

codice code

XXX XXXX XXX *

>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100

>100

>100

>100

Acciaio
Steel

®

PAK.SX10.ZIN
PAK.SX15.ZIN
PAK.SX20.ZIN
PAK.SX25.ZIN
PAK.SX30.ZIN
PAK.SX35.ZIN
PAK.SX40.ZIN
PAK.SX45.ZIN
PAK.SX50.ZIN

®

ZIN

>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100

Profondita utile tra innesto
L = dente e retro battuta della

staffa
Usable depth between
insert point and back

part of the bracket

d [mm] = Lunghezza supporto

Asterisk = finishing not always ready in stock.

DX >

SX

Acciaio ad alta resistenza alla
corrosione
High corrosion resistance steel

N

da innesto dente

Support length from
insert point

cii @ M ® @

PAT.SX10.ZIN >100 PAT.DX10.ZIN >100

PAT.SX15.ZIN >100 PAT.DX15.ZIN >100

PAT.SX20.ZIN >100 PAT.DX20.ZIN >100

PAT.SX25.ZIN >100 PAT.DX25.ZIN >100

PAT.SX30.ZIN >100 PAT.DX30.ZIN >100

PAT.SX35.ZIN >100 PAT.DX35.ZIN >100

PAT.SX40.ZIN '>100 PAT.DX40.ZIN >100

PAT.SX45.ZIN >100 PAT.DX45.ZIN >100

PAT.SX50.ZIN >100 PAT.DX50.ZIN >100

PAT.CN10.ZIN '>100

PAT.CN15.ZIN >100

PAT.CN20.ZIN >100

I e I L ” o
PAK/PAT | d [mm] NB RP cG PK CR |
' L=d-9,5 [mm] ' L=d-6 [mm] L=d-1[mm]

DX/SX/CN10| 10 0,5 4 9 ‘
DX/SX/CN15| 15 4,5 7 14
'DX/SX/CN20| 20 9,5 14 19

| DX/SX25 25 14,5 19 24
DX/SX30 | 30 19,5 24 29
DX/SX35 35 245 29 34

- DX/SX40 | 40 | 29,5 34 39
DX/SX45 | 45 34,5 39 44
DX/SX50 50 39,5 44 49
PAK.DR55 | 55 445 49 54
PAK.D150 | 150 139,5 144 149

AN

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri.

Loading capacity of 2 supports at 60 em distance. Dimensions are in millimeters.

Considerare tolleranze di lavorazione + 0,5 mm sui valori indicati in tabella
Consider + 0,5 mm tooling tolerance on the values indicated in the table

Accessori correlati
Related accessories

Accessori specifici
Specific accessories
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CAB,WLIF Sistema LIFT con dispositivo saliscendi porta

SLIF

Accessori specifici
Specific accessories

290

e I

CA B.WLIF LIFT hangrail system: pull down wardrobe rail.

SLIF

8 ==

Staffe (incluse)
Holding brackets (included)

ikl

appenderia.

Per modulo completo interno campata e
affiancamento elementi su cremagliera doppia.
Supports allow side-by-side assembly of

270
elements on a double slotted profiles.

2] 4

+— il
18

Sistema saliscendi 1
Hangrail system [mm]

750  CAB.WLIF.ARG ;

CAB.SLIF.ARG  600/850

Si abbassa
tirando a sé
l'asta verticale

L Operated by

pull rod

Interasse su
cremagliera doppia
Inter-axial distance beetwen
double slotted profiles

- )

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri. - Accessori correlati

*
110 \ R XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters. " Related accessories



POC e PRS

POC and PRS

Porta-occhiali grigio argento
Support for glasses

POC.00NP.ARG

Porta-occhiali+PRS
Support for glasses+PRS

POC.1000.ARG

PRS pressore

PRS blocking device

PRS.1000.ARG
grigio
grey
PRS.2000.CHL

cromato
chromium-plated

PRS.3000.0RO

dorato
gold

PRS.4000.0TT

ottonato
brass-plated

PRS.5000.NKS

satinato
satinized

PRS.6000.TRA

trasparente
transparent

codice code

XXX XXXX XXX *

Porta-occhiali POC
Pressore PRS

Support for glasses POC
Blocking device PRS

Porta-occhiali trasparente
Transparent support for glasses

POC.00NP.TRA

Porta-occhiali+PRS
Support for glasses+PRS

POC.1000.TRA
POC.2000.TRA
POC.3000.TRA
POC.4000.TRA
POC.5000.TRA
POC.6000.TRA

La codifica dipende dal pressore
PRS associato

The coding depends upon the
PRS blocking device

PRS

Accessorio di bloccaggio, opzionale per:

O3
‘s
(%
T
8

Blocking device, not included for:

Serie DJA
DJA series

Serie APA.0175
APA.0175 series

Serie ABL
ABL series

Serie PFM/PFT
PFM /PFT series

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.

Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 em distance.

Accessori specifici
Specific accessories

DISTANZA MINIMA

FRA 2 ELEMENTI
MINIMUM DISTANCE
BETWEEN 2 ELEMENTS

POSIZIONAMENTO
ERGONOMICO
ERGONOMIC
PLACEMENT

o 35

&
Serie APA.0330 Serie WMP
APA.0330 series WMP series

Accessori correlati

Quote espresse in millimetri.
Related accessories 111

Dimensions are in millimeters.



Mini-supporti

Mini-supports

Accessori specifici
Specific accessories

9 GNC.D302

TAC.L700
4
P
-
37 \[1 6
g
20
TAC.RD12
.
| hit
35 f| 012
[\X\ /
N
NG
\\\
30,5

Valutazione del carico per singolo elemento, su struttura a 4 punti d'appoggio.

Applicazioni a 4 punti d’appoggio

4-points applications

Codici (Al m m
Codes @

GNC.D302._ 10 20

Gommini adesivi
Adhesive pads

Codici

Codes @ m
~— ©10

[ 8 ey

—=%, TAC.T700.___ 10
GMT.10X2.TRA

Codici (A} m m
Codes @

TAC.L700.___ 10 20

\
punto di

ZIN arresto

blocking
point

Codici
Codes @ m

TAC.RD12._ 30

Loading capacity evaluation for single element, on 4-points structure.

codice code

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

*
112 XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock,

GNC.D302
su cremagliera NBI

GNC.D302
on NB1 slotted profile

A

TAC.T700

su cremagliera M7L

TAC.T700

on M7L slotted profile

\——=

TAC.L700
su cremagliera M7L

TAC.L700
on M7L slotted profile

Finiture
Finishings
Argento satinato
Satinized Silver
Brillante
Brilliant

Nero

Black

Dorato satinato
Satinized gold

TAC.RD12
su cremagliera RP1

TAC.RD12
on RP1 slotted profile

Mini-supporti TAC:

indicati per le applicazioni
con cremagliere ad incasso.
TAC mini-supports are
indicated to be used with
embedded slotted profiles.

Alluminio Acciaio
Aluminium @ Steel @
Cromato lucido
NAT Polished chrome CHL
* Nickel argento satinato
LUX Satinized silver-nickel NKS
* Cromato antigraffio
ANE Chromium scratch-resistant SAM
* Zincato *
ORO Galvanized ZIN

Accessori correlati

Quote espresse in millimetri.
Related accessories

Dimensions are in millimeters.



SISTEMI ORIZZONTALI
HORIZONTAL SYSTEMS




Serie FM

FM Series

Orizzontale
Horizontal

Inserimento senza lavorazioni sul pannello

Profilo orizzontale attrezzabile

Equippable horizontal profile

Insertion without tooling on panel

50 40 19,1
A o+
3 19
36,5 135
+H—
3 19
23

 —

] 135
17,5 !

et
1,3 19

Alluminio
Aluminium

Finiture
Finishings

Superficie simil-acciao inox
Stainless steel optical
‘Argento satinato

Satinized Silver

Nero

Black

Sy codice code
114 VNad| XXX XXXX.XXX

FMH codici @y

Codes

FMH.3012.___

FM8 codici @)

Codes

FM8.3012._

FMG  Codici @

Codes

FM6.3012._

Brillante
SSO Brilliant

Lucido
NAT  Bright

*
ANE

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
Asterisk = finishing not always ready in stock.

Passo foratura

asole di fissaggio
Fixing eyelets *— 111
drilling pitch /

e

Passo foratura

asole di fissaggio
Fixing eyelets ~ |®— 222
drilling pitch / /

finitura centrale
central finishing

finitura laterale
lateral finishing

*

LUX
*

SLX

Piastrina per montaggio su

campate lunghe

Plate for assembly on
long spans

PST.FMH1.ZIN

Coppia di tappi di finitura
in fresata @ 9,5 mm

Pair of finishing end caps
on milling @ 9,5 mm

CAP.BCDS.CHL
CAP.BCDS.NER
CAP.BCDS.NKO
CAP.BCDS.NKS

Tappo di finitura
in fresata @ 9,5 mm

Finishing end cap
on milling @ 9,5 mm

CAP.FR10.CHL
CAP.FR10.GRI
CAP.FR10.NKS

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

%

COMPATIBILE CON
SISTEMA NB
MATCH WITH NB SYSTEM

B B

DX
SX

@ Dl1o

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

montaggio dall'interno
back-side assembling

montaggio dall'esterno
front-side assembling

Accessori correlati
Related accessories




FM Borchia

Elemento puntuale

FM Series -
single point

Single point

Tappi laterali e foratura inclusi

Lateral caps and holes included

66 BCH Codici

Codes

(A]

[ BCH.0050. Bz--
50

Fresata @ 9,5 mm
59,5 mm di lunghezza
Milling @ 9,5 mm

59,5 mm length

BRH Codici

4
50
Codes
Jo
50
H—
3 19

Al

BRH.0050.___

Fresata @ 9,5 mm
62 mm di lunghezza
Milling @ 9,5 mm

62 mm length

Finiture Alluminio @

Finishings Aluminium

Superficie simil-acciao inox

Stainless steel optical SSO

Argento satinato

Satinized Silver NAT

Nero *

Black ANE

Brillante *

Brilliant LUX
codice code , Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Compatibile con:
Match with:

Serie HV8

HV8 series
Tappi CAP.BCDS

(CAP.BCDX + CAP.BCSX)
sempre allineati alla base
Caps CAP.BCDS (CAP.BCDX
+ CAP.BCSX) always aligned
with the base

Serie TOH
TOH series

Tappi CAP.FR10 X
allineati alla base solo Serie SHB

con pannello da 18 mm
Cap CAP.FR10 aligned
with the base only with
panel thickness 18 mm

SHB series

Serie SHQ
SHB series

m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

/

I

Serie SHF

SHF series

Serie SHT
SHT series

Serie 28.IN
28.IN series

Serie 22H
22H series

Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters.

%

COMPATIBILE CON
SISTEMA NB

MATCH WITH NB SYSTEM

e

Accessori correlati
Related accessories

Q-
S5
55
§ &
25
—
oX




Serie FM Schema di montaggio: FMH su NB6/NB7

FM Series Installation scheme: FMH on NB6/NB7

A
£
o
g
O

Horizontal

taglio a 45° FMH NB6
cut to 45°

Profilo FMH avvitato
sul retro del pannello

FMH fixed on the back
of the panel with screws.

2 FMH tassellato a
muro su distanziale
da 2-2,5 mm per
l'allineamento con i

profili NB laterali

FMH fixed to the wall
with plug and using a
2-2,5 mm spacer to fit
flush with vertical
profiles

+

svasare i fori di fissaggio di FMH mantenendo
le teste delle viti a filo interno del profilo

countersink the holes of FMH to get the screw
heads flush with the profile

PSTFMH1.ZIN 3 Fissaggio gg}; |
piastrine su
retro del pannello
superiore (facendo
attenzione a non
interferire con i
tasselli di fissaggio).

fix PST plate to the
back of the above
panel (be aware not
FMH to superimpose on the
same plug position)

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie FM Schema di montaggio: FMH suNBO (con profilo
terminale di finitura FM6)

FM series Installation scheme: FMH on NBO (and FM6 as lateral
finishing profile)

o
ST
N
52

NBA.VS16.ZIN

Viti speciali NBAVS16.ZIN avvitate
sul retro del pannello, per I'aggancio
nelle asole del profilo NBO.

NBA.VS16.ZIN screws fixed to the back
of the panel for insertion into NBO
eyelets

FMé

Profilo di finitura FM6.
Ancoraggio sul bordo del pannello
con l'utilizzo di adesivi.

FMB6 finishing profile.
Glued with silicone to the panel edge

Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories
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Orizzontale
Horizontal

118 [Nl XXX.XXXX.XXX*

Serie CR

Profilo orizzontale attrezzabile per
pannellature ispezionabili

CR Series

Horizontal equippable profile for removable
panels

Pannelli a filo usando spessori 18-19 mm

It fits flush with 18-19 mm panel thickness

Codici asole di fissaggio
Codes @ L 88
36,5 Jg,1 CRH.3012. 3012
10 19 Codici
Codes @ L
15 CRZ.3012. ___ 3012

10

Codici

Codes @ £

CR0.3012. ___ 3012

30,5

Codici

Codes @ =

CR6.3012. ___ 3012

10
16,5 |
L I3
10 19

Codici
Codes @ =
30,5 13 s
CR8.3012. ___ 3012
e
10 19
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Superficie simil-acciao inox * Nero *
Stainless steel optical LUX Black ANE
Argento satinato Grezzo
Satinized Silver NAT  Raw AGR

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

Asterisk = finishing not always ready in stock.

Passo foratura
& 222

CRH

CRz

terminale
terminal

CRO

centrale
central

CR6

finitura laterale
lateral finishing

CR8

finitura centrale
central finishing

Tassello per il montaggio
Clips for assembly

Viti per pannelli
>16 mm

Screws for
>16 mm panels

(&5
g CRA.VS16.ZIN

(%)

CRA.CLIP.GRE - 1
CRB.CLIP.GRE ~

Per tutti i profili della serie CR
e per giunzione a scuretto su CR0

For all CR Series profiles
and for spaced junction on CRO

o
=
A -

CRO

= 3.

SOLO per giunzione a filo su CR0
ONLY for flush junction on CRO

- <
; CRO
; ~
~
o :
CRA.DIM2.NAT = E‘

CRA.DIM1.NAT

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories




Attrezzaggio orizzontale Confronto di montaggio orizzontale tra Sistema CR e Sistema FM

Horizontal systems Assembly comparison between CR System and FM System

Pannelli estraibili su serie CR
Removable panels on CR series

CR6 -profilo
laterale
lateral

profile

profilo
" di finitura
centrale
central
finishing
{ cRH projile

[

=2 afilo
e flush mounted

am CRS

Composizione presa ad esempio
Installation taken for example

CRH

CR6

6h 30’

Montaggio di FMH su sistema NB
FMH assembly on NB system

FMe6 - profilo
cornice
frame
profile

FMH + PST.FMH1

FMH + PSTFMH1

FM8 + PST.FMH1 - profilo

di finitura
centrale
central

finishing

profile

I

CRH e/o0 CRS: taglio a 45°

per giunte a filo cornice esterna.
CRH and /or CR8: cut at 45°

to fit flush with external

frame

CR6 : tagli a 45° su perimetro esterno
per cornici chiuse.

CRG6: cut at 45° to fit flush
with external frame

45
O = O O}

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters.

Related accessories
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Serie STH SISTEMA DI RIVESTIMENTO per materiali
lapidei attrezzabile orizzontalmente

STH Series WALL CLADDING SYSTEM with stone materials
which can be horizontally equipped

Orizzontale
Horizontal

Utilizzo con lastre di spessore 12 mm.
Per accessori ad innesto su sistema orizzontale

To be used with 12 mm thick stone slabs.
For horizontal accessories

Codici
3L Codes @ L FMO
FM0.3012. 3012 Ir}msnbllfe, per lastre
l 15,5 di qualsiasi spessore
95

Invisible for slabs
of any thickness

Finiture Alluminio
Pinishings Alwminium
Grezzo

Raw AGR

Superficie simil-acciao inox
Stainless steel optical

FMO
Codici
[ 6501 125  Codes Q STH
ANAD Attrezzabile, per
44 STH.3012. __ (8012 lastre sp. 12 mm
l Equippable, for
‘3‘1—9‘ slabs th. 12 mm
|
6,5 — STH
g STB3012__ (3012 STB
56,8 o Di finitura inferiore,
‘ per lastre sp. 12 mm
Lower finishing
319 profile, for slabs
th. 12 mm
Finiture Alluminio @
Finishings Altuminium
Superficie simil-acciao inox Guarnizione siliconica
Stainless steel optical trasparente, inclusa STB
Argento satinato

Transparent silicon gasket,
NAT . 4

Satinized Silver included

F|‘|’ codice code 5 Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
120 ART' XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie STH DETTAGLIO IN SEZIONE E VISTA ASSONOMETRICA Accessori per il montaggio:

DELLE FASI DI MONTAGGIO piastra PST.FMH], inserto per lapidei a 2 corone LPS.M4C2 e vite VTB.M4X8
STH Series DETAIL IN SECTION AND AXONOMETRIC VIEW OF Accessories for mounting: PST.FMHI plate, LPS.M4C2 two crowns clamp for
THE ASSEMBLY STEPS stone slabs and VTB.M4X8 screw

o
%%
N N
25
=
[l

Profilo in alluminio
con illuminazione a LED

LED powered
aluminium profile
PST.FMH1.ZIN
ot |
L1
FMO
12
+—+ VTB.M4X8.ZIN

LPS.M4C2.INX

' —_—
bicig 35
STH 35
l i 3
(OO
' R
/ 135
STB

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie STH
STH Series

Horizontal

o
s
[ =
o
N
-
o

1. Segnare la posizione del centro foro
a 35 mm dal bordo della lastra

Indicate the position of drilling hole centre
at 35 mm from the slab edge

LPN.FXM4.NER
Vo S

4. Con il punzone filettato LPN.FXM4.NER
inserire gli inserti a due corone LPS.M4C2
fino in battuta a filo lastra

Place the LPS.M4C2.INX two crowns inserts
using the LPN.FXM4.NER threaded mandrel
until it is flush with slab

Fir
122 N3

FASI DI PREPARAZIONE DELLA LASTRA SP. 12 mm

PREPARATION PHASES OF THE 12 mm THICK SLAB

PSTFMH1.ZIN

2. Ricalcare i fori della
piastra PST.FMH1.ZIN

Trace the three holes of the
PST.FMH1.ZIN plate

L

W VTB.M4X8.ZIN

5

5. Avvitare la piastra PST.FMH1.ZIN agli inserti
utilizzando le viti VTB.M4X8.ZIN

Screw the PST.FMH1.ZIN plate into the inserts
with VTB.M4X8.ZIN screws

Fresatura per inserimento dell'inserto LPS
e posizionamento della piastra PST.FMH1L.ZIN

Milling for LPS insertion
and setting of PST.FMHL.ZIN plate

LPS.DIMA.INX

3. Fresare la lastra con

3a. 3b. 3c. Verificare I'idoneita dei fori con la dima di
apposita fresa di 12 mm

controllo ‘PASSA /NON PASSA’ (LPS.DIMA.INX)

Verify the accuracy of the holes with ‘GO/NO GO’
(LPS.DIMA.INX) control template

Drill the slab with
specific 12 mm end mill

} :,La tenuta meccanica di questo articolo ¢

interessata e influenzata da diversi aspetti:

« il grado di compattezza del materiale in
cui ¢ installato

« I'esecuzione della sede

« la metodologia di montaggio

LPS.M4C2.INX
@12=02

.
©

Si raccomandano prove preventive,

The mechanical endurance of

product is affected by several aspects:

s compactness degree of the material it is
installed in

e drilling accuracy

« adopted assembly process

this
VTB.M4X8.ZIN

Preparatory tests on the material are
highly recommended.

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Accessori correlati
Related accessories




Sistema FH5 Profilo orizzontale indipendente a muro o su
cremagliera

FH5 System Independent horizontal profile to be fixed

directly to the wall or on slotted profile

Qo
<
5
§ &
85
oX

22 Codici
1 :11 Codes @ -
T FH5.3000.__ 3000 >
47,5
Jr 50,5
invito per
Finiture Alluminio preforatura
Finishings Aluminium ‘
Superficie simil-acciao inox pilot hole for
Stainless steel optical SSO pre-drilling
Argento satinato *
Satinized Silver NAT
Codici
S Codes ‘w
CAP.FH5D.___ @
CAP.FH5S. Tappi laterali

Lateral caps

Vano per alloggiamento
illuminazione LED

Finiture Metallo LED housing
Finishings Metal '@'

Nichelato opaco 4 J
Matt nickel-plated NKO { ﬁ ,,1 86
Nickel argento satinato * ' 16,7 '
Satinized silver-nickel NKS

Accessori correlati

*
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Related accessories

123

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.




Orizzontale
Horizontal

Sistema FH6

FH6 System

Profilo orizzontale indipendente a muro o su

cremagliera

Independent horizontal profile to be fixed
directly to the wall or on slotted profile

Allineata a filo con la serie di accessori H6L

Flush with H6L series accessories

Ly
w : Il
47,5

Finiture Alluminio
Finishings Aluminium

Nero
Black

Argento satinato
Satinized Silver

S
Finiture Metallo
Finishings Metal
Nichelato opaco
Matt nickel-plated
Nero
Black
Nickel argento satinato

Satinized silver-nickel

Sy codice code

ANE
NAT

Codici
Codes @

CAP.FHSD.
@

CAP.FH5S.

g

NKO

Argento satinato
ANE  Satinized Silver

Tappi laterali
Lateral caps

NAT

Superficie simil-acciaio inox

NKS Satinized silver

~ Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.
124 ART' XXX.XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

invito per
preforatura

pilot hole for
pre-drilling

Montaggio diretto a muro
Direct wall mounting

22 L

*

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati

Dimensions are in millimeters. Related accessories




Sistema FH5/FH6

Montaggio su cremagliere

FH5/FH6 System

Assembling on slotted profiles

Montaggio su montante elettrificato FL2.LX

Mounting on FL2.LX electrified system

piastra a scorrimento all'interno di FH5/FH6
per il montaggio su foratura laterale FL2

sliding plate for FH5/FH6
mounting on FL2 lateral slots

Ysmm M5.ZIN

&

o

Montaggio su profili a cremagliera
Mounting on slotted profiles

= y profili a cremagliera
staffe per l'aggancio di FH5/FH6 lotted profil
su profili del sistema NB lcited profies

holding plate/bracket
Jfor mounting FH5/FH6 on NB system

MPK.DX18.ZIN @\

SX
MPK.SX18.ZIN

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

®

Accessori correlati
Related accessories

Qrizzontale
Horizontal

125




ZONA
COTTURA

H80.HBX

Orizzontale
Horizontal

™

80
‘82

H80.HLD

H80.HUK

21,5 3 30

H80.HBC

Fir codice code

Serie di accessori per l'area dei fuochi in
cucina, realizzati su base alluminio e
completamenti in bambu

Codici

Codes @
H80.HBX.0848.SSO
Codici

Codes @
H80.HLD.0811.SSO
Codici

Codes @
H80.HUK.0302.SSO
Codici
Codes @
H80.HBC.0848.SSO

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

126 ART' XXX.XXXX.XM* Asterisk = finishing not always ready in stock.

COOKING
ZONE

contenitore multi uso

multi purpose box

porta coperchio

lid holder

gancetto in bambu

bamboo hook

porta spezie in acciaio inox
magnetici con base in bambu

stainless steel magnetic spice
cans on bamboo back board

Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Accessories for cooking zone on aluminium base
and bamboo finishings

m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati

Dimensions are in millimeters. Related accessories




ZONA Serie di acclessori petl; l’aree;ldei fuochi in COOKING
cucina, realizzati su base alluminio e
COTTURA ZONE

completamenti in bambu

Accessories for cooking zone on aluminium base
and bamboo finishings

D
&8
€ c
Codici @ ﬁ B
H80.HBT Nz
Codes Elementi a richiesta Bespoke items o=
H80.HBT.1632.5SO ;gg&l:lil ;‘:)]I),{): lritl;lia Sulla base della serie di Referring to the kitchen line
o tablet i'n bambu accessori per la cucina accessories shown in these
illustrati in queste pagine, pages, we offer customisa-
twins bamboo offriamo personalizzazioni su: tions on:
book /tablet holder - le parti in legno (come noce 0 - wood parts (as walnut and
rovere) oak)
- finiture alluminio (sulla base - aluminium finishings (based
della nostra cartella colori) on our colour table)
- dimensioni diverse - different dimensions
Codici @ - forme a richiesta - bespoke shapes
Codes
shaosed A partire da un quantitativo Starting from minimum order
H80.HBM.1432.8s0 Portaposatedi minimo d'ordine di 50 pezzi quantity of 50 pieces per item.
servizio con piattino e modells
ceramico poggiato P '
su base bambu S : N
bamb: ki1 s 1= ! ]
yamboo cooking - -
utensils holder with /
; IR 99 A
ceramic saucer Fap 1 ) I
; 80 “
Codici (= <
Codes @ T ‘] ]
|9
CTB.2020.BMB taglieri in bambu &
480 CTB.4020.BMB bamboo cutting [l ||| : :
boards | = =%
— = i
1 1 } 1 L T
100 109
Codici i
5 180 Codes @ 2 T = ) |
ISy |
H80.HKF.0848.550  Supporto per 20 o = o
capsule da caffé |
> sosffos ¢ oy [—
4 coffee 20 capsule 90
e l' holder H —
50 8 =
> N T
Ll ; : : = &
: . S== =

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
127

*
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Orizzontale
Horizontal

ZONA
LAVAGGIO

45'%; H80.HGL.HOOK.BMB coppia di supporti in bambu per bicchieri
% a stelo, da montare su guide in alluminio
S5
éo\‘ ’/2;1. H80.HGL.0848.SSO bamboo wine glass holder in 2 pieces set
285 on aluminium rails
32" HBO0.HGL.8110.5S0
1100
o

H80.HBK

H80.HBK.0848.SSO cassettini multiuso in bambu
multi purpose bamboo drawers
SOJ /
08

H80.HBR

H80.HBP

58~

H80.HGL

codice code

XXX XXXX. XXX *

‘ H80.HBP.0838.SSO porta pellicola magnetico con base in bambut
magnetic foil cutter on bamboo back board
80] 380

Serie di accessori per l'area del lavello cucina, WASHING Accessories for kitchen washing area on

realizzati su base alluminio e completamenti in

bambu ZONE

Codici
Codes @

aluminium base and bamboo finishings

Codici
Codes @
H80.HBR.0834.SSO porta rotolo con finiture in bambu

paper towel holder with bamboo finishings

Codici
Codes @

Codici
Codes @

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Quote espresse in millimetri.

Dimensions are in millimeters.

$

Accessori correlati
Related accessories




ZONA Serie di accessori per l'area dei fuochi in COOKING Accessories for cooking zone realized in

COTTU RA cucina, realizzati in alluminio ZONE aluminium

H6L.HBX it @

Codes

Orizzontale
Horizontal

H6L.HBX.0320. vassoio porta oggetti, ad innesto su orizzontali

object holder tray for horizontal systems

H6L.HLD Codici @)

Codes

H6L.HLD.0110. porta coperchio ad innesto su orizzontali

lid holder for horizontal systems

H6L.HUK Codick @

Codes

H6L.HUK.5X13. porta utensili da cucina a 5 posizioni
_ (n. 3 ganci + n. 2 asole innesto), lunghezza 127 mm,
ad innesto su orizzontali

kitcken utensils holder for horizontal systems with
5 positions (3 hook + 2 insert), length 127 mm

H6L.HKF codd @

Codes

H6L.HKF.0320. porta Capsule caffé (n. 9) e/o porta canovaccio
T ad innesto su orizzontali

: ~ support for coffee capsules (n. 9) or rag

| Z for horizontal systems

80 | <~ / 320 J ’

TN

67 = < d =
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Nero *
Black ANE
Argento satinato
Satinized silver NAT

codice code * Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati F|T

XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 em distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories ART' 129




ZON A Serie di accessori per l'area dei fuochi in COOKING Accessories for cooking zone realized in
c OTTU R A cucina, realizzati in alluminio z o N E aluminium

H30.PBT g (Al

Codes

A
320 ~ H30.PBT.8532. porta bottiglie bordolesi
A{, _ a 3 posizioni
4 s \%
> { Bordeaux bottles holder
0] X

Orizzontale
Horizontal

3 \Q& with 3 positions

H30.PBT.9632._ porta bottiglie champagnotte
a 3 posizioni

Champagne bottles holder
with 3 positions

H6L.HBC coot (AL

Codes
H6L.HBC.2320. porta spezie con sedi predisposte ad accogliere
T 3 vasetti (inclusi) in vetro ottagonali, disposti
lateralmente

spice holder complete with 3 octagonal glass jars,
laterally placed

H6L.HBC.3320. porta spezie con sedi predisposte ad accogliere
T 2 vasetti (inclusi) in vetro ottagonali, disposti
frontalmente

spice holder complete with 2 octagonal glass jars,
frontally placed

Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium

Nero *
Black ANE
Argento satinato

Satinized silver NAT

*
130 ART' XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters.

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
Related accessories




ZON A Serie di accessori per l'area dei fuochi in WASHING Accessories for kitchen washing area realized in

cucina, realizzati in alluminio aluminium
LAVAGGIO ZONE

H6L.HBR Codiedk @

Codes

Q-
o3
S5
§ &
S
o
OX

H6L.HBR.0320. porta rotolo ad innesto

kitcken roll for horizontal systems

H6L.HBP o O

Codes

H6L.HBP.0320. porta pellicola in appoggio su vassoio spostabile

magnetic-plastic film holder on a movable tray

H6L.HGL Codicdk @

Codes
H6L.HGL.0320. supporto per 4 bicchieri a stelo
T con inclinazione anticaduta
£ wine glass holder (n. 4) with a sloped base against
66 320 the glass fall

N

65 ~
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Nero *
Black ANE
Argento satinato
Satinized silver NAT

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m

* Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Loading capacity of 2 supports at 60 em distance. Dimensions are in millimeters. Related accessories




Orizzontale
Horizontal

Serie HV8

HV8 Series

Profilo per mensole in vetro sp. 8 mm, ad
innesto su orizzontale e punto fisso.

Profile for glass shelves 8 mm thick.
To be inserted into horizontal profiles and single
point supports.

Comprensivo di guarnizioni trasparenti.

Complete with transparent gaskets.

44

Finiture

Finishings

Superfic

66

SX

Alluminio
Aluminium
ie simil-acciao inox

Stainless steel optical

Argento

satinato

Saftinized Silver

Nero
Black

Brillante

Brilliant

codice code

Al

SSO
NAT
*
ANE
LUX

HV8.G

‘ Codici
I 8 Codes @ L
HV8.G004__ 45
HV8.G030___ 300
HV8.G060___ 600

HV8.G300___ 3000

Codici

Codes @ L
HV8.C004___ 45
HV8.C030___ 300
HV8.C060___ 600

CAP.HVSC

Teste ossidate
Anodized heads

Teste grezze a vista
Not anodized heads

Coppia di tappi laterali di finitura

Pair of lateral finishing end caps

DX

CAP.HV8C.CHL

3 CAP.HVSC.NKO

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

132 ART' XXX.XXXX.m* Asterisk = finishing not always ready in stock.

CAP.HVSC.NER

b
'(1
TRV, i

CAP.HVBC.NKS |

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.

Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Comportamento al carico
di HV8 ¢ ottimale se utilizzato
per tutta la lunghezza della lastra

&

HV8 load behaviour
is optimal if the support is used
for the whole length of the glass

I Quote espresse in millimetri.

Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie H30 Profilo per fissaggio pensili spessore 30 mm, ad
innesto su profili orizzontali.

H30 Series Profile for unit fixing 30 mm thick.

To be inserted into horizontal profiles.

@D
€5
§ &
S
o
OX

Innesto su profili orizzontali CRH e FMH

To be inserted into horizontal profiles CRH and FMH

o
H30 Codici / ILa portata varia in base a:
31,1 Q@ L

30 Codes

- materiale del ripiano

: (sconsigliati materiali deboli)
. H30.3000.___ 3000 - modalita di fissaggio:

45 diametro ¢ lunghezza viti

JC,
Comportamento al carico di

H30 ottimale se utilizzato per
tutta la lunghezza del ripiano

Loading capacity depends upon: ?!30 o belljav}f)ur i e
- shelfinuteriad . if the support is used for the
(weak materials are not advised) whole length of the shelf
- type of assembly:
screw diameter and length

+1, Recupero pendenza
s Slope correction

H30.FS codii @ o

Codes

H30.FS03.___ = 300
H30.FS06.__ 600
H30.FS09._ 900

/ . fori
. svasati
@52

Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato

Satinized Silver NAT

codice code 4« Asterisco=la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters. Related accessories 133




Orizzontale
Horizontal

Serie HS3

HS3 Series

Completo di guarnizione di compensazione

Complete with spacer gasket

Fir

32,5 344

codice code

HS3
coies @

HS3.3000.___

+

. Recupero pendenza
Slope correction

HS3.FS
=

HS3.FS03._ 300

<)

HS3.FS06.___ 600
HS3.FS09._ 900
HS3.CP

Codici
Codes @ L
HS3.CP03.___ | 300

HS3.CP06.___ 600
HS3.CP09.___ 900

HS3.PL

Codici

oy @ L
HS3.PLO3._ 300

HS3.PLO6.___ 600
HS3.PLO9.

Support profile with protection for shelf edge

Profilo di supporto con labbro di copertura
bordo per il ripiano.

Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m

134 ART' XXX.XXXX.&&* Asterisk = finishing not always ready in stock.

Guarnizione di
compensazione
15 Spacer gasket

MZN.6X15.3000

fori
svasati
@53
countersunk
holes

Comportamento
& al carico di HS3

del ripiano

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

HS3 load behaviour
is optimal if the
ottimale se utilizzato  support is used for
per tutta la lunghezza the whole length of
the shelf

I

Finiture Alluminio
Finishings Aluminium
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO
Argento satinato

Satinized Silver NAT

Nero *
Black ANE

Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati

Dimensions are in millimeters. Related accessories




Serie HS3
HS3 Series

HS3.FS06

La PORTATA dipende da:
 materiale del ripiano

« diametro e lunghezza della vite
« diametro e lunghezza del perno
« distribuzione del carico

LOAD CAPACITY depends upon:
* shelf material

* screw diameter and length

* pins diameter and length

¢ load distribution

Carico distribuito uniformemente

Uniformly distribuited load

VALORI DI PORTATA

LOAD CAPACITY

La TENUTA MECCANICA

di questo articolo ¢ interessata
e influenzata da diversi aspetti:
* esecuzione della sede

» metodologia di montaggio

The MECHANICAL ENDURANCE
of this product is concerned

and affected by several aspects:

* the accuracy in the drilling

* the adopted assembly process

Profilo orizzontale FMH adeguatamente installato

FMH horizontal profile correctly mounted

Dati puramente indicativi
Purely indicative data

Si raccomandano prove preventive

AN

Preliminary tests on the material are highly recommended

HS3.CP06

50 kg
45 kg
40 kg
35 kg
30 kg
25 kg
20 kg
15 kg
10 kg

o
s
c
o
N
—
S

Horizontal

HS3.PL06

052
fori svasati
countersunk holes

fori svasati :
countersunk holes

viti di fissaggio @ 4 x 50 mm
fixing serews @ 4 x 50 mm

viti di fissaggio @ 4,5 x 70 mm
fixing screws @ 4,5 x 70 mm

perni @ 14 x 150 mm
pins @14 x 150 mm

perni @ 14 x 250 mm
pins @ 14 x 250 mm

1 \/

MULTISTRATO LISTELLARE
MULTI-PLY BLOCKBOARD

MDF NOBILITATO
CHIPBOARD

MATERIALE RIPIANO
SHELF MATERIAL

I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati
135

Dimensions are in millimeters.

Related accessories




Serie H80 Profilo orizzontale attrezzabile

H80 Series Horizontal profile that can be equipped

Orizzontale
Horizontal

Raccomandato per l'aggancio di bussolotti

It is highly recommended for hooking the suspended elements

Codici
H80 el
H80.3000.___
80
4
3,5
*6# Recupero pendenza
Slope correction
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Superficie simil-acciao inox
Stainless steel optical SSO
Argento satinato. *
Satinized Silver NAT
Black ANE
F IT codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

136 ART‘ XXX.XXXX.m* Asterisk = finishing not always ready in stock,

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm.
Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

$

Accessori correlati
Related accessories




Serie 22H Supporti in acciaio su tubolare in alluminio
sagomati, ad innesto su orizzontale e punto fisso.

22H Series Steel supports on aluminium shaped tube, to be
inserted into horizontal profiles and single point
supports.

Per mensole ad incasso fino a 22 mm di spessore

For wood shelves up to 22 mm thick.

22H Codici @ L m °Viti confezione 30pz

Codos Screws, pack 30 pes

22H.S190___ $22.V030.ZIN
SX 22H.S260__ 260 20
sinistro 20H.5330__ $22.V030.NKL
left $22.V030.NER
22H.C190__
CN 22H.C260__
centrale 22H.C330__ @ 5 fori svasati
central countersunk holes
22H.D190__
DX 22H.D260__
destro 22H.D330____
right
SX 22H.S33A___
sinistro
left
CN 22H.C33A___
centrale
central
ox 22H.D33A___
destro
right
Finiture Alluminio
Finishings Aluminium
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical - 880
v NAT
* Altre lunghezze, su richiesta
ANE Other lengths on request

codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

*
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

sinistro
left

22H.S

17,5

=2
O
25

A

destro
right
22H.D

15
+—+

1

centrale
central
22H.C

50

»I
£

Accessori correlati
Related accessories

o
g3
N5
6
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Serie 28H Supporti in acciaio su tubo rettangolare in
alluminio, ad innesto su orizzontale e punto
fisso.

28H Series Steel supports on aluminium rectangular tube,
to be inserted into horizontal profiles and single
point supports.

Orizzontale
Horizontal

Per grucce o lastre in appoggio.

For clothes hangers or for slabs to be rested on.

. Guarnizione per
28H Codici @ L m scorrimento grucce
Codes / 3 ;
o appoggio del piano.
Gasket for clothes
hangers or slabs to

28H.007S. 75 30

28H012S.___ 125 30 be rested on.
28H.015S.___ 155 30 - ‘

appo rialzato
28H.019S.___ 195 26 _ ferma-gruccia.
28H.026S._ 265 21 Raised end cap to
28H.033S. 335 18 stop hanger.

28H.040S. 405 15

Guarnizione per
appoggio grucce.
Gasket for clothes
hangers.

Codici
Codes @ L m

28H.INO3.__ 165 20
28H.INO6.___ 315 15
Tappo rialzato
_ ferma-gruccia.
Raised end cap to
stop hanger.
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Superficie simil-acciao inox *
Stainless steel optical SSO
Argento satinato
Satinized Silver NAT
Nero * &| Altre lunghezze, su richiesta
Black ANE Other lengths on request

F|‘|’ codice code 5 Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri.
138 ART' XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters.

$

Accessori correlati
Related accessories




Serie TOH Supporti su tubo ovale (30x15 mm), ad innesto
su orizzontale e punto fisso.

TOH Series Supports on oval tube (30x15 mm). To be inserted
into horizontal profiles and single point
supports.

, T
7
f
=
Orizzontale
Horizontal

Supporti mensole in legno o vetro.
Da abbinare a cavalieri TOA.CAV2.

Supports for wood /glass shelves.
To be matched with TOA.CAV2 saddles.

TOH & @ v » o [

— = Cavaliere
TOH.010S.___ 100 55 - 40 Saddle
TOH.018S.___ 180 55 132 40
TOH028S.__ 280 55 282 35 @ Toacav2.__
TOH.038S.___ 380 55 332 30 Specifico per supporti:
TOH.018P.___ 180 55 132 40 Specific for supports:
TOH.028P.__ 280 55 232 35‘ «TO3 40
TOH.038P.___ 380 55 332 30 T2
TOH.A28P._ 280 70 232 35 «S03 >'(
TOHA38P.___ 380 70 332 30 *TOH g5/
Supportq inclinato a 3.5° . I o \ %\
con punti fermagruccia con distanza 48 mm. . \ . 35
s 5 ¢
Inclined 35° support , H

with pin to stop hangers at 48 mm distance.

Finiture Acciaio

Finishings Steel @ TOH.IN

Cromato lucido (7 denti) . 7 7
Polished chrome CHL (7 notches) TOH.INO7. 200 230 o E2E
Nickel argento satinato

Satinized silver-nickel NKS

codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
XXX XXXX. XXX ™ Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance. Dimensions are in millimeters.

Related accessories




SH B/ SHQ/ SHT Supporti per esposizione frontale.

Ad innesto su orizzontale e punto fisso.

SHB/SHQ/SHT Frontal display supports.

To be inserted into horizontal profiles and single
point supports.

Orizzontale
Horizontal

g:g;‘:i @ 1 @ Guarnizione trasparente blocca supporto
Transparent gasket to block support

SHB.PB10.__ 120 i BSH.0045.TRA

SHB.PB15.___ 170 6 3

P " Per supporti:

SHB.PB20._ 220 it For supports:

SHB.PB25._ 270 4 *TOH
* SHB A
* SHQ [ i

EP) 7
SHQ gg::‘s:l @ L m Non inclusa nel supporto, ordinabile separatamente

Not included and can be ordered separately

SHQ.PB10.___ | 120 7.

SHQ.PB15.___ 170 6

SHQ.PB20._ 220 5

SHQ.PB25._ 270 4

Codici
Codes @ = @

_ SHT1205._ 57 14
- 45 / SHT.1210.___ 117 12
~ Q@16 SHT.1215._ 157 10
012 SHT.1220._ 227 8
Finiture Acciaio @ Finiture Alluminio @
Finishings Steel Finishings Aluminium
Cromato hucido Argento satinato
Polished chrome CHL NAT
Nickel argento satinato Nero *
Satinized silver-nickel NKS Black ANE
Nero Brillante
Black NER* Brilliant LUX

F|‘|’ codice code « Asterisco= la finitura potrebbe non essere in pronta consegna. m Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
140 ART' XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock. Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Dimensions are in millimeters. Related accessories




Supporti in filo d’acciaio per esposizione
frontale. Ad innesto su orizzontale e punto
fisso

Serie
SHF/SHM

SHF/SHM
Series

Frontal display steel supports.

point supports.

5% . .
L SHF i @ - [
SHE.PB10.__ 100 6
-~ SHF.PB15.

0 SHF.PB20.

5% L
SHF.D150.___
@ 150

NS
Codici
SHM ©ii @ L [
SHM.1017.__ | 100 25
ol SHM.1417. 140 2

Finiture Acciaio ®
Finishings Steel

Cromato lucido

Polished chrome CHL
‘Nickel argento satinato

Satinized silver-nickel NKS
Black NER
Acciaio nichelato opaco

Black matt chrome steel NKO
Galvanized ZIN
codice code Asterisco = la finitura potrebbe non essere in pronta consegna.

*
XXX XXXX. XXX Asterisk = finishing not always ready in stock.

To be inserted into horizontal profiles and single

Orizzontale
Horizontal

Guarnizione trasparente blocca supporto
Transparent gasket to block support

BSH.0022.TRA
Per supporti:
For supports:

* SHF

—

7

0022

Inclusa nel supporto, ordinabile separatamente
Included and can be ordered separately

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Capacita di carico per coppia di supporti su campata 60 cm. I
141

Loading capacity of 2 supports at 60 cm distance.

Accessori correlati
Related accessories




Orizzontale
Horizontal

DATI CAPACITA DI CARICO

LOADING CAPACITY DATA

VALUTAZIONE
DEL CARICO o——
THE
EVALUATION
METHOD

o—
CRZ

250

FMH 'r___.__f

250
CRZ

e X - - — e—

1000 :

NB6.SX NBs.DxQ
250

L !

T - 71
27 - ﬁ 5 | L ::
FMH @) . @

1l 250

9

1000 .

« [ punti di ancoraggio dei profili,
interessati dalla prova di carico,
sono cerchiati in rosso.

* [ supporti di prova sono
posizionati a centro doga e con

carico uniformemente distribuito.

« ‘L'indica la distanza minima fra
due supporti uguali, necessaria
per garantire la portata indicata.

* All profiles fixing points,
involved in the load test, are
highlited in red color.

* Tested supports are placed in the
middle of the profile with an
evenly distributed load.

¢ ‘L' indicates the minimum
distance between two equal
supports necessary to guarantee
the indicated load capacity.

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

Serie TOH
Serie SHB/ SHQ /
Serie SHT

Serie 22H

Accessori correlati
Related accessories
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STRUTTURE AUTOPORTANTI
SELF STANDING SYSTEMS




Sistema FDL
FDL System

Autoportanti

=)
£
i)
V=
I
2
3
32 r
Codici ! ‘ |
I FDL Codes @ f j[’jij
=8 185 FDL.3000.__
\ FDL.3500.
—
1 H%
Codici [Q
FD2 Codes @
27 Eq
 —
51— FD2.3012.
28
Codici
9lT™T TRC Cuee @
TRC.3000.___
56 Codici
J TRL Codes @
29 TRL.3000.___
Inserimento a scivolo
Sliding insertion
Piastrina di montaggio
a croce Finiture Alluminio @
Blum compatibile Finishings Aluminium
Argento satinato
Cruciform mounting NAT
Nero *
plate Black ANE
Match with — 4
Blum standards Bright SLX
CRN.PSTB.NKL Superficie simil-acciaio inox
Stainless steel optical SSO

Dimensions are in millimeters. Related accessories

I Quote espresse in millimetri. ¢ Accessori correlati




Sistema FDL

FDL System .o
2

23

2%

23

FDL con piani centrali

FDL senza cremagliera

FDL system with central supports

FDL system without slotted profile

Lampada a led per FDL
Codici
LED lamp for FDL L30 Codes @ @
L30.POJJ._ 40

FD2 codici @

Codes
25
& 57 ek FD2.NF30.
27
T
£ 3
R m
Piedino in
metallo
per soffitti
) inclinati
Cavaliere
Saddle Metal foot for
inclined ceiling
CAV.TR5L.NKS
PIE.SP16.NKS
CAV.TR5L.NKO
PIE.SP16.NKO

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Autoportanti

Self-standing

Esempio sottoscala

Sistema FDL

Understair application

FDL System

. KNT,LMKi

GNT.FGB1

/i
p=

/)
/)

I

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

®

Accessori correlati
Related accessories




Sistema FDL

buipuejs-jjes
uelodoiny

FDL System

N
=
-




Autoportanti

Self-standing

Sistema RMS/RMC/RDC
RMS/RMC/RDC system

7.3
—t
RMS
13 |32
—t

50
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato *
Satinized silver NAT
Brillante *
Brilliant LUX
Finitura inox *
Inox finishing NOX

Codici

Codes @
RMS.3000._
RMS.3500.__ *

7
+—+ .
4L Codici
TCN Codes @
16 |
b TCN.2531._
L:J? Montabile su RMS
2l Mountable on RMS

;féi"-j’h\ Montabile su RMC
Mountable on RMC

Codici

RMC Codes @
RMC.3000._
RMC.3500.__ *

HLE

o

|

™ S
(2
pa
& p/

L
ﬂr:,?
o,

Ty

sy
=
AR

-4

k&

Codici

Codes @
HLE.2013.____
HLE.3012.____

Montabile su RMS
Mountable on RMS

Montabile su RMC
Mountable on RMC

Montabile su RDC
Compatible with RDC

R Dc Codici @

:‘“ 10.80 Codes

RDC.3000.___
RDC.3500.__ *

RD2

Codici
Codes @
14,4 RD2.2531._

RD2.3012._

Montabile su RDC
Mountable on RDC

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Related accessories

Dimensions are in millimeters.




Serie RMC/RMS Applicazione con camma
R MC/R Ms ser ies Application with cam

Autoportanti
Self-standing

Fissaggio PARETE-PAVIMENTO
WALL-FLOOR fixing

Espansione PAVIMENTO-SOFFITTO

FLOOR-CEILING expansion

I

fissaggio a soffitto

ceiling fixing

fissaggio a muro
wall fixing

X PEALI0

FIP.TR5M

CAM.JJ12
inserimento diretto

direct insertion

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories

149




Autoportanti

Sel’ie RMCI RMS Applicazione su cremagliera HLE

RMC/RMS series Application on HLE slotted track

Fissaggio PARETE-PAVIMENTO
WALL-FLOOR fixing

Self-standing

Espansione PAVIMENTO-SOFFITTO

FLOOR-CEILING expansion

fissaggio &
a soffitto
ceiling 3

fixing =

fissaggio a muro
wall fixing

YA

X PIEALIO
&8 parmioT

HLE

FIP.TR5M

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Sel’ie RMS Applicazione su cremagliera TCN

series RMS Application on TCN slotted track

Autoportanti
Self-standing

Fissaggio PARETE-PAVIMENTO

Espansione PAVIMENTO-SOFFITTO
WALL-FLOOR fixing

FLOOR-CEILING expansion

fissaggio a muro
wall fixing

T PIEALIO

ceiling =g
fixing

a IFM.M100

< f %BAS.RMCT

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Autoportanti
Self-standing

Serie RDC Applicazione a gondola su

cremagliera RD2

Serie RMS/ RMC Applicazione gondola a camma
Gondolas on RD2 slotted track
application

RMS/RMC Series Gondolas application on cam RDC Series

Montaggio dei piani internamente al montante Montaggio dei piani esterni al montante
Shelves assembly inside upright Shelves assembly outside upright

+ CAM.JJ12

CAM.JJ12
inserimento diretto

direct insertion

INC.B36M
+ CAM.JJ12

" PRS.AT0

PIE.ALO8

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Sistema LMK
LMK system

Codici
14 |32 LMK Codes @
—t 4 +—+ LMK.3000.
10 7 10 LMK.3500. _ *
S I
50
1&? HLE Codici @
T Codes
7814
5
b4
6.8 HLE.2013.
HLE.3012.___
i
[ ;{;L 1
Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato

Satinized silver

NAT

52,5 Codici
E— ] CPK Codes @
| 17
: ‘ CPK.3000._
CPK.3500.__ *

wmg [1as
il

. SLK

Codici
Codes @

SLK.3000.___

470 SLK.3500.  *

Utilizzo con pannelli
Use with panels

Tassello di montaggio
pannelli ad incastro

Fixing panel clamp

Tenuta a strappo: c.ca 40 kg
Tearing resistance: about 40 kg

I

> CSK
A ]l4s

0

;. 19

Codici

Codes @
CSK.3000._
CSK.3500._ *

Codici

Codes @
SCK.3000.___
SCK.3500.__ *

Quote espresse in millimetri.
Dimensions are in millimeters.

?

Accessori correlati
Related accessories

22
=
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Sistema LMK Applicazioni a cremagliera: laterale e frontale

LMK system Slotted track application: lateral and front

Fissaggio PARETE-PAVIMENTO

Self-standing

=
=
©
1=
[=]
Q
[e]
=
=
<<

Espansione PAVIMENTO-SOFFITTO

FLOOR-CEILING expansion WALL-FLOOR fixing

fissaggio a muro
wall fixing

YT PIEALIO

fissaggio
a soffitto

ceiling \_& -
fixing 2

Il

,.-l'”l!l“
dld

‘ IFM.M010

s.scxr ,

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories




Accessori portapiani e portatubi su camma

Shelf supports and tube holders on cam

Codici
L28 Codes @ @

L28.POJJ._ 40

L28 & @ [f

L28.FOJJ. 40

L28 & @ A

L28.PJ1S. 30
L28.PJ1D.__ 30

AN '..3

Codici

L28 Codes @ @
L28.FJ1S. 30
L28.FJ1D.___ 30

@l_l

L30 >id @ [

L30.POJJ.___ 40
Codici

L28 Codes @ @
L28.PJ3S. 20
L28.PJ3D._ 20

8/

Codici

L28 Codes @ m
L28.FJ3S._ 20
L28.FJ3D.__ 20

Nl
i

I

Culla da avvitare per tubo ovale B36 (36x18)
Cradle to be screwed for use with oval rod B36 (36x18)

INC.B36M.___ @

.
. INC.B36M

+ CAM.JJ12

PRS pressore
PRS blocking device

PRS.10M4.NKS
PRS.10M4.NKL

Finiture Alluminio @
Finishings Aluminium
Argento satinato

Satinized silver NAT
Brillante *
Brilliant LUX
Satinized silver-nickel *
Finitura inox NOX

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories

22
=
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= £
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Q un
g
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Autoportanti

Self-standing

Accessori portapiani e portatubi su cremagliera

Shelf supports and tube holders on track

S
Codici Codici
L28 Codes @ m L28 Codezl @ @
L28.pPo00.___ 60 L28.PS30.__ 15
L28.PD30._ 15
;?/’I
/
Codici Codici m
L28 Cod:s:I @ m Codes @
L28.F000.__ 60 L28.FS30.__ 15
L28.FD30.___ 15
N
S/
Codici Codici @
L28 Code‘s: @ m L30 Codes @
L28.PS15. 35 L30.P000.____ 60
L28.PD15._ 35
S
Codici
L28 Codes @ m
L28.FS15._ 35
L28.FD15.___ 35 Finiture Alluminio @
; Finishings Aluminium
$ ;—::I Argento satinato
Satinized silver NAT
Brillante *
Brilliant LUX
Satinized silver-nickel *
Finitura inox NOX

Culla per tubo ovale B36 (36x18)
per LMK + HLE

Hangrail cradle for use with oval tube B36 (36x18)

for LMK + HLE
@
- o

INC.B364.___

"
4
Culla per tubo ovale B36 (36x18)
per RMS + TCN
Hangrail cradle for use with oval tube B36 (36x18)
for RMS + TCN
INC.B367.___

Quote espresse in millimetri. Accessori correlati
Dimensions are in millimeters. Related accessories
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